
TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
G.I. BLUES 1960 US 11x14 LCS; PRESLEY EXC $350 PW
G.I. BLUES 1960 GER 23x33 ELVIS PRESLEY VF U € 180 KA
G.I. JANE 1951 US 27x41 T. NEAL EXC $45 PW
G.I. JANE 1997 US 27x40 DEMI MOORE E $15 TCT
GABIN-NUIT FRE 47x63 $225 TPM
GABLE AND LOMBARD 1976 US 8x11 PB, 18 PG; BROLIN G-VG $12 TCT
GABLE AND LOMBARD 1976 US 11x14 LCS; BROLIN EXC $30 PW
GABLE AND LOMBARD 1976 US 11x14 LCS; CLAYBURGH E $60 TCT
GABLE AND LOMBARD 1976 US 14x36 BROLIN, CLAYBURGH EXC $10 PW
GABLE AND LOMBARD 1976 US 14x36 BROLIN, CLAYBURGH E-NM $25 TCT
GABLE AND LOMBARD 1976 US 22x28 BROLIN, CLAYBURGH E $25 TCT
GABLE AND LOMBARD 1976 US 27x41 BROLIN, CLAYBURGH EXC $15 PW
GABLE AND LOMBARD 1976 US 27x41 BROLIN, CLAYBURGH VG $25 TCT
GABRIELA 1983 US 27x41 R; EXC $25 BPM
GABY 1956 BEL 14x22 LB; KERR; CARON A € 50 INT
GABY 1956 FRE 47x63 LB; KERR; CARON A € 180 INT
GABY-A TRUE STORY 1987 US 27x41 LIV ULLMANN E $15 TCT
GADJO DILO 1998 SWI 17x25 EXC $12 MAS
GAGARINE TITOV SWI 33x47 EXC $64 MAS
GAGNANT 1979 FRE 16x23 RUGGIERI; AUDRAN A € 20 INT
GAGNE TA VIE 1931 FRE 63x94 EXC € 350 DB
GAGNE TA VIE 1931 FRE 94x126 EXC € 350 DB
GAIETES DE L'EXPOSITION 1938 FRE 62x94 PACAUD; DUVALLES A € 275 INT
GAITES DE L'ESCADRILLE 1957 FRE 23x31 BUSSIERES; POIVRE A € 50 INT
GAL WHO TOOK THE WEST 1949 US 27x41 VG $225 MPS
GALAPAGOS 1962 GER 23x33 VF € 60 KA
GALAPAGOS IN 3D 2004 US 27X40 R; DS; IMAX EXC $20 SC
GALAXINA 1980 US 27x41 DOROTHY STRATTEN F $25 MP
GALAXINA 1980 US 27x41 DOROTHY STRATTEN EXC $50 ZW
GALAXINA 1980 US 27x41 DOROTHY STRATTEN VF € 70 KA
GALAXINA 1980 US 27x41 F; DOROTHY STRATTEN NM $135 CMP
GALAXY OF TERROR 1981 FRE 47x63 ALBERT; MORAN A € 40 INT
GALAXY OF TERROR 1981 GER 23x33 EDWARD ALBERT VF € 30 KA
GALAXY QUEST 1999 US 27x40 TIM ALLEN NM $20 TCT
GALETS D'ETRETAT 1971 FRE 23x31 RONET; LISI A € 40 INT
GALETS D'ETRETAT 1971 IT 39x55 RONET; LISI A € 110 INT
GALETTES DE PONT-AVEN 1975 FRE 23x31 MARIELLE; FERREOL A € 30 INT
GALETTES DE PONT-AVEN 1975 FRE 47x63 MARIELLE; FERREOL A € 50 INT
GALIA 1966 JAP 20x28 DARC; VENANTINI A € 180 INT
GALLANT BLADE 1949 BEL 14x22 PARKS; CHAPMAN A € 40 INT
GALLANT BLADE 1949 FRE 47x63 PARKS; CHAPMAN A € 80 INT
GALLANT HOURS 1960 US 11x14 LCS; CAGNEY EXC $55 PW
GALLANT HOURS 1960 US 14x36 CAGNEY EXC $25 PW
GALLANT HOURS 1960 US 27x41 JAMES CAGNEY F-G $25 TCT
GALLAPIN' GALS 1951 US 27x41 NM $1,600 ZW
GALLIPOLI 1981 CZ 12x16 VLACH ART; GIBSON VF € 40 KA
GALLIPOLI 1981 FRE 16x23 LEE; KERR A € 25 INT
GALLIPOLI 1981 GER 23x33 MEL GIBSON VF € 25 KA
GALLIPOLI 1981 JAP 20x29 MEL GIBSON VF € 50 KA
GALLIPOLI 1981 UK 30x40 GIBSON LEE VAR £50 QB
GAMBIT 1966 US 11x14 LCS; MACLAINE, CAINE NM $35 MP
GAMBIT 1966 US 11x14 LCS; CAINE, MAC LAINE EXC $45 PW
GAMBIT 1966 US 27x41 MACLAINE, CAINE F $20 MP
GAMBIT 1966 US 27x41 CAINE EXC $35 PW
GAMBIT 1966 US 27x41 SHIRLEY MACLAINE E $35 TCT
GAMBIT 1966 US 27x41 CAINE; MACLAINE A € 80 INT
GAMBIT 1966 BEL 15x18 SHIRLEY MACLAINE VG € 30 KA
GAMBIT 1966 FRE 23x31 CAINE; MACLAINE A € 45 INT
GAMBIT 1966 FRE 47x63 CAINE; MACLAINE NM $45 WK
GAMBIT 1966 FRE 47x63 CAINE; MACLAINE A € 55 INT
GAMBIT 1966 FRE 47x63 GRINSSON ART; MACLAINE VF € 70 KA
GAMBIT 1966 FRE 47x63 CAINE; MACLAINE EXC € 100 DB
GAMBIT 1966 FRE 47x63 CAINE; MACLAINE EXC $200 MAS
GAMBIT 1966 IT 13x28 CAINE; MACLAINE A € 55 INT
GAMBLER 1974 US 14x36 JAMES CAAN VG $25 TCT
GAMBLER 1974 US 22x28 JAMES CAAN VG $25 TCT
GAMBLER 1974 US 27x41 F EXC $25 BPM
GAMBLER 1974 US 27x41 STYLE B; CAAN EXC $30 PW
GAMBLER 1974 FRE 47x63 CAAN; HUTTON A € 40 INT
GAMBLER FROM NATCHEZ 1954 US 11x14 LCS; PAGET F $35 MP
GAMBLER FROM NATCHEZ 1954 US 27x41 PAGET F $20 CLT
GAMBLERS 1970 US 11x17 PB, 8 PG; KENDALL E $10 TCT
GAMBLING HOUSE 1951 US 27x41 M $395 MPS
GAMBLING LADY 1934 US 14x22 MCCREA; STANWYCK A € 140 INT
GAME 1997 US 27x40 MICHAEL DOUGLAS VG $18 TCT
GAME 1997 US 27x40 MICHAEL DOUGLAS EXC $25 BPM
GAME 1997 FRE 16x23 DOUGLAS; PENN A € 8 INT
GAME FOR SIX LOVERS 1962 US 27x41 SOFT PORN EXC $20 PW
GAME FOR VULTURES 1979 UK 30x40 HARRIS, COLLINS A £40 OP
GAME IS OVER 1967 US 27x41 JANE FONDA EXC $30 PW

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       G1     
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GAME IS OVER 1966 BEL 14x22 JANE FONDA VF € 50 KA
GAME IS OVER 1966 FRE 47x63 JANE FONDA VF € 60 KA
GAME IS OVER 1966 GER 23x33 STYLE B; JANE FONDA VF € 50 KA
GAME IS OVER 1966 GER 23x33 STYLE A; JANE FONDA VF € 70 KA
GAME OF DEATH 1978 US 14x36 BRUCE LEE VF € 75 KA
GAME OF DEATH 1978 BEL 14x22 BRUCE LEE A £35 OP
GAME OF DEATH 1978 FRE 16x21 LEE; NORRIS VG $20 UN
GAME OF DEATH 1978 FRE 16x23 LEE; NORRIS A € 25 INT
GAME OF DEATH 1978 FRE 47x64 LEE; NORRIS VG $60 UN
GAME OF DEATH 1978 FRE 47x63 LEE; NORRIS M $95 FMP
GAME OF DEATH 1978 FRE 47x63 LEE; NORRIS EXC € 100 DB
GAME OF DEATH 1977 GER 23x33 BRUCE LEE VF € 35 KA
GAME OF DEATH 2 1981 GER 23x33 BRUCE LEE VF € 25 KA
GAME OF DEATH 2 1981 GER 24x33 FOLD EXC $40 MAS
GAME OF SEDUCTION 1976 BEL 14x22 SYLVIA KRISTEL VF € 45 KA
GAME OF SURVIVAL 1985 US 27x41 ROBERTA FINDLAY F $7 BH
GAME OF THEIR LIVES 2005 US 27x40 GERARD BUTLER E $25 TCT
GAME OF TRUTH 1964 GER 23x33 JEAN SERVAIS VF € 50 KA
GAME SHOW MODELS 1977 US 11x17 PB, 6 PG; VICKERY E $25 TCT
GAME SHOW MODELS 1977 US 27x41 JOHN VICKERY VG-E $25 TCT
GAMERA VS BARUGON 1967 GER 23x31 HONGO; NATSUKI A € 90 INT
GAMERA VS BARUGON 1966 FRE 47x63 HONGO; NATSUKI NM $60 WK
GAMERA VS BARUGON 1966 GER 23x33 HONGO; NATSUKI VF € 40 KA
GAMERA VS BARUGON R1974 GER 23x33 HONGO; NATSUKI VF € 30 KA
GAMERA VS GAOS 1968 GER 23x33 VF € 40 KA
GAMERA VS JIGAR 1970 GER 23x33 VF € 30 KA
GAMES 1967 US 27x41 SIMONE SIGNORET E $25 TCT
GAMES 1970 US 27x41 CRAWFORD; BAKER A € 90 INT
GAMES 1970 US 39x78 CRAWFORD; BAKER A € 80 INT
GAMES 1967 FRE 23x31 CAAN; SIGNORET A € 45 INT
GAMES OF LOVE 1960 GER 23x33 JEAN-PIERRE CASSEL VF € 45 KA
GAMMA PEOPLE 1956 US 27x41 VG $50 MP
GAMMA PEOPLE 1956 US 27x41 VG $125 MPS
GANDHI 1982 US 22x28 KINGSLEY, BERGEN EXC $64 MAS
GANDHI 1982 US 27x41 KINGSLEY, BERGEN EXC $25 BPM
GANDHI 1982 US 27x41 KINGSLEY, BERGEN EXC $72 MAS
GANDHI 1982 FRE 47x63 KINGSLEY, BERGEN EXC $100 FMP
GANDHI 1984 POL 26x38 KINGSLEY, BERGEN F/VF € 100 KA
GANDHI 1982 UK 30x40 KINGSLEY, BERGEN VAR £20 QB
GANDHI 1982 UK 30x40 KINGSLEY, BERGEN A £45 OP
GANG 1977 FRE 23x31 DELON; CALFAN A € 40 INT
GANG 1977 FRE 47x63 DELON; CALFAN A € 40 INT
GANG BUSTERS 1954 US 27x41 VG $50 UN
GANG DES OTAGES 1972 IT 39x55 OGIER; CAUCHY A € 80 INT
GANG THAT COULDN’T SHOOT STRAIGHT 1971 US 14x36 ROBERT DENIRO VG-E $25 TCT
GANG THAT COULDN’T SHOOT STRAIGHT 1971 US 27x41 ROBERT DENIRO G-VG $25 TCT
GANG THAT COULDN’T SHOOT STRAIGHT 1971 UK 30x40 ROBERT DENIRO A £45 OP
GANG VS GANG 1963 GER 23x33 KOJI TSURUTA VF € 50 KA
GANG WAR 1958 US 11x14 TC VF € 30 KA
GANG WAR 1958 GER 23x33 VF € 70 KA
GANG’S ALL HERE 1941 US 11x14 LC; MORELAND, VG-F $20 MP
GANGBUSTERS 1954 US 11x14 LC C6+ $75 TPM
GANGS OF NEW YORK 2002 US 27x40 ADV; DIAZ E-NM $30 TCT
GANGS OF NEW YORK 2002 US 27x40 ADV; DAY-LEWIS E $30 TCT
GANGS OF NEW YORK 2002 US 27x40 CAMERON DIAZ EXC $25 BPM
GANGS OF NEW YORK 2002 US 27x40 DICAPRIO EXC $25 BPM
GANGS OF NEW YORK 2002 US 27x40 R EXC $25 BPM
GANGS OF NEW YORK 2002 US 27x40 DICAPRIO E-NM $30 TCT
GANGS OF NEW YORK 2002 FRE 16x23 DI CAPRIO A € 8 INT
GANGS OF NEW YORK 2002 FRE 47x63 ADV EXC $30 FMP
GANGS OF NEW YORK 2002 SWI 27x41 DI CAPRIO EXC $20 MAS
GANGSTER 1947 US 27x41 NM $190 MPS
GANGSTER STORY 1960 US 27x41 GD $90 MPS
GANGSTERS AND PHILANTROPISTS 1962 POL 23x23 DABROWSKI ART; F € 150 KA
GANGSTERS DU CHATEAU D'IF 1939 FRE 23x31 ALIBERT; ROGER A € 90 INT
GANGSTER'S LAW 1969 BEL 14x22 KLAUS KINSKI VF € 40 KA
GANGSTER'S LAW R1978 GER 23x33 KLAUS KINSKI VF € 40 KA
GANGSTER'S LAW 1969 IT 39x55 KLAUS KINSKI VF € 60 KA
GANGWAY FOR TOMORROW 1943 US 11x14 LCS; CARRADINE EXC $95 PW
GANGWAY FOR TOMORROW 1943 US 14x36 MARGO G-VG $85 TCT
GANGWAY FOR TOMORROW 1943 US 27x41 NM $200 MPS
GAOUS 2004 FRE 16x23 KHACHE; LASSINCE A € 8 INT
GAPPA TRIPHIBIAN MONSTER 1967 CZ 12x16 VF € 60 KA
GAPPA TRIPHIBIAN MONSTER 1967 GER 23x33 VF € 60 KA
GARBO FESTIVAL 1969 GER 23x33 GRETA GARBO VF U € 50 KA
GARBO FESTIVAL 1969 GER 24x33 ROLL EXC $96 MAS
GARBO TALKS 1984 US 14x36 ANNE BANCROFT E $15 TCT
GARBO TALKS 1984 US 27x41 F EXC $25 BPM
GARBO TALKS 1984 FRE 47x63 SILVER; BANCROFT A € 55 INT
GARCE 1984 GER 23x31 HUPPERT; BERRY A € 60 INT
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GARCONNE 1957 BEL 14x22 LB; GRAVEY; DEBAR A € 55 INT
GARDE A VUE 1981 US 27x41 F EXC $25 BPM
GARDE A VUE 1981 FRE 16x23 VENTURA A € 30 INT
GARDE A VUE 1981 FRE 47x63 VENTURA A € 30 INT
GARDEN OF ALLAH 1950 MEX 12x16 MARLENE DIETRICH VF € 40 KA
GARDEN OF EDEN 1955 US 27x41 GD $150 MPS
GARDEN OF EVIL 1954 US 81x81 GARY COOPER VG/F € 180 KA
GARDEN OF EVIL 1954 BEL 14x22 GARY COOPER VG € 100 KA
GARDEN OF EVIL R1960s FRE 47x63 NM $25 WK
GARDEN OF EVIL R1959 GER 23x33 WILLIAMS ART; VF € 200 KA
GARDEN OF EVIL R1972 GER 23x33 GARY COOPER VF € 35 KA
GARDEN OF FINZI CONTINI 1970 US 9x11 PB; BERGER NM $10 MP
GARDEN OF FINZI CONTINI 1970 US 11x14 LCS; BERGER F $25 MP
GARDEN OF FINZI CONTINI 1970 US 27x41 BERGER F-NM $35 MP
GARDEN OF FINZI CONTINI 1970 GER 23x33 DOMINIQUE SANDA VF € 25 KA
GARDEN OF FINZI CONTINI 1970 UK 27x41 DOMINIQUE SANDA VF € 120 KA
GARDEN OF TORTURE 1976 FRE 23x32 JACQUELINE KERRY F € 50 KA
GARDEN STATE 2004 US 27x40 ZACH BRAFF E-NM $40 TCT
GARDEN STATE 2004 FRE 16x23 BRAFF; GRAYMEZ A € 8 INT
GARDEN STATE 2004 FRE 17x22 ZACH BRAFF EXC $15 FMP
GARDEN STATE 2004 FRE 47x63 ZACH BRAFF EXC $20 FMP
GARDEN STATE 2004 FRE 47x63 BRAFF; GRAYMEZ A € 15 INT
GARDENER 1974 US 27x41 JOE DALLESANDRO VF € 75 KA
GARDENS OF STONE 1987 US 27x41 F EXC $25 BPM
GARDENS OF STONE 1987 FRE 16x23 CAAN; JONES A € 15 INT
GARDEZ LE SOURIRE 1933 FRE 47x63 LB; FROHLICH A € 430 INT
GARFIELD : THE MOVIE 2004 US 27x40 ADV; DS; EXC $15 SC
GARFIELD : THE MOVIE 2004 US 27x40 BILL MURRAY NM $15 TCT
GARFIELD : THE MOVIE 2004 US 27x40 BILL MURRAY EXC $25 BPM
GARFIELD : THE MOVIE 2004 FRE 16x24 BILL MURRAY EXC $15 FMP
GARFIELD : THE MOVIE 2004 FRE 47x63 BILL MURRAY EXC $20 FMP
GARFIELD 2: TAIL OF TWO KITTIES 2006 US 27x40 ADV; DS; EXC $15 SC
GARFIELD 2: TAIL OF TWO KITTIES 2006 US 27x40 BILL MURRAY NM $15 TCT
GARFIELD 2: TAIL OF TWO KITTIES 2006 US 27x40 BILL MURRAY EXC $20 BPM
GARFIELD 2: TAIL OF TWO KITTIES 2006 FRE 17x22 BILL MURRAY EXC $15 FMP
GARFIELD 2: TAIL OF TWO KITTIES 2006 FRE 47x63 BILL MURRAY EXC $20 FMP
GARGOUSSE 1938 FRE 31x47 BACH; FABRE A € 60 INT
GARMENT JUNGLE 1957 US 27x41 COBB NM $350 A3P
GARMENT JUNGLE 1957 FRE 47x63 COBB; SCALA A € 150 INT
GAS 1981 US 27x41 SUTHERLAND E $15 TCT
GASLIGHT 1944 US 11x14 LCS VF $1,500 A3P
GASLIGHT 1944 BEL 14x22 LB; BOYER; BERGMAN A € 120 INT
GASLIGHT 1944 FRE 10x23 LB;BOYER; BERGMAN A € 120 INT
GASLIGHT R1960 GER 20x30 LB; BOYER; BERGMAN VF € 75 KA
GASLIGHT R1961 GER 17x23 LB; BOYER; BERGMAN VF € 80 KA
GASLIGHT 1944 IT 14x16 LB; BOYER; BERGMAN A € 80 INT
GASLIGHT 1944 SWE 27x41 LB; BOYER; BERGMAN VF € 160 KA
GAS-OIL 1957 GER 23x33 ROSIE ART; GABIN VF € 150 KA
GASOLINE ALLEY 1951 US 11x14 VG-F $40 MP
GAS-S-S-S 1970 US 27x41 ROBERT CORFF VG $25 TCT
GATE 1987 US 27x41 STEPHEN DORFF E $20 TCT
GATES OF PARIS 1957 GER 23x33 PIERRE BRASSEUR VF € 80 KA
GATES OF PARIS 1957 GER 23x33 ENGEL ART; BRASSEUR VF € 120 KA
GATEWAY 1938 US 11x14 LC; CARRADINE F $16 MP
GATHERING OF EAGLES 1963 US 11x14 LCS; HUDSON F-NM $35 MP
GATHERING OF EAGLES 1963 US 11x14 LCS; HUDSON EXC $40 PW
GATHERING OF EAGLES R1981 US 14x36 HUDSON EXC $25 PW
GATHERING OF EAGLES 1963 BEL 14x22 HUDSON; PEACH A € 30 INT
GATLING GUN 1973 UK 30x40 HALF QUAD; WAYNE VAR £2 QB
GATOR 1976 US 11x14 LC#2; REYNOLDS VG-E $10 TCT
GATOR 1976 US 11x14 LC#4; REYNOLDS VG-E $10 TCT
GATOR 1976 US 11x14 LC#5; REYNOLDS VG-E $10 TCT
GATOR 1976 US 11x14 LC#8; REYNOLDS VG $10 TCT
GATOR 1976 US 11x14 LC#3; REYNOLDS VG-E $20 TCT
GATOR 1976 US 11x17 PB, 4 PG; REYNOLDS E $15 TCT
GATOR 1976 US 14x36 REYNOLDS E $35 TCT
GATOR 1976 US 22x28 REYNOLDS VG $35 TCT
GATOR 1976 US 27x41 REYNOLDS EXC $25 PW
GATOR 1976 US 27x41 REYNOLDS E $35 TCT
GATOR 1976 US 40x60 REYNOLDS F $7 TCT
GATOR BAIT 1974 US 27x41 CLAUDIA JENNINGS E $50 TCT
GATTACA 1997 FRE 47x63 UMA THURMAN M $50 FMP
GATTACA 1997 GER 23x33 UMA THURMAN VF € 25 KA
GATTO A NOVE CODE 1971 FRE 23x31 MALDEN; SPAAK A € 50 INT
GATTO A NOVE CODE 1971 IT 39x55 MALDEN; SPAAK EXC € 100 DB
GATTOPARDO 1963 US 27x41 DELON; CARDINALE A € 120 INT
GATTOPARDO 1963 BEL 14x22 DELON; CARDINALE A € 140 INT
GATTOPARDO 1963 FRE 23x31 DELON; CARDINALE A € 120 INT
GATTOPARDO 1963 FRE 47x63 DELON; CARDINALE A € 55 INT
GATTOPARDO R FRE 47x63 DELON; CARDINALE EXC $80 MAS
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GATTOPARDO 1963 GER 16x23 DELON; CARDINALE A € 60 INT
GATTOPARDO 1963 GER 33x47 DELON; CARDINALE EXC € 150 DB
GATTOPARDO 1963 GER 31x47 DELON; CARDINALE A € 180 INT
GATTOPARDO 1963 IT 13x28 DELON; CARDINALE A € 40 INT
GATTOPARDO 1963 IT 13x28 DELON; CARDINALE A € 80 INT
GATTOPARDO 1963 IT 18x26 DELON; CARDINALE A € 120 INT
GATTOPARDO 1963 IT 39x55 DELON; CARDINALE A € 120 INT
GATTOPARDO 1963 IT 39x55 DELON; CARDINALE EXC € 300 DB
GATTOPARDO 1963 IT 55x78 DELON; CARDINALE A € 450 INT
GATTOPARDO 1963 IT 55x79 LB; DELON; EXC $680 MAS
GATTOPARDO R IT 27x41 DELON; CARDINALE EXC € 100 DB
GATTOPARDO 1963 POL 23x35 DELON; CARDINALE A € 180 INT
GATTOPARDO 1963 YUG 20x27 DELON; CARDINALE A € 80 INT
GAUCHO 1952 FRE 47x63 EXC € 150 DB
GAUNTLET 1977 US 11x14 PB, 8PG; EASTWOOD G $15 TCT
GAUNTLET 1977 US 11x14 LCS; EASTWOOD EXC $55 PW
GAUNTLET 1977 US 11x14 LCS;EASTWOOD E $65 TCT
GAUNTLET 1977 US 11x14 LCS; EASTWOOD NM $75 TG
GAUNTLET 1977 US 14x36 CLINT EASTWOOD G-VG $40 TCT
GAUNTLET 1977 US 22x28 CLINT EASTWOOD E $60 TCT
GAUNTLET 1977 US 27x41 CLINT EASTWOOD VG-F $35 MP
GAUNTLET 1977 US 27x41 CLINT EASTWOOD EXC $50 PW
GAUNTLET 1977 US 27x41 CLINT EASTWOOD VG-E $50 TCT
GAUNTLET 1977 US PB PB; 8 PG; EASTWOOD NM $25 MP
GAUNTLET 1977 BEL 14x22 EASTWOOD; LOCKE A € 40 INT
GAUNTLET 1977 FRE 23x31 EASTWOOD; LOCKE A € 30 INT
GAUNTLET 1977 FRE 46x61 EASTWOOD; LOCKE VG $150 UN
GAUNTLET 1977 FRE 47x63 EASTWOOD; LOCKE A € 70 INT
GAUNTLET 1977 FRE 94x125 EASTWOOD; LOCKE A € 250 INT
GAUNTLET 1977 GER 23x33 FRAZETTA ART VF € 35 KA
GAUNTLET 1977 GER 23x31 EASTWOOD; LOCKE B € 50 INT
GAUNTLET 1977 UK 30x40 EASTWOOD A £40 OP
GAUTHIER CLASSIC 2002 US 27x41 ROLL NM $25 CMP
GAY DECEIVERS 1969 US 27x41 KEVIN COUGHLIN VG $35 TCT
GAY DESPERADO 1936 BEL 14x22 MARTINI; LUPINO A € 30 INT
GAY PUREE 1962 US 14x36 GARLAND EXC $40 PW
GAY PUREE 1962 US 27x41 ANIMATED, GARLAND EXC $65 PW
GAY PUREE 1962 US 41x81 GARLAND EXC $65 PW
GAY SAVOIR 1969 GER 23x33 HILLMAN ART; LEAUD VF € 90 KA
GAY SISTERS 1942 US 14x22 BRENT; STANWYCK A € 60 INT
GAY SISTERS 1942 US 27x41 STANWYCK, BRENT NM $700 ZW
GAZEBO 1959 US 11x14 LCS; FORD, REYNOLDS EXC $40 PW
GAZEBO 1959 UK 30x40 FORD A £45 OP
GEFAHRDETE MADCHEN 1958 GER 23x33 GERLINDE LOCKER VF € 90 KA
GEGEN DIE WAND 2004 FRE 16x23 UNEL; KEKILLI A € 8 INT
GEHEIMNIS DER NARZISSEN (DAS) 1961 IT 13x28 LEE; FUCHSBERGER A € 40 INT
GEHEIMNIS DER SCHWARZEN KOFFER 1961 FRE 47x63 HANSEN; BERGER A € 50 INT
GEHEIMNIS DER SCHWARZEN KOFFER 1961 GER 23x33 JOACHIM HANSEN VF € 90 KA
GEHEIMNISS DER GRUNEN HORNISSE 1966 GER 24x33 EXC $76 MAS
GEHEMNIS DER ROTEN KATZE (DAS) 1949 GER 23x31 RUHMANN; KNUTH A € 120 INT
GEISHA BOY 1958 US 11x14 JERRY LEWIS F $60 MP
GEISHA BOY 1958 US 11x14 LCS; LEWIS EXC $90 PW
GEISHA BOY 1958 US 27x41 JERRY LEWIS EXC $50 PW
GEISHA BOY 1958 US 41x81 JERRY LEWIS F $60 MP
GEISHA BOY 1958 FRE 47x63 JERRY LEWIS EXC € 120 DB
GEISHA BOY R FRE 47x63 JERRY LEWIS EXC € 100 DB
GEISHA GIRL 1952 US 14x36 HYER EXC $15 PW
GELBE HAUS AM PINNASBERG 1970 BEL 14x22 EXC $24 MAS
GELD 1989 GER 24x33 FOLD EXC $24 MAS
GEMEINDEPRASIDENT 1983 GER 24x33 EXC $32 MAS
GENDARME A NEW YORK 1965 FRE 47x63 FUNES; GRAD A € 55 INT
GENDARME A NEW YORK 1965 IT 13x28 FUNES; GRAD VF € 45 KA
GENDARME DE CHAMPIGNOL 1959 FRE 20x27 RICHARD; ZUBER A € 60 INT
GENDARME DE CHAMPIGNOL 1959 FRE 23x31 RICHARD; ZUBER A € 50 INT
GENDARME DE SAINT TROPEZ 1964 FRE 47x63 FUNES; GRAD A € 55 INT
GENDARME DE SAINT TROPEZ 1964 FRE 47x63 FUNES; GRAD A € 80 INT
GENDARME EN BALADE 1970 BEL 14x22 FUNES; GRAD A € 30 INT
GENDARME EN BALADE 1970 CZ 23x33 FUNES; GRAD VF € 80 KA
GENDARME EN BALADE 1970 FRE 23x32 FUNES; GRAD VG € 25 KA
GENDARME EN BALADE 1970 FRE 47x63 FUNES; GRAD A € 40 INT
GENDARME ET LES GENDARMETTES 1982 FRE 24x33 FUNES; GALABRU EXC $32 MAS
GENDARME ET LES GENDARMETTES 1982 FRE 23x31 FUNES; GALABRU A € 40 INT
GENDARME ET LES GENDARMETTES 1982 FRE 46x63 FUNES, GALABRU VAR £20 QB
GENDARME GETS MARRIED 1968 FRE 23x32 LOUIS DE FUNES F/VF € 40 KA
GENDARME GETS MARRIED 1968 GER 23x33 LOUIS DE FUNES VF € 18 KA
GENDARME OF ST. TROPEZ 1965 FRE 47x63 HUREL ART; VF € 100 KA
GENDARME SE MARIE 1968 FRE 23x31 FUNES; GENSAC A € 40 INT
GENDARME SE MARIE 1968 FRE 47x63 FUNES; GENSAC A € 60 INT
GENE AUTRY AND THE MOUNTIES 1950 US 27x41 VG $195 MPS
GENE KRUPA STORY 1960 US 11x14 LCS; MINEO EXC $90 PW
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GENERAL 1927 FRE 16x23 KEATON; CAVENDER A € 15 INT
GENERAL R1961 GER 23x33 HILLMAN ART; NM € 90 KA
GENERAL 1927 JAP 20x54 KEATON; CAVENDER A € 400 INT
GENERAL GUISAN ET SON TEMPS 1995 FRE 17x25 EXC $24 MAS
GENERAL OF THE EMPIRE OF SENSES 1978 GER 23x33 EIKO MATSUDA VF € 45 KA
GENERALE DELLA ROVERE 1959 BEL 14x22 VITTORIO DE SICA VF € 80 KA
GENERALE DELLA ROVERE 1959 FRE 23x31 LB; SICA; VERNON A € 300 INT
GENERALE DELLA ROVERE 1959 FRE 47x63 LB; SICA; VERNON A € 275 INT
GENERALE DELLA ROVERE 1959 GER 23x33 VITTORIO DE SICA VF € 100 KA
GENERALE DELLA ROVERE 1959 RUS 25x39 LB; SICA; VERNON B € 120 INT
GENERALE DELLA ROVERE 1959 YUG 20x27 LB; SICA; VERNON A € 60 INT
GENERAL'S DAUGHTER 1999 US 27x40 JOHN TRAVOLTA E $15 TCT
GENERAL'S DAUGHTER 1999 US 27x40 JOHN TRAVOLTA EXC $25 BPM
GENESIS 2004 GER 24x33 EXC $20 MAS
GENGHIS BLUES 1999 US 27x40 R EXC $25 BPM
GENGHIS KHAN 1965 US 11x14 LCS; SHARIF, BOYD NM $35 MP
GENGHIS KHAN 1965 US 27x41 SHARIF, BOYD EXC $30 PW
GENGHIS KHAN 1965 GER 23x33 SHARIF, BOYD VF € 40 KA
GENIO, DUE COMPARI 1975 IT 13x28 EXC $32 MAS
GENOU DE CLAIRE 1970 FRE 23x31 BRIALY; ROMAND A € 70 INT
GENRE HUMAIN 2004 FRE 16x23 SEIGNER; LE BESCO A € 8 INT
GENS DU VOYAGE 1938 BEL 12x16 BRULE; ROSAY A € 230 INT
GENTLE ART OF SEDUCTION 1969 POL 23x33 STAROWIEYSKI ART; VF € 250 KA
GENTLE GIANT 1967 US 11x14 LCS; WEAVER, MILES NM $35 MP
GENTLE GIANT 1967 US 27x41 WEAVER, MILES NM $20 MP
GENTLE GIANT 1967 US 27x41 WEAVER, MILES EXC $20 PW
GENTLE GIANT 1967 US 27x41 DENNIS WEAVER VG-E $25 TCT
GENTLE TERROR R UK 30x40 DOUGLAS VAR £25 QB
GENTLEMAN AT HEART 1941 US 27x41 BERLE, LANDIS VG-F $35 MP
GENTLEMAN AT HEART R1946 US 11x14 LCS; BERLE, LANDIS EXC $95 PW
GENTLEMAN DE COCODY 1963 IT 39x55 MARAIS B € 110 INT
GENTLEMAN DE COCODY 1963 SWI 27x41 MARAIS EXC $40 MAS
GENTLEMAN D'EPSOM 1961 FRE 47x63 GABIN; ROBINSON A € 60 INT
GENTLEMAN JIM 1942 US 11x14 LC; FLYNN, SMITH EXC $100 ZW
GENTLEMAN JIM 1942 US 14x17 TRIMMED; FLYNN F $150 MM
GENTLEMAN JIM 1942 FRE 23x33 FLYNN; SMITH EXC € 150 DB
GENTLEMAN JIM 1942 FRE 23x31 FLYNN; SMITH A € 400 INT
GENTLEMAN JO... UCCID 1967 FRE 23x31 STEFFEN; FAJARDO A € 30 INT
GENTLEMAN TRAMP 1975 US 27x41 F EXC $25 BPM
GENTLEMAN TRAMP 1975 BEL 14x22 CHARLIE CHAPLIN VF € 25 KA
GENTLEMEN FROM NOWHERE 1948 US 41x81 C8 $400 TPM
GENTLEMEN MARRY BRUNETTES 1955 US 27x41 YOUNG; RUSSELL A € 300 INT
GENTLEMEN MARRY BRUNETTES 1955 US 81x81 JANE RUSSELL G/VG € 180 KA
GENTLEMEN MARRY BRUNETTES 1955 ARG 29x43 YOUNG; RUSSELL C7-8 $50 TPM
GENTLEMEN MARRY BRUNETTES 1955 BEL 14x22 YOUNG; RUSSELL A € 50 INT
GENTLEMEN OF NERVE 1914 FRE 16x31 LB; SWAIN A € 450 INT
GENTLEMEN PREFER BLONDES 1953 US 81x81 MONROE, RUSSELL EXC $8,500 MMA
GENTLEMEN PREFER BLONDES 1953 BEL 14x22 MONROE, RUSSELL EXC € 500 DB
GENTLEMEN PREFER BLONDES 1953 DEN 23x33 MONROE, RUSSELL F-LB $400 LA
GEORDIE 1955 RUS 25x39 SIM; TRAVERS A € 300 INT
GEORGE 1971 US 27x41 THOMPSON VG-E $15 TCT
GEORGE 1971 US 27x41 THOMPSON A € 90 INT
GEORGE AND MILDRED 1980 UK 30x40 MURPHY JOYCE VAR £85 QB
GEORGE MICHAEL 2006 FRE 17x22 ADV EXC $15 FMP
GEORGE MICHAEL 2006 FRE 47x63 ADV EXC $30 FMP
GEORGE OF THE JUNGLE 1997 US 27x40 DS - FRASIER VG-F $5 BH
GEORGE OF THE JUNGLE 1997 US 27x40 BRENDAN FRASER E $20 TCT
GEORGE RAFT STORY 1961 US 11x14 LCS; MANSFIELD EXC $65 PW
GEORGE RAFT STORY 1961 US 27x41 MANSFILD EXC $40 PW
GEORGE RAFT STORY 1961 US 27x41 RAY DANTON VG € 30 KA
GEORGE RAFT STORY 1961 US 30x40 MANSFIELD EXC $40 PW
GEORGE RAFT STORY 1961 US 41x81 RAY DANTON VG € 45 KA
GEORGE WASHINGTON SLEPT HERE 1942 US 11x14 LC C7+ $125 TPM
GEORGE WASHINGTON SLEPT HERE 1942 BEL 12x16 BENNY; SHERIDAN A € 90 INT
GEORGY GIRL 1966 US 11x14 LCS; REDGRAVE F-NM $35 MP
GEORGY GIRL 1966 US 27x41 REDGRAVE, MASON VG-F $25 MP
GEORGY GIRL 1966 US 27x41 REDGRAVE, MASON EXC $35 PW
GEORGY GIRL 1966 US 27x41 REDGRAVE, MASON VF $45 A3P
GEORGY GIRL 1966 GER 23x33 REDGRAVE, MASON NM € 50 KA
GERALDINE 1953 US 27x41 CARROLL, POWERS F-NM $25 MP
GERMAN CHAINSAW MASSACRE 1990 GER 24x36 ALFRED EDEL F € 30 KA
GERMANIA ANNO ZERO 1947 FRE 23x31 LB; MOESCHKE A € 650 INT
GERMANY IN AUTUMN 1978 GER 23x33 VADIM GLOWNA VF € 60 KA
GERMINAL 1963 IT 39x55 JEAN SOREL F/VF € 40 KA
GERMINAL 1993 FRE 47x63 EXC $40 MAS
GERONIMO 1939 BEL 14x22 FOSTER; DREW A € 70 INT
GERONIMO 1962 US 11x14 LCS; CONNORS EXC $50 PW
GERONIMO 1962 US 27x41 CONNER EXC $40 PW
GERONIMO 1994 US 27x41 F; EXC $32 MAS
GERONIMO’S REVENGE 1960 IT 19x27 TRYON A £40 OP

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       G5     
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GERRY 2003 US 27x40 MATT DAMON E $18 TCT
GERTRUD 1989 FRE 17x24 NINA PENS RODE VF € 35 KA
GESCHIEDENE FRAU 1953 BEL 14x22 HEESTERS; ROKK A € 45 INT
GESTAPO'S LAST ORGY 1976 BEL 14x22 DANIELA POGGI VF € 30 KA
GET ALONG LITTLE DOGGIES R1956 US 14x36 GD $200 MPS
GET CARTER 1971 US 27x41 STYLE B; CAINE NM $475 MPS
GET CARTER 1971 BEL 14x22 MICHAEL CAINE VF € 120 KA
GET CARTER 1971 FRE 47x63 MICHAEL CAINE EXC € 200 DB
GET CARTER 1971 GER 23x33 MICHAEL CAINE VG € 60 KA
GET CARTER 1971 IT 13x28 MICHAEL CAINE VF € 90 KA
GET CARTER 1971 IT 55x78 MICHAEL CAINE EXC € 400 DB
GET CARTER 1971 JAP 20x29 MICHAEL CAINE VF U € 350 KA
GET CARTER 2000 US 27x40 STALLONE EXC $10 BPM
GET CARTER 2000 US 27x40 STALLONE NM $18 TCT
GET CRAZY 1983 US 27x41 MCDOWELL NM $20 TCT
GET CRAZY 1983 US 27x41 MCDOWELL A € 55 INT
GET CRAZY 1983 FRE 47x63 MCDOWELL EXC $24 MAS
GET DOWN AND BOOGIE 1976 US 27x41 ROGER E. MOSLEY VG $50 TCT
GET DOWN GRAND FUNK 1968 US 27x41 GRAND FUNK F $27 BH
GET MEAN 1976 US 27x41 TONY ANTHONY VG $20 TCT
GET ON THE BUS 1996 US 9x12 NM $25 MP
GET ON WITH IT 1963 US 11x14 LC; EATON F-NM $35 MP
GET OUT YOUR HANDKERCHIEFS 1978 US 27x41 F EXC $25 BPM
GET OUT YOUR HANDKERCHIEFS 1978 US 27x41 FOLD VF $40 CLT
GET OVER IT 2001 US 27x40 R EXC $25 BPM
GET RICH OR DIE TRYIN' 2005 US 27x40 ADV; JACKSON NM $15 TCT
GET RICH OR DIE TRYIN' 2005 US 27x40 JACKSON E-NM $15 TCT
GET RICH OR DIE TRYIN' 2005 GER 24x33 JACKSON EXC $20 MAS
GET SHORTY 1995 US 27x40 JOHN TRAVOLTA EXC $24 MAS
GET SHORTY 1995 US 27x40 JOHN TRAVOLTA E $25 TCT
GET TO KNOW YOUR RABBIT 1972 US 11x14 PB, 10PG; SMOTHERS G-VG $18 TCT
GET YOURSELF A COLLEGE GIRL 1964 US PB; DAVE CLARK FIVE F $25 MP
GET YOURSELF A COLLEGE GIRL 1964 US 22x28 DAVE CLARK FIVE VG-F $65 MP
GET YOURSELF A COLLEGE GIRL 1964 US 27x41 DAVE CLARK FIVE EXC $75 PW
GET YOURSELF A COLLEGE GIRL 1964 US 27x41 DAVE CLARK FIVE A € 90 INT
GET YOURSELF A COLLEGE GIRL 1964 ARG 29x43 DAVE CLARK FIVE A € 120 INT
GET YOURSELF A COLLEGE GIRL 1964 BEL 14x22 DAVE CLARK FIVE A € 50 INT
GETAWAY 1972 US 11x14 LC#1; MCQUEEN VG $15 TCT
GETAWAY 1972 US 11x14 LC#3; MCQUEEN VG $20 TCT
GETAWAY 1972 US 11x14 LC#4; MCQUEEN VG $25 TCT
GETAWAY 1972 US 11x14 LC#5; MCQUEEN VG $25 TCT
GETAWAY 1972 US 11x14 LC#6; MCQUEEN VG $25 TCT
GETAWAY 1972 US 11x14 PB, 12 PG; MCQUEEN E $35 TCT
GETAWAY 1972 US 14x36 STEVE MCQUEEN VG $75 TCT
GETAWAY 1972 US 22x28 STEVE MCQUEEN G $60 TCT
GETAWAY 1972 US 27x41 STEVE MCQUEEN G-VG $125 MP
GETAWAY 1972 US 27x41 STEVE MCQUEEN F € 110 KA
GETAWAY 1972 US 27x41 STEVE MCQUEEN F $195 FA
GETAWAY 1972 US 27x41 STEVE MCQUEEN GD $195 MPS
GETAWAY 1972 US 27x41 STEVE MCQUEEN EXC $200 ZW
GETAWAY 1972 US 27x41 STEVE MCQUEEN VF $325 A3P
GETAWAY 1972 US 27x41 STEVE MCQUEEN A € 350 INT
GETAWAY 1972 US 41x81 STEVE MCQUEEN F $375 FA
GETAWAY R1994 US 27x40 STEVE MCQUEEN EXC $10 BPM
GETAWAY 1972 BEL 14x22 STEVE MCQUEEN VF € 50 KA
GETAWAY 1972 FRE 16x23 STEVE MCQUEEN A € 80 INT
GETAWAY 1972 FRE 47x63 STEVE MCQUEEN NM $40 WK
GETAWAY 1972 FRE 47x63 STEVE MCQUEEN A € 70 INT
GETAWAY 1972 FRE 47x63 STEVE MCQUEEN A € 80 INT
GETAWAY 1972 FRE 47x63 STEVE MCQUEEN A € 90 INT
GETAWAY 1972 FRE 47x63 STEVE MCQUEEN EXC € 100 DB
GETAWAY 1972 FRE 94x125 STEVE MCQUEEN A € 200 INT
GETAWAY R1978 FRE 47x63 STEVE MCQUEEN VF € 80 KA
GETAWAY 1972 GER 24x33 STEVE MCQUEEN EXC $76 MAS
GETAWAY 1972 GER 23x33 STEVE MCQUEEN VF € 80 KA
GETAWAY 1972 GER 33x46 STEVE MCQUEEN VF € 140 KA
GETAWAY R1978 GER 23x33 STEVE MCQUEEN VF € 40 KA
GETAWAY 1972 IT 13x28 STEVE MCQUEEN A € 70 INT
GETAWAY 1972 IT 13x28 STEVE MCQUEEN A € 120 INT
GETAWAY 1972 IT 39x55 STEVE MCQUEEN A € 140 INT
GETAWAY 1972 IT 39x55 STEVE MCQUEEN A € 150 INT
GETAWAY 1972 IT 39x55 SILKSCREEN STYLE VG $375 FA
GETAWAY R1976 IT 39x55 STEVE MCQUEEN VF € 90 KA
GETAWAY R1980 IT 39x55 STEVE MCQUEEN EXC € 100 DB
GETAWAY 1972 JAP 20x29 STEVE MCQUEEN VG $325 FA
GETAWAY 1972 JAP 20x29 STEVE MCQUEEN F/VF € 275 KA
GETAWAY 1972 JAP 20x28 STEVE MCQUEEN A € 350 INT
GETAWAY 1972 JAP 29x40 RARE STYLE F € 500 KA
GETAWAY 1975 POL 22x32 STEVE MCQUEEN EXC $295 FA
GETAWAY 1972 POL 23x31 LB; MCQUEEN; A € 400 INT
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GETAWAY 1972 UK 30x40 STEVE MCQUEEN A £195 OP
GETTING EVEN 1986 US 27x41 DON BAKER EXC $15 PW
GETTING EVEN WITH DAD 1994 US 27x40 R EXC $10 BPM
GETTING HIGH /LOVE BRATS 1970s US 27x41 VG $9 BH
GETTING IT RIGHT 1989 US 27x40 R EXC $10 BPM
GETTING OF WISDOM 1977 US 27x41 R EXC $10 BPM
GETTING OF WISDOM 1977 US 27x41 F EXC $25 BPM
GETTING STRAIGHT 1970 FRE 23x31 GOULD; BERGEN A € 30 INT
GETTING STRAIGHT /TAKE A GIRL LIKE YOU R UK 30x40 COMBO A £95 OP
GEWISSE ETWAS DER FRAUEN, DAS 1966 GER 33x47 EXC $200 MAS
GHESSE HAYE KISH 1999 FRE 16x23 JALILI A € 8 INT
GHIDRAH THE THREE HEADED MONSTER 1965 US 27x41 NM $225 MPS
GHIDRAH THE THREE HEADED MONSTER 1965 US 27x41 F $250 MP
GHOST 1963 US 27x41 BARBARA STEELE VG $100 MPS
GHOST 1963 BEL 14x22 BARBARA STEELE VF € 40 KA
GHOST 1963 FRE 47x63 BARBARA STEELE VF € 120 KA
GHOST R1982 GER 23x33 BARBARA STEELE VF € 35 KA
GHOST 1990 US 27x40 SWAYZE, MOORE EXC $24 MAS
GHOST 1990 US 27x40 SWAYZE, MOORE E $30 TCT
GHOST 1990 US 27x40 SWAYZE, MOORE EXC $75 ZW
GHOST 1990 GER 24x33 F; SWAYZE, MOORE EXC $24 MAS
GHOST AND MR. CHICKEN 1966 US 27x41 DON KNOTTS EXC $125 PW
GHOST AND THE DARKNESS 1996 US 27x40 MICHAEL DOUGLAS E $15 TCT
GHOST AND THE DARKNESS 1996 US 27x40 DOUGLAS; KILMER A € 40 INT
GHOST CHASERS 1951 US 27x41 GD $175 MPS
GHOST COMES HOME 1940 US 11x14 LC; MORGAN F $35 MP
GHOST DAD 1990 US 27x40 BILL COSBY VG-E $15 TCT
GHOST DOG WAY OF THE SAMURAI 1999 US 27x40 FOREST WHITAKER E $25 TCT
GHOST DOG WAY OF THE SAMURAI 1999 FRE 17x25 FOREST WHITAKER EXC $24 MAS
GHOST DOG WAY OF THE SAMURAI 1999 GER 24x33 FOREST WHITAKER EXC $32 MAS
GHOST GOES WEST 1935 FRE 47x63 DONAT; PARKER B € 140 INT
GHOST GOES WEST 1961 GER 23x33 ROBERT DONAT VF € 70 KA
GHOST GOES WILD 1947 US 27x41 NM $165 MPS
GHOST IN THE INVISIBLE BIKINI 1966 US 27x41 KARLOFF EXC $55 PW
GHOST IN THE INVISIBLE BIKINI 1966 US 27x41 KIRK, SINATRA GD $150 MPS
GHOST IN THE INVISIBLE BIKINI 1966 US 27x41 KIRK, SINATRA VG € 35 KA
GHOST IN THE INVISIBLE BIKINI 1966 US 27x41 KIRK, SINATRA A € 90 INT
GHOST IN THE MACHINE 1993 US 27x40 KAREN ALLEN G-VG $7 TCT
GHOST IN THE SHELL 1995 FRE 47x63 EXC $48 MAS
GHOST IN THE SHELL 1995 FRE 47x63 MINT $55 FMP
GHOST OF LOVE 1983 CZ 11x16 VYLETAL ART; VF € 50 KA
GHOST OF LOVE 1981 GER 23x33 ROMY SCHNEIDER VF € 30 KA
GHOST OF THE CHINA SEA R UK 30x40 BRIAN VAR £10 QB
GHOST SHIP 1943 US 11x14 DIX, TIERNEY F $50 MP
GHOST SHIP 1943 US 27x41 DIX, TIERNEY EXC $1,100 ZW
GHOST SHIP 2002 US 27x40 MARGUILES E $15 TCT
GHOST SHIP 2002 FRE 16x23 MARGULIES A € 8 INT
GHOST SHIP 2002 UK 30x40 MARGUILES E $15 TCT
GHOST STORY 1981 US 14x36 FRED ASTAIRE EXC $20 PW
GHOST STORY 1981 US 27x41 FRED ASTAIRE F $20 MP
GHOST STORY 1981 US 27x41 FRED ASTAIRE EXC $25 BPM
GHOST STORY 1981 US 27x41 FRED ASTAIRE VG $25 UN
GHOST STORY 1981 US 27x41 FRED ASTAIRE VF € 25 KA
GHOST STORY 1981 UK 11x14 LC #1; ASTAIRE VAR £15 QB
GHOST THAT WALKS ALONE 1944 US 11x14 LC; LAKE F $10 MP
GHOST THAT WALKS ALONE 1944 US 27x41 LAKE VG $150 MPS
GHOST VALLEY 1932 FRE 47x63 KEENE; KENNEDY A € 200 INT
GHOST WORLD 2001 SWI 27x41 EXC $20 MAS
GHOSTBUSTERS 1984 US 11x14 AYKROYD NM $35 MP
GHOSTBUSTERS 1984 US 27x41 ADV R; AYKROYD NM $235 CMP
GHOSTBUSTERS 1984 US 27x41 REG, F; AYKROYD EXC $16 MAS
GHOSTBUSTERS 1984 US 27x41 F; AYKROYD NM $195 CMP
GHOSTBUSTERS 1984 US 45x59 F; AYKROYD NM $495 CMP
GHOSTBUSTERS 1984 FRE 23x60 ADV; AYKROYD NM $125 CMP
GHOSTBUSTERS 1984 FRE 47x63 ADV; AYKROYD NM $155 CMP
GHOSTBUSTERS 1984 FRE 47x63 AYKROYD M $45 FMP
GHOSTBUSTERS 2 1989 US 27x41 ADV; AYKROYD F $12 BH
GHOSTBUSTERS 2 1989 US 27x41 ADV; MURRAY VG-E $25 TCT
GHOSTBUSTERS 2 1989 US 27x41 AYKROYD EXC $15 PW
GHOSTBUSTERS 2 1989 US 27x41 MURRAY G $15 TCT
GHOSTBUSTERS 2 1989 US 27x41 BILL MURRAY VF € 30 KA
GHOSTBUSTERS 2 1989 FRE 47x63 BILL MURRAY M $30 FMP
GHOSTBUSTERS 2 1989 GER 27x41 F; MURRAY EXC $16 MAS
GHOSTLY FACE 1973 GER 23x33 VF € 35 KA
GHOSTS ITALIAN STYLE 1968 US 27x41 LOREN VG $30 MP
GHOSTS ITALIAN STYLE 1968 US 27x41 STYLE B; LOREN EXC $30 PW
GHOSTS ITALIAN STYLE 1968 US 27x41 SOPHIA LOREN E $35 TCT
GHOSTS ITALIAN STYLE 1968 AUZ 27x41 SOPHIA LOREN VF € 60 KA
GHOSTS ITALIAN STYLE 1968 GER 23x33 SOPHIA LOREN VF € 50 KA
GHOSTS OF MARS 2001 US PK ICE CUBE E-NM $12 TCT
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GHOSTS OF MARS 2001 US 27x40 ICE CUBE E-NM $20 TCT
GHOSTS OF MISSISSIPPI 1996 US 27x40 R EXC $10 BPM
GHOSTS OF ROME 1961 GER 23x33 SANDRA MILO VF € 70 KA
GHOSTS... OF THE CIVIL DEAD 1988 GER 23x33 DAVID FIELD VF € 30 KA
GHOSTSHIP OF THE BLIND DEAD 1973 GER 23x33 MARIA PERSCHY NM € 40 KA
GHOSTSHIP OF THE BLIND DEAD 1973 GER 33x46 MARIA PERSCHY F € 40 KA
GHOSTSHIP OF THE BLIND DEAD 1973 SPA 27x41 MARIA PERSCHY VG € 40 KA
GHOUL /I DON’T WANT TO BE BORN 1975 UK 30x40 COMBO F $30 MP
GHOULIES 1985 US 27x41 LIAPIS PELIKAN G $18 MP
GHOULIES 1985 UK 30x40 LIAPIS PELIKAN VAR £20 QB
GHOULIES 1985 UK 30x40 LIAPIS PELIKAN A £30 OP
GIACOMO CASANOVA VENEZIANO 1969 IT 39x55 WHITING A € 55 INT
GIANT 1956 US 14x22 TAYLOR; DEAN NM $395 MPS
GIANT 1956 US 14x36 PPB; TAYLOR NM $850 LIG
GIANT 1956 US 22x28 PPB; TAYLOR NM $850 LIG
GIANT 1956 US 27x41 LB; TAYLOR VF $695 A3P
GIANT 1956 US 27x41 LB; TAYLOR NM $1,000 LIG
GIANT 1956 US 41x81 LB; TAYLOR NM $2,000 LIG
GIANT R1963 US 14x22 TAYLOR; DEAN VG $200 LIG
GIANT R1963 US 27x41 TAYLOR; DEAN GD $225 MPS
GIANT R1963 US 41x81 TAYLOR; DEAN VG $300 UN
GIANT R1963 US 41x81 LB; TAYLOR M $950 LIG
GIANT R1970 US 27x41 TAYLOR; DEAN NM $60 A3P
GIANT R1970 US 27x41 TAYLOR; DEAN VG $125 MPS
GIANT R1982 US 27x41 TAYLOR; DEAN EXC $90 PW
GIANT R1982 US 27x41 JAMES DEAN NM € 120 KA
GIANT R1982 US 27x41 TAYLOR; DEAN NM $165 MPS
GIANT R1996 US 27x41 TAYLOR; DEAN NM € 50 KA
GIANT 1956 FRE 16x31 TAYLOR; DEAN A € 100 INT
GIANT 1956 FRE 17x33 TAYLOR; DEAN EXC € 100 DB
GIANT 1956 FRE 24x32 TAYLOR; DEAN A € 40 INT
GIANT 1956 FRE 24x33 TAYLOR; DEAN M $55 FMP
GIANT 1956 FRE 47x63 TAYLOR; DEAN EXC € 1,400 DB
GIANT 1956 GER 24x32 TAYLOR; DEAN A € 100 INT
GIANT R GER 23x33 TAYLOR; DEAN EXC € 150 DB
GIANT R1975 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 25 KA
GIANT 1956 IT 55x78 LB; TAYLOR; A € 700 INT
GIANT 1956 IT 55x79 LB; TAYLOR; NM $3,500 LIG
GIANT BEHEMOTH 1959 US 14x36 VG $500 MPS
GIANT BEHEMOTH 1959 US 27x41 LB M $1,600 LIG
GIANT CLAW 1957 US 11x14 LCS; MORROW EXC $225 PW
GIANT CLAW 1957 US 14x36 MORROW VG $385 MPS
GIANT CLAW 1957 US 27x41 MORROW NM $325 A3P
GIANT CLAW 1957 US 27x41 MORROW M $375 A3P
GIANT CLAW 1957 US 27x41 MORROW EXC $400 PW
GIANT CLAW 1957 US 27x41 MORROW NM $425 MPS
GIANT CLAW 1957 US 27x41 LB; MORROW NM $550 LIG
GIANT CLAW 1957 US 30x40 MORROW EXC $350 PW
GIANT CLAW 1957 AUS 13x28 MORROW; CORDAY A € 80 INT
GIANT FROM THE UNKNOWN 1958 US 27x41 SALLY FRASER NM $450 A3P
GIANT FROM THE UNKNOWN 1958 BEL 14x21 SALLY FRASER F € 90 KA
GIANT FROM THE UNKNOWN 1961 GER 23x33 SALLY FRASER VF € 100 KA
GIANT GILA MONSTER 1959 US 27x41 VG $375 MPS
GIANT GILA MONSTER 1959 US 41x81 LB M $1,200 LIG
GIANT OF MARATHON 1960 US 14x22 STEVE REEVES EXC $20 PW
GIANT OF MARATHON 1960 US 22x28 STEVE REEVES VF € 50 KA
GIANT OF MARATHON 1960 US 27x41 STEVE REEVES EXC $45 PW
GIANT OF MARATHON 1960 US 27x41 STEVE REEVES VG $48 UN
GIANT OF MARATHON 1960 US 27x41 STEVE REEVES F $75 CLT
GIANT OF MARATHON 1960 US 27x41 STEVE REEVES NM $125 MM
GIANT OF METROPOLIS 1963 US 11x14 LCS; MITCHELL NM $20 MP
GIANT OF METROPOLIS 1963 GER 23x33 GORDON MITCHELL VF € 70 KA
GIANT OF ROME 1964 GER 23x33 RICHARD HARRISON VF € 45 KA
GIANT SPIDER INVASION 1975 US 27x41 STYLE B; HALE EXC $35 PW
GIANT SPIDER INVASION 1975 US 27x41 STYLE B; HALE VG $40 UN
GIANT SPIDER INVASION 1975 FRE 47x63 BRODIE; HALE A € 45 INT
GIANT SPIDER INVASION /CARQUAKE R UK 30x40 COMBO; CARADINE VAR £30 QB
GIARDINO DEI FINZI CONTINI, IL 1970 IT 13x28 BERGER; SANDA EXC $76 MAS
GIARDINO DEI FINZI CONTINI, IL 1970 IT 18x26 BERGER; SANDA A € 50 INT
GIARDINO DEI FINZI CONTINI, IL 1970 IT 18x26 BERGER; SANDA A € 70 INT
GIARDINO DEI FINZI CONTINI, IL 1970 IT 55x78 BERGER; SANDA A € 90 INT
GIBIER DE POTENCE 1952 FRE 47x63 MARCHAL; ARLETTY B € 120 INT
GIBRALTAR 1938 BEL 23x31 LB; STROHEIM A € 400 INT
GIDGET 1959 US 11x14 LCS; DEE EXC $200 PW
GIDGET 1959 US 14x22 DEE, ROBERTSON M $150 ZW
GIDGET 1959 US 22x28 STYLE B; DEE VG $450 MPS
GIDGET 1959 US 27x41 SANDRA DEE VG € 100 KA
GIDGET 1959 US 27x41 LB; DEE NM $750 LIG
GIDGET 1959 US 41x81 LB NM $950 LIG
GIDGET 1959 GER 23x33 REHAK ART; DEE VF € 80 KA
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GIDGET 1959 IT 39x55 GD $175 FA
GIDGET GOES HAWAIIAN 1961 US 81x81 JAMES DARREN F/VF € 200 KA
GIDGET GOES TO ROME 1963 US 14x36 CAROL, DARREN F $25 MP
GIDGET GOES TO ROME 1963 US 27x41 CAROL EXC $25 PW
GIDGET GOES TO ROME 1963 US 27x41 CAROL, DARREN F-NM $35 MP
GIDGET GOES TO ROME 1963 US 41x81 JAMES DARREN VF € 35 KA
GIDGET GOES TO ROME 1962 UK 30x40 DARREN CAROL VAR £65 QB
GIFLE 1974 IT 39x55 VENTURA; ADJANI A € 70 INT
GIFT 1983 US 27x41 CLAUDIA CARDINALE E $15 TCT
GIFT 1983 US 27x41 F; CARDINALE EXC $25 BPM
GIFT 2000 US 27x40 CATE BLANCHETT E-NM $15 TCT
GIFT OF LOVE 1958 US 11x14 LCS; BACALL, STACK F $30 MP
GIGANTI DEL BRIVIDO 1972 IT 13x28 NEWMAN; HILL A € 80 INT
GIGANTI DEL BRIVIDO 1972 IT 55x78 NEWMAN; HILL A € 275 INT
GIGANTI DI ROMA 1964 IT 13x28 HARRISON; MANNI A € 40 INT
GIGANTIS THE FIRE MONSTER 1959 US 11x14 F $45 MP
GIGANTIS THE FIRE MONSTER 1959 US 11x14 LCS; EXC $200 PW
GIGANTIS THE FIRE MONSTER 1959 US 14x36 NM $100 MP
GIGANTIS THE FIRE MONSTER 1959 US 14x36 EXC $125 PW
GIGANTIS THE FIRE MONSTER 1959 US 22x28 NM $300 MPS
GIGANTIS THE FIRE MONSTER 1959 US 27x41 VG $400 MPS
GIGI 1958 US 27x41 LB; CARON; NM $650 A3P
GIGI 1958 US 41x81 LB; NM $950 LIG
GIGI R1966 US 27x41 VF $350 A3P
GIGI 1958 BEL 14x22 TISSIER; MORLAY A € 40 INT
GIGI 1958 FRE 47x63 CHEVALIER; CARON A € 250 INT
GIGI 1958 FRE 47x63 CHEVALIER; CARON EXC € 500 DB
GIGI 1958 GER 23x33 LESLIE CARON VF € 250 KA
GIGI R1965 GER 23x33 BRAUN ART; CARON NM € 70 KA
GIGLI 2003 US 27x40 BEN AFFLECK NM $15 TCT
GIGLI 2003 FRE 16x23 AFFLECK; LOPEZ A € 8 INT
GIGOLETTE 1936 FRE 23x31 GABRIO; FLORELLE A € 80 INT
GIGOLETTE 1936 FRE 63x94 EXC € 250 DB
GIGOLO GER 24x33 EXC $64 MAS
GIGOT 1962 US 11x14 LCS; GLEASON NM $35 MP
GIGOT 1962 US 27x41 GLEASON EXC $25 PW
GIGOT 1962 US 27x41 GLEASON F-NM $30 MP
GIGOT 1962 US 27x41 GLEASON NM $35 MP
GIGOT 1962 UK 30x40 GLEASON, KATH VAR £65 QB
GILDA 1946 US 14x36 PPB; HAYWORTH NM $2,900 LIG
GILDA R1980 GER 23x33 RITA HAYWORTH VF € 40 KA
GILDA LIVE 1980 US 27x41 F EXC $25 BPM
GILDERSLEEVE'S BAD DAY 1943 US 27x41 VG $250 MPS
GIMME SHELTER 1970 US 27x41 ROLLING STONES EXC $325 PW
GIMME SHELTER 1970 US 27x41 ROLLING STONES EXC $375 FA
GIMME SHELTER 1970 US 27x41 ROLLING STONES EXC € 350 DB
GIMME SHELTER 1970 US 27x41 ROLLING STONES NM $595 CMP
GIMME SHELTER 1970 US 27x41 LB; ROLLING STONES M $750 LIG
GIMME SHELTER 1970 US 27x41 ROLLING STONES A £275 OP
GIMME SHELTER 1970 US 41x81 LB; ROLLING STONES M $1,100 LIG
GIMME SHELTER 1970 FRE 24x33 ROLLING STONES EXC $80 MAS
GIMME SHELTER 1970 FRE 47x63 ROLLING STONES EXC € 150 DB
GIMME SHELTER R FRE 17x25 ROLLING STONES EXC $16 MAS
GIMME SHELTER R1978 GER 23x33 ROLLING STONES VF € 50 KA
GIMME SHELTER 1970 INT 27x41 ROLLING STONES F-NM $250 BH
GINGER 1947 US 11x14 LCS; NM $35 MP
GINGER 1971 US 27x41 CHERI CAFFARO VF € 60 KA
GINGER AND FRED 1986 US 27x41 R; MASTROIANNI EXC $10 BPM
GINGER AND FRED 1986 US 27x41 F; MASTROIANNI VF $20 CLT
GINGER AND FRED 1986 US 27x41 MASTROIANNI A € 120 INT
GINGER AND FRED 1986 FRE 16x23 MASTROIANNI A € 45 INT
GINGER AND FRED 1986 FRE 47x63 MASTROIANNI VF € 60 KA
GINGER AND FRED 1986 FRE 47x63 MASTROIANNI A € 70 INT
GINGER AND FRED 1986 GER 23x33 MASTROIANNI VF € 35 KA
GINGER AND FRED 1986 GER 23x33 MASTROIANNI VF € 60 KA
GINGER AND FRED 1986 GER 23x31 MASTROIANNI A € 120 INT
GINGER AND FRED 1986 IT 13x28 MASTROIANNI A € 50 INT
GINGER AND FRED 1986 IT 39x55 MASTROIANNI VF € 70 KA
GINGER AND FRED 1986 IT 39x55 LB; MASTROIANNI A € 180 INT
GINGER AND FRED 1986 JAP 20x28 MASTROIANNI A € 150 INT
GINGER AND FRED 1986 POL 26x38 PAGOWSKI ART; VF € 45 KA
GINGERBREAD HOUSE 1980 GER 23x33 SHELLEY WINTERS VF € 25 KA
GINOSTRA 2002 FRE 16x23 ARGENTO; MARTINO A € 8 INT
GIOCO DELLE SPIE 1966 BEL 14x22 HANIN; CALHOUN A € 40 INT
GIORNI D'AMORE 1955 BEL 14x22 MASTROIANNI A € 40 INT
GIORNI D'AMORE 1955 GER 23x31 MASTROIANNI A € 120 INT
GIORNO DELLA CIVETTA 1968 IT 13x28 REGGIANI; CARDINALE A € 45 INT
GIORNO DELLA CIVETTA 1968 RUS 20x27 REGGIANI; CARDINALE A € 200 INT
GIOVANE TOSCANINI 1988 FRE 16x23 TAYLOR A € 20 INT
GIOVANI MARITI 1958 FRE 16x31 BLAIN; LUALDI A € 50 INT
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GIOVENTU DI NOTTE 1961 FRE 47x63 FREY; NOEL A € 50 INT
GIRASOLI 1970 GER 16x23 MASTROIANNI; LOREN A € 60 INT
GIRASOLI 1970 GER 24x33 MASTROIANNI; LOREN EXC $64 MAS
GIRASOLI 1970 JAP 23x33 MASTROIANNI; LOREN EXC € 100 DB
GIRL 6 1996 US 27x40 THERESA RANDLE E $25 TCT
GIRL 6 1996 US 27x41 THERESA RANDLE EXC $32 MAS
GIRL 6 1996 FRE 17x25 THERESA RANDLE EXC $12 MAS
GIRL AND THE GENERAL 1967 US 27x41 ROD STEIGER E $18 TCT
GIRL AND THE GENERAL 1967 GER 23x33 BRAUN ART; STEIGER VF € 45 KA
GIRL BOSS GUERILLA 1972 JAP 20x58 IKE, SUGIMOTO F-EX $300 LA
GIRL CAN'T HELP IT 1956 US 14x22 JAYNE MANSFIELD NM $225 MPS
GIRL CAN'T HELP IT R1982 GER 23x33 JAYNE MANSFIELD VF € 60 KA
GIRL CRAZY 1943 US 22x28 PPB NM $750 LIG
GIRL CRAZY 1943 US 27x41 LB VG $1,400 LIG
GIRL FRIENDS 1978 US 27x41 F EXC $25 BPM
GIRL FRIENDS 1960 GER 23x33 HILLMAN ART; CORTESE VF € 90 KA
GIRL FRIENDS 1955 JAP 20x29 ISABELLA CORTESE VF € 280 KA
GIRL FROM GOD’S COUNTRY 1940 US 11x14 LC; MORRIS, WYATT F-NM $30 MP
GIRL FROM MONTERREY 1943 US 11x14 LC; F-NM $15 MP
GIRL FROM PARIS 2004 US 27x40 R EXC $25 BPM
GIRL FROM PETROVKA 1974 US 27x41 GOLDIE HAWN EXC $15 PW
GIRL FROM PETROVKA 1974 US 27x41 GOLDIE HAWN E $20 TCT
GIRL FROM PETROVKA 1974 US 27x41 GOLDIE HAWN VG $20 UN
GIRL HAPPY 1964 US 27x41 PRESLEY; FABARES GD $175 MPS
GIRL HAPPY 1964 ARG 29x43 PRESLEY; FABARES EXC $65 PW
GIRL HAPPY 1964 FRE 23x31 PRESLEY; FABARES A € 80 INT
GIRL HE LEFT BEHIND 1956 US 11x14 LCS; WOOD, HUNTER F $45 MP
GIRL HE LEFT BEHIND 1956 US 11x14 LCS; HUNTER, WOOD EXC $65 PW
GIRL HE LEFT BEHIND 1956 US 14x36 WOOD, HUNTER F $35 MP
GIRL HE LEFT BEHIND 1956 US 14x36 HUNTER, WOOD EXC $35 PW
GIRL HE LEFT BEHIND 1956 US 27x41 HUNTER; WOOD A € 60 INT
GIRL HUNTERS 1963 US 11x14 LCS; M. SPILLANE EXC $90 PW
GIRL HUNTERS 1963 US 27x41 SPILLANE EXC $40 PW
GIRL HUNTERS 1963 US 27x41 MICKEY SPILLANE M $175 MPS
GIRL HUNTERS 1963 US 27x41 MICKEY SPILLANE VG/F € 120 KA
GIRL HUNTERS 1963 FRE 47x63 SPILLANE; EATON A € 55 INT
GIRL HUNTERS 1963 IT 39x55 MICKEY SPILLANE VF € 45 KA
GIRL HUNTERS 1963 IT 55x78 MICKEY SPILLANE F/VF € 70 KA
GIRL HUNTERS 1963 UK 30x40 MICKEY SPILLANE A £175 OP
GIRL IN 419 1933 US 11x14 VF $75 CLT
GIRL IN BLACK STOCKINGS 1957 US 11x14 MAMIE VAN DOREN F € 50 KA
GIRL IN BLACK STOCKINGS 1957 US 27x41 MAMIE VAN DOREN VG € 80 KA
GIRL IN BLACK STOCKINGS 1957 US 27x41 F; MAMIE VAN DOREN VF $175 CLT
GIRL IN BLACK STOCKINGS 1957 US 41x71 LB; MAMIE VAN DOREN EX $2,295 CMP
GIRL IN BLACK STOCKINGS 1957 BEL 14x20 MAMIE VAN DOREN F € 70 KA
GIRL IN BLACK STOCKINGS 1957 IT 13x28 CASARO ART; BARKER VF € 45 KA
GIRL IN EVERY PORT 1952 US 22x28 MARX; BENDIX A € 150 INT
GIRL IN EVERY PORT 1952 US 27x41 MARX, BENDIX NM $900 ZW
GIRL IN ROOM 13 1961 US 14x36 DONLEVY EXC $15 PW
GIRL IN ROOM 2 A US 27x41 GIORDANO, SCANLON EXC $50 ZW
GIRL IN ROOM 43 1958 US 11x14 LC#7 VF $30 CLT
GIRL IN THE BIKINI 1958 US 27x41 BRIGITTE BARDOT EXC $75 PW
GIRL IN THE BIKINI 1960 BEL 14x20 LB; BRIGITTE BARDOT F/VF € 200 KA
GIRL IN THE BIKINI 1960 BEL 14x22 BRIGITTE BARDOT VF € 60 KA
GIRL IN THE BIKINI 1960 GER 23x33 LITTER ART; BARDOT VF € 90 KA
GIRL IN THE KREMLIN 1957 US 27x41 ZSA ZSA GABOR NM $75 A3P
GIRL IN THE KREMLIN 1957 US 27x41 F; GABOR VF $75 CLT
GIRL IN THE RED VELVET SWING 1955 US 22x28 COLLINS NM $75 A3P
GIRL IN THE RED VELVET SWING 1955 US 27x41 COLLINS EXC $75 PW
GIRL IN THE RED VELVET SWING 1955 US 27x41 MILLAND; COLLINS A € 80 INT
GIRL IN THE RED VELVET SWING 1955 FRE 16x31 LB; MILLAND A € 180 INT
GIRL IN THE RED VELVET SWING 1955 FRE 47x63 MILLAND; COLLINS A € 55 INT
GIRL IN THE RED VELVET SWING 1955 IT 18x26 MILLAND; COLLINS A € 80 INT
GIRL IN THE WINDOW 1960 GER 23x33 MARINA VLADY VF € 70 KA
GIRL IN THE WOODS 1958 US 27x41 TUCKER F $25 MP
GIRL IN WHITE 1952 US 27x41 ALLYSON EXC $30 PW
GIRL IN WHITE 1952 US 27x41 ALLYSON, MERRILL EXC $125 ZW
GIRL IN WHITE 1952 BEL 14x22 KENNEDY; ALLYSON A € 40 INT
GIRL MOST LIKELY 1957 US 11x14 LCS; POWELL F-NM $35 MP
GIRL MOST LIKELY 1957 US 14x36 J. POWELL EXC $20 PW
GIRL MOST LIKELY 1957 US 22x28 JANE POWELL F € 60 KA
GIRL MOST LIKELY 1957 US 27x41 ROBERTSON; POWELL VG $70 UN
GIRL MOST LIKELY 1957 US 27x41 ROBERTSON; POWELL A € 90 INT
GIRL MOST LIKELY 1957 US 81x81 JANE POWELL VF € 150 KA
GIRL NAMED TAMIKO 1962 US 14x36 UMEKI EXC $20 PW
GIRL NAMED TAMIKO 1962 US 27x41 UMEKI VF $40 CLT
GIRL NAMED TAMIKO 1962 GER 23x33 PELTZER ART; HARVEY VG/F € 40 KA
GIRL NEXT DOOR 1953 US 27x41 VG $35 UN
GIRL NEXT DOOR 2004 US 27x40 DS; CUTHBERT EXC $15 SC
GIRL NEXT DOOR 2004 US 27x40 HIRSCH; CUTHBERT NM $15 TCT
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GIRL NEXT DOOR 2004 US 27x40 HIRSCH; CUTHBERT EXC $25 BPM
GIRL NEXT DOOR 2004 FRE 16x23 HIRSCH; CUTHBERT A € 8 INT
GIRL NEXT DOOR 2004 FRE 47x63 HIRSCH; CUTHBERT EXC $20 FMP
GIRL OF THE GOLDEN WEST R1962 US 27x41 MACDONALD; EDDY NM $225 A3P
GIRL OF THE NIGHT 1960 US 14x36 A. FRANCIS EXC $20 PW
GIRL OF THE NIGHT 1960 US 27x41 A. FRANCIS M $150 MPS
GIRL OF THE NIGHT 1960 US 27x41 A. FRANCIS EX $245 CMP
GIRL ON A MOTORCYCLE 1968 US 41x81 AKA "NAKED UNDER LEATHER" F $375 FA
GIRL ON A MOTORCYCLE 1968 BEL 14x22 DELON; FAITHFUL A € 50 INT
GIRL ON A MOTORCYCLE 1968 FRE 24x33 DELON; FAITHFUL NM $50 WK
GIRL ON A MOTORCYCLE 1968 JAP 36x60 SPECIAL BILLBOARD F-LB $1,350 LA
GIRL ON THE BRIDGE 1951 US 27x41 HAAS; MICHAELS NM $275 MPS
GIRL ON THE BRIDGE 1951 ARG 29x43 HAAS; MICHAELS A € 70 INT
GIRL RUSH 1944 US 27x41 SEAM DAMAGE G $90 UN
GIRL RUSH 1955 US 11x14 LCS; R. RUSSELL EXC $60 PW
GIRL RUSH 1955 US 14x22 RUSSELL, LAMAS, M $125 ZW
GIRL SAID NO 1937 US 11x14 LC; ARMSTRONG VG $25 MP
GIRL STROKE BOY 1971 UK 30x40 GREENWOOD VAR £40 QB
GIRL TROUBLE 1942 US 27x41 J. BENNETT VG $75 UN
GIRL TROUBLE 1942 US 27x41 J. BENNETT EXC $95 PW
GIRL WHO CAME BACK 1935 US 11x14 LC; BLACKMER, GREY F-NM $25 MP
GIRL WHO COULDN’T SAY NO 1969 US 8x14 PB, 4 PG; VIRNA LISI E $7 TCT
GIRL WHO COULDN’T SAY NO 1969 US 27x41 VIRNA LISI EXC $20 PW
GIRL WHO HAD EVERYTHING 1953 US 11x14 LCS; L. TAYLOR EXC $125 PW
GIRL WHO HAD EVERYTHING 1953 US 27x41 TAYLOR EXC $135 PW
GIRL WHO HAD EVERYTHING 1953 US 27x41 LB; LIZ TAYLOR F/V € 200 KA
GIRL WHO HAD EVERYTHING 1953 BEL 14x20 ELIZABETH TAYLOR VG € 60 KA
GIRL WHO HAD EVERYTHING 1953 BEL 14x22 LAMAS; TAYLOR A € 40 INT
GIRL WHO TOOK THE WEST 1949 BEL 14x22 COBURN; DE CARLO A € 60 INT
GIRL WITH A PEARL EARRING 2003 US 27x40 FIRTH; JOHANSSON E-NM $20 TCT
GIRL WITH A PEARL EARRING 2003 US 27x40 FIRTH; JOHANSSON EXC $25 BPM
GIRL WITH A PEARL EARRING 2003 FRE 16x23 FIRTH; JOHANSSON A € 8 INT
GIRL WITH A PEARL EARRING 2003 FRE 47x63 FIRTH; JOHANSSON EXC $20 FMP
GIRL WITH A PISTOL 1968 GER 23x33 PELTZER ART; VITTI NM € 50 KA
GIRL WITH AN ITCH 1958 US 27x41 MARLOWE; A € 140 INT
GIRL WITH AN ITCH 1959 GER 23x33 KATHY MARLOWE F € 60 KA
GIRL, INTERRUPTED 1999 US 27x40 WINONA RYDER E-NM $15 TCT
GIRL, INTERRUPTED 1999 US 27x40 WINONA RYDER EXC $25 BPM
GIRL, INTERRUPTED 1999 FRE 47x63 WINONA RYDER M $30 FMP
GIRL-GETTERS 1965 US 27x41 REED F-NM $20 MP
GIRLS 1957 US 11x14 LC SET; M $295 A3P
GIRLS 1957 US 27x41 KELLY; KENDALL A € 230 INT
GIRLS 1957 US 27x41 KELLY; KENDALL NM $325 A3P
GIRLS 1957 US 27x41 KELLY; KENDALL VG $350 MPS
GIRLS 1957 US 27x41 LB; GENE KELLY NM $400 FA
GIRLS 1957 US 81x81 GENE KELLY F $675 FA
GIRLS 1957 FRE 23x31 LB; KELLY; KENDALL A € 250 INT
GIRLS 1957 FRE 47x63 KELLY; KENDALL EXC € 400 DB
GIRLS 1957 JAP 20x28 KELLY; KENDALL A € 450 INT
GIRLS DORMITORY 1936 BEL 23x31 MARSHALL; SIMON A € 150 INT
GIRLS FOR RENT 1974 US 27x41 GEORGINA SPELVIN E $35 TCT
GIRLS IN PRISON 1956 US 11x14 LC#7 VF $20 CLT
GIRLS IN PRISON 1956 US 27x41 RICHARD DENNING VG € 90 KA
GIRLS IN THE NIGHT 1953 US 12x18 PB; LEMBECK, HOLDEN G $50 ZW
GIRLS IN THE TIGER CAGE 1977 GER 23x33 VG € 25 KA
GIRLS IN TROUBLE 1976 US 27x41 ERICA ARNOLD VG/F € 40 KA
GIRLS INCORPORATED 1950S US 27x41 VG $200 MPS
GIRLS OF THE NIGHT 1959 US 27x41 VG $140 MPS
GIRLS ON PROBATION 1938 US PB; VF $50 CLT
GIRLS ON THE BEACH 1965 US 27x41 BEACH BOYS EXC $75 PW
GIRLS ON THE BEACH 1965 US 27x41 BEACH BOYS F $150 MP
GIRLS ON THE BEACH 1965 US 27x41 BEACH BOYS VG $200 MPS
GIRLS ON THE BEACH 1965 US 27x41 BEACH BOYS, GORE NM $275 A3P
GIRLS ON THE LOOSE 1958 US 11x14 MARA CORDAY VF € 45 KA
GIRLS ON THE LOOSE 1958 US 14x36 MARA CORDAY NM $300 MPS
GIRLS ON THE LOOSE 1958 US 27x41 MARA CORDAY M $400 MPS
GIRLS ON THE LOOSE 1958 US 41x81 MARA CORDAY VF € 500 KA
GIRLS ON THE LOOSE 1958 GER 23x33 BRAUN ART; CORDAY F € 100 KA
GIRL'S TOWN 1942 US 27x41 GD $285 MPS
GIRL'S TOWN 1959 GER 23x33 BONNE ART; VAN DOREN VF € 200 KA
GIRLS UNDER 21 1940 US 27x41 NM $300 MPS
GIRLS, GIRLS, GIRLS 1962 FRE 23x31 PRESLEY; STEVENS A € 90 INT
GIRLS, GIRLS, GIRLS 1962 FRE 47x63 PRESLEY; STEVENS EXC € 400 DB
GISELLE 1981 US 8x11 PB, 4 PG; VALERIA E $7 TCT
GITAN 1975 FRE 23x31 DELON; GIRARDOT A € 40 INT
GIU' LA TESTA 1972 US 27x41 COBURN; STEIGER A € 150 INT
GIU' LA TESTA 1972 BEL 14x22 COBURN; STEIGER A € 60 INT
GIU' LA TESTA 1972 FRE 23x31 COBURN; STEIGER A € 45 INT
GIU' LA TESTA 1972 FRE 47x63 COBURN; STEIGER A € 60 INT
GIU' LA TESTA 1972 IT 13x28 COBURN; STEIGER A € 60 INT
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GIU' LA TESTA 1972 IT 39x55 COBURN; STEIGER A € 150 INT
GIU' LA TESTA 1972 IT 55x78 COBURN; STEIGER A € 330 INT
GIUDIZIO UNIVERSALE 1962 FRE 23x31 FERNANDEL; AIMEE A € 40 INT
GIUDIZIO UNIVERSALE 1962 FRE 47x63 FERNANDEL; AIMEE A € 50 INT
GIULIANO DE' MEDICI 1941 BEL 12x16 LANDA; MONTENEGRO A € 45 INT
GIULIETTA DEGLI SPIRITI 1965 ARG 29x43 MILO; MASINA A € 120 INT
GIULIETTA DEGLI SPIRITI 1965 FRE 47x63 MILO; MASINA A € 120 INT
GIULIETTA DEGLI SPIRITI 1965 IT 13x28 MILO; MASINA A € 80 INT
GIULIETTA DEGLI SPIRITI 1965 IT 39x55 MILO; MASINA A € 275 INT
GIULIETTA DEGLI SPIRITI 1965 IT 39x55 MILO; MASINA EXC € 500 DB
GIULIETTA DEGLI SPIRITI 1965 IT 55x78 MILO; MASINA A € 330 INT
GIULIETTA DEGLI SPIRITI 1965 IT 55x78 MILO; MASINA EXC € 400 DB
GIULIETTA DEGLI SPIRITI R IT 39x55 MILO; MASINA EXC € 400 DB
GIULIETTA DEGLI SPIRITI 1965 JAP 20x28 MILO; MASINA A € 250 INT
GIULIETTA DEGLI SPIRITI 1965 YUG 20x27 MILO; MASINA A € 80 INT
GIUOCHI PARTICOLARI 1970 IT 13x28 MASTROIANNI; LISI A € 40 INT
GIUOCHI PARTICOLARI 1970 IT 39x55 MASTROIANNI; LISI A € 60 INT
GIUSEPPE VENDUTO DAI FRATELLI 1960 IT 13x28 HORNE; LEE A € 40 INT
GIUSEPPE VERDI 1953 GER 23x33 PIERRE CRESSOY VF € 100 KA
GIUSEPPE VERDI 1953 RUS 16x23 CRESSOY; FERRERO A € 90 INT
GIVE ‘EM HELL HARRY 1975 US 18x24 PB, 18 PG; WHITMORE F-G $6 TCT
GIVE ‘EM HELL HARRY 1975 US 27x41 WHITMORE EXC $10 PW
GIVE ‘EM HELL HARRY 1975 US 27x41 JAMES WHITMORE VG $15 TCT
GIVE A GIRL A BREAK 1953 US 27x41 DEBBIE REYNOLDS VG/F € 60 KA
GIVE A GIRL A BREAK 1953 US 41x81 DEBBIE REYNOLDS F/VF € 120 KA
GIVE ME REGARDS TO BROAD STREET 1984 US 27x41 R; MCCARTNEY EXC $10 BPM
GIVE ME REGARDS TO BROAD STREET 1984 US 27x41 PAUL MCCARTNEY E $18 TCT
GIVE ME REGARDS TO BROAD STREET 1984 US 27x41 F; MCCARTNEY EXC $25 BPM
GIVE ME REGARDS TO BROAD STREET 1984 US 27x41 STYLE A – MCCARTNEY F $60 MP
GIVE ME REGARDS TO BROAD STREET 1984 US 27x41 STYLE B – MCCARTNEY F $60 MP
GIVE ME REGARDS TO BROAD STREET 1984 UK 30x40 MCCARTNEY A £95 OP
GIVE ME REGARDS TO BROAD STREET 1984 UK 30x40 MCCARTNEY VAR £25 QB
GIVE MY REGARDS TO BROADWAY 1948 US 27x41 NM $475 MPS
GIVE OUT SISTERS 1949 US 11x14 LCS; O'CONNOR EXC $90 PW
GLACIER FOX 1979 US 27x41 AFTHUR HILL NARR EXC $50 ZW
GLADIATOR 1938 FRE 47x63 BROWN; TRAVIS A € 80 INT
GLADIATOR 1992 US 27x40 CUBA GOODING, JR. E $15 TCT
GLADIATOR 2000 US 27x40 ADV, DS; CROWE EXC $24 MAS
GLADIATOR 2000 US 27x40 ADV; RUSSELL CROWE E $40 TCT
GLADIATOR 2000 US 27x40 ADV R; CROWE VF $50 CLT
GLADIATOR 2000 US 27x40 ADV DS; CROWE NM $235 CMP
GLADIATOR 2000 US 27x40 DS R; CROWE NM $225 CMP
GLADIATOR 2000 FRE 47x63 EXC $40 FMP
GLADIATOR 2000 INT 27x40 RUSSELL CROWE E $35 TCT
GLADIATOR OF ROME 1962 IT 39x55 GORDON SCOTT F/VF € 75 KA
GLADIATORE CHE SFIDO L'IMPERO (IL) 1965 FRE 39x55 LUPUS; MILLAND A € 60 INT
GLADIATORE DI ROMA 1952 FRE 23x31 SCOTT; VARGAS A € 50 INT
GLADIATORE INVINCIBILE 1961 IT 39x55 HARRISON; COREY A € 80 INT
GLADIATORS 7 1963 US 27x41 F-NM $25 MP
GLADYS LESLIE 1923 FRE 47x63 EXC € 350 DB
GLAIVE ET LA BALANCE 1962 FRE 23x31 PERKINS; DEA A € 45 INT
GLAIVE ET LA BALANCE 1962 IT 39x55 PERKINS; DEA B € 80 INT
GLAMOUR 1984 FRE 16x23 DUFWA; JOUFFREY A € 12 INT
GLANEURS ET LA GLANEUSE 2001 JAP 20x29 NM U € 60 KA
GLASERNE ZELLE 1978 GER 23x31 GRIEM A € 70 INT
GLASS BOTTOM BOAT 1966 US 11x14 DAY NM $60 MP
GLASS BOTTOM BOAT 1966 US 14x36 DAY EXC $25 PW
GLASS BOTTOM BOAT 1966 US 27x41 DAY EXC $40 PW
GLASS CAGE 1963 US 27x41 JOHN HOYT E $30 TCT
GLASS HOUSE 2001 US 27x40 LEELEE SOBIESKI E $12 TCT
GLASS HOUSE 1972 UK 30x40 MORROW ALDA VAR £20 QB
GLASS KEY 1942 US 14x22 LADD; LAKE NM $1,850 LIG
GLASS KEY 1942 US 27x41 LADD; LAKE EXC $3,200 MAS
GLASS KEY 1942 US 27x41 LB; LADD; LAKE $9,995 CMP
GLASS KEY 1942 FRE 23x31 LB; LADD; LAKE A € 450 INT
GLASS KEY 1942 FRE 23x33 LADD; LAKE EXC € 500 DB
GLASS MENAGERIE 1950 US 14x36 WYMAN, DOUGLAS F-NM $60 MP
GLASS MENAGERIE 1950 BEL 14x18 JANE WYMAN VG/F € 100 KA
GLASS MENAGERIE 1950 BEL 14x22 DIR RAPPER; DOUGLAS; WYMAN A € 40 INT
GLASS MENAGERIE 1950 GER 23x33 REHAK ART; DOUGLAS VF € 100 KA
GLASS MENAGERIE 1987 US 27x41 JOANNE WOODWARD E $20 TCT
GLASS MOUNTAIN 1950 US 11x14 LC; CORTESA F $15 MP
GLASS SLIPPER 1955 US 27x41 WILDING; CARON NM $185 MPS
GLASS SLIPPER 1955 FRE 23x31 WILDING; CARON A € 70 INT
GLASS WALL 1953 BEL 14x22 GASSMAN; GRAHAME A € 40 INT
GLASS WEB 1953 US 22x28 STYLE B; ROBINSON EXC $45 PW
GLASS WEB 1953 US 22x28 STYLE A; ROBINSON NM $350 A3P
GLASS WEB 1953 US 22x28 STYLE B; ROBINSON NM $395 A3P
GLASS WEB 1953 US 27x41 ROBINSON VG $250 MPS
GLASS WEB 1953 IT 39x55 ROBINSON A € 90 INT

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       G12     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
GLASS WEB 3-D 1953 US 27x41 3-D VG $300 MPS
GLENGARRY GLEN ROSS 1992 US 27x40 AL PACINO E $75 TCT
GLENGARRY GLEN ROSS 1992 IT 13x28 PACINO; LEMMON A € 20 INT
GLENN MILLER STORY 1953 US 27x41 STEWART, ALLSION NR $175 CLT
GLENN MILLER STORY 1953 US 27x41 LB; STEWART, ALLSION EX $325 MM
GLENN MILLER STORY 1953 US 27x41 MISSING CORNER C6- $399 TPM
GLENN MILLER STORY 1953 US 81x81 STEWART, ALLSION $300 TPM
GLENN MILLER STORY R1985 US 27x41 STEWART, ALLSION VF € 60 KA
GLENN MILLER STORY 1953 FRE 16x23 STEWART; ALLYSON A € 30 INT
GLENN MILLER STORY 1953 FRE 47x63 STEWART; ALLYSON EXC € 350 DB
GLENN MILLER STORY R FRE 47x63 STEWART; ALLYSON EXC $64 MAS
GLENN MILLER STORY 1953 GER 23x33 STEWART; ALLYSON EXC € 350 DB
GLENN MILLER STORY R1985 GER 23x33 STEWART; ALLYSON VF € 30 KA
GLENN MILLER STORY 1953 IT 13x28 LB; STEWART; A € 190 INT
GLI EREDI DI KING KONG 1977 IT 13x28 EXC $40 MAS
GLIMMER MAN 1996 US 27x40 SEAGAL EXC $10 BPM
GLIMPSES OF ARGENTINA TRAVELTALK 1951 US 27x41 GD $350 MPS
GLITTER 2001 US 27x40 MARIAH CAREY E $15 TCT
GLITTER 2001 US 27x40 MARIAH CAREY EXC $25 BPM
GLOBAL AFFAIR 1964 US 11x14 LCS; HOPE EXC $45 PW
GLOBAL AFFAIR 1964 US 14x36 HOPE; MERCIER EXC $20 PW
GLOBAL AFFAIR 1964 US 14x36 HOPE; MERCIER F $40 MP
GLOBAL AFFAIR 1964 US 22x28 HOPE; MERCIER A € 45 INT
GLOBAL AFFAIR 1964 US 27x41 HOPE; MERCIER VG $25 MP
GLOBAL AFFAIR 1964 US 27x41 BOB HOPE VG $35 TCT
GLORIA 1980 US 14x36 ROWLAND EXC $20 PW
GLORIA 1980 US 14x36 GENA ROWLANDS G-VG $30 TCT
GLORIA 1980 US 27x41 GENA ROWLANDS G-VG $30 TCT
GLORIA 1980 US 27x41 CASSAVETES; ADAMS EXC € 50 DB
GLORIA 1980 US 27x41 CASSAVETES; ADAMS EXC $76 MAS
GLORIA 1980 US 27x41 GENA ROWLANDS VF € 60 KA
GLORIA 1980 US 27x41 CASSAVETES; ADAMS A € 80 INT
GLORIA US 27x41 $75 TPM
GLORIA 1980 BEL 14x22 CASSAVETES; ADAMS A € 40 INT
GLORIA 1980 FRE 17x25 CASSAVETES; ADAMS EXC $32 MAS
GLORIA 1980 FRE 16x23 CASSAVETES; ADAMS A € 30 INT
GLORIA 1980 FRE 47x63 CASSAVETES; ADAMS A € 60 INT
GLORIA 1980 GER 24x33 CASSAVETES; ADAMS EXC $40 MAS
GLORIA 1980 GER 33x46 GENA ROWLANDS VF € 40 KA
GLORIA 1980 UK 30x40 ROWLANDS HENRY VAR £25 QB
GLORIA 1999 US 27x40 SHARON STONE E $12 TCT
GLORIA 1999 US 27x40 SHARON STONE EXC $10 BPM
GLORIA 1999 FRE 17x22 SHARON STONE M $50 FMP
GLORIE DE MON PERE 1990 FRE 47x63 EXC $40 MAS
GLORY 1956 US 11x14 LCS; O’BRIEN F-NM $35 MP
GLORY 1956 US 27x41 O’BRIEN F $35 MP
GLORY 1989 US 27x41 ADV; BRODERICK VG $65 TCT
GLORY 1989 US 27x41 F; BRODERICK EXC $24 MAS
GLORY 1989 US 27x41 F; BRODERICK EXC $24 MAS
GLORY 1989 US 27x41 BRODERICK EXC $32 MAS
GLORY 1989 UK 30x40 BRODERICK VAR £20 QB
GLORY AT SEA 1953 US 11x14 LC; HOWARD, TUFTS F-NM $16 MP
GLORY BRIGADE 1953 US 27x41 MATURE EXC $30 PW
GLORY GUYS 1965 US 27x41 FOLD AU $20 CLT
GLORY GUYS 1965 US 27x41 TOM TRYON G $20 TCT
GLORY GUYS 1965 US 27x41 TRYON NM $25 MP
GLORY GUYS 1965 US 27x41 STYLE B; BERGEN EXC $25 PW
GLORY GUYS 1965 FRE 23x31 TRYON; CAAN A € 60 INT
GLORY GUYS 1965 UK 30x40 TRYON PRESNELL VAR £45 QB
GLORY GUYS 1965 UK 30x40 TRYON A £195 OP
GLORY O’BRIEN 1955 US 41x81 F $40 MP
GLORY ROAD 2006 US 27x40 JOSH LUCAS NM $18 TCT
GLORY ROAD 2006 US 27x40 R EXC $25 BPM
GLORY STOMPERS 1967 US 11x14 NM $15 MP
GLORY STOMPERS 1967 US 11x14 LCS; HOPPER MCCREA EXC $125 ZW
GLORY STOMPERS 1967 US 27x41 HOPPER EXC $55 PW
GLORY STOMPERS 1967 US 27x41 HOPPER, MCCREA NM $100 ZW
GLORY STOMPERS 1967 US 27x41 EXC € 80 DB
GLORY STOMPERS 1967 US 27x41 DENNIS HOPPER VF € 90 KA
GLORY STOMPERS 1967 GER 23x33 DENNIS HOPPER VF € 50 KA
GLOVE 1978 US 27x41 JOHN SAXON VG $15 TCT
GNOME-MOBILE R77 US 11x14 PB, 12 PG; BRENNAN VG-E $8 TCT
GO 1999 US 27x40 WILLIAM FICHTNER E-NM $25 TCT
GO APE PLANET OF APES FILM FESTIVAL R1974 US 27x41 COMBO; F EX $550 CMP
GO APE PLANET OF APES FILM FESTIVAL R1974 US 30x40 COMBO; R; NM $995 CMP
GO CHASE YOURSELF 1938 US 11x14 LC; PENNER F-NM $16 MP
GO CHASE YOURSELF 1948 US 27x41 VG $35 MP
GO FOR A TAKE 1972 GER 24x33 ROLL EXC $48 MAS
GO FOR A TAKE 1972 UK 30x40 VARNEY A £40 OP
GO FOR BROKE 1950 US 12x17 PB; JOHNSON EXC $100 ZW
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GO FOR IT, BABY 1968 GER 23x33 USCHI GLAS VF € 75 KA
GO GO MANIA 1965 US 22x28 VG-F $55 MP
GO GO MANIA 1965 US 27x41 F $50 MP
GO GO MANIA 1965 UK 11x14 LC #3; AKA POP GEAR VAR £20 QB
GO JOHNNY GO 1959 US 27x41 ROCK AND ROLL NM $650 A3P
GO JOHNNY GO 1959 US 27x41 LB M $800 LIG
GO NAKED IN THE WORLD 1961 US 14x22 LOLLOGRIGIDA EXC $125 ZW
GO NAKED IN THE WORLD 1961 BEL 14x22 FRANCIOSA; A € 40 INT
GO NAKED IN THE WORLD 1961 FRE 23x31 FRANCIOSA; A € 40 INT
GO NAKED IN THE WORLD 1961 UK 30x40 FRANCIOSA; A € 60 INT
GO TELL THE SPARTANS 1978 US 27x41 F EXC $25 BPM
GO WEST R1970 GER 23x33 BUSTER CRABBE VF € 50 KA
GO WEST R1963 GER 23x33 BONNE ART; KEATON VF € 50 KA
GO WEST R1962 US 27x41 HIRSHFELD ART EXC $90 PW
GO WEST 1940 SPA 41x47 MARX BROS. A € 50 INT
GOAL 2005 US 27x40 NIVOLA E $15 TCT
GOAL 2005 FRE 16x23 BECKER; NIVOLA A € 8 INT
GOAL 2005 FRE 47x63 NIVOLA EXC $20 FMP
GOAL 2005 FRE 47x63 BECKER; NIVOLA A € 15 INT
GOAL 2005 GER 24x33 BECKER; NIVOLA EXC $20 MAS
GOBBO 1960 BEL 14x22 BLAIN; FERRERO A € 30 INT
GOBBO 1960 IT 18x26 BLAIN; FERRERO A € 70 INT
GO-BETWEEN 1971 US 27x41 BATES; CHRISTIE EXC $25 BPM
GO-BETWEEN 1971 US 27x41 JULIE CHRISTIE E $35 TCT
GO-BETWEEN 1971 FRE 47x63 BATES; CHRISTIE A € 70 INT
GO-BETWEEN 1971 POL 23x31 BATES; CHRISTIE A € 200 INT
GOBS OF LOVE 1928 US 11x14 F-NM $30 MP
GOD FORGIVES, I DON’T 1969 US 27x41 TERENCE HILL G-VG $25 TCT
GOD’S LITTLE ACRE 1958 US 11x14 TC; ROBERT RYAN VG $25 TCT
GOD’S LITTLE ACRE 1958 US 11x14 LCS; RYAN, EXC $60 PW
GOD’S LITTLE ACRE 1958 US 22x28 ROBERT RYAN VG $45 TCT
GOD’S LITTLE ACRE 1958 US 22x28 ROBERT RYAN F/VF € 60 KA
GOD’S LITTLE ACRE 1958 US 27x41 ROBERT RYAN EXC $45 PW
GOD’S LITTLE ACRE 1958 US 27x41 ROBERT RYAN VG/F € 50 KA
GOD’S LITTLE ACRE 1958 BEL 14x22 EXC $32 MAS
GODA VILJAN 1991 FRE 16x23 FROLER; AUGUST A € 12 INT
GODDESS OF 1967 2000 SWI 17x25 EXC $14 MAS
GODDESS OF LOVE 1960 US 27x41 BELINDA LEE VG $20 TCT
GODELUREAUX 1960 GER 23x31 BRIALY; LAFONT A € 120 INT
GODFATHER 1972 US 11x14 LC; BRANDO E $35 TCT
GODFATHER 1972 US 11x14 LC JAMES CANN VF $40 A3P
GODFATHER 1972 US 11x14 LC PACINO VF $50 A3P
GODFATHER 1972 US 11x14 LC KISSING RING VF $75 A3P
GODFATHER 1972 US 11x14 LC THE WEDDING VF $75 A3P
GODFATHER 1972 US 11x14 LC WEDDING PHOTO VF $150 A3P
GODFATHER 1972 US 11x14 LC MARLON BRANDO VF $175 A3P
GODFATHER 1972 US 11x14 LCS; BRANDO M $500 ZW
GODFATHER 1972 US 14x36 F - BRANDO EX $175 TG
GODFATHER 1972 US 14x36 FOLD EX $425 CMP
GODFATHER 1972 US 14x36 BRANDO; CAAN EXC € 150 DB
GODFATHER 1972 US 14x36 BRANDO; CAAN A € 150 INT
GODFATHER 1972 US 22x28 MARLON BRANDO F-G $60 TCT
GODFATHER 1972 US 22x28 MARLON BRANDO VG/F € 120 KA
GODFATHER 1972 US 22x28 R; EX $325 CMP
GODFATHER 1972 US 22x28 R; EX $395 CMP
GODFATHER 1972 US 22x28 PB NM $395 CMP
GODFATHER 1972 US 22x28 PPB GD $600 LIG
GODFATHER 1972 US 27x41 MARLON BRANDO G-VG $150 TCT
GODFATHER 1972 US 27x41 BRANDO VF $450 A3P
GODFATHER 1972 US 27x41 MARLON BRANDO VF € 350 KA
GODFATHER 1972 US 27x41 LB EXC $650 FA
GODFATHER 1972 US 27x41 LB NM $695 CMP
GODFATHER 1972 US 27x41 BRANDO EXC $700 ZW
GODFATHER 1972 US 41x81 BRANDO VF $300 A3P
GODFATHER 1972 US 41x81 BRANDO; CAAN EXC € 400 DB
GODFATHER 1972 US 81x81 BRANDO; CAAN A € 380 INT
GODFATHER 1972 US 81x81 BRANDO VF $350 A3P
GODFATHER 1972 ARG 29x43 BRANDO; CAAN A € 300 INT
GODFATHER 1982 CUB 20x30 MARLON BRANDO VF U € 100 KA
GODFATHER 1972 FRE 16x23 LB; BRANDO; CAAN A € 120 INT
GODFATHER 1972 FRE 47x63 BRANDO; CAAN EXC $150 FMP
GODFATHER 1972 FRE 47x63 BRANDO; CAAN EXC € 100 DB
GODFATHER 1972 FRE 47x63 BRANDO; CAAN A € 110 INT
GODFATHER 1972 GER 23x33 MARLON BRANDO VF € 60 KA
GODFATHER 1972 GER 23x33 MARLON BRANDO VF € 80 KA
GODFATHER 1972 GER 23x33 MARLON BRANDO F € 125 KA
GODFATHER 1972 GER 33x46 MARLON BRANDO VF € 120 KA
GODFATHER 1972 IT 13x28 MARLON BRANDO VF € 95 KA
GODFATHER 1972 IT 13x28 LB; BRANDO; CAAN A € 150 INT
GODFATHER 1972 IT 18x26 BRANDO; CAAN A € 50 INT
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GODFATHER 1972 IT 18x26 BRANDO; CAAN A € 60 INT
GODFATHER 1972 IT 39x55 LB NM $650 LIG
GODFATHER 1972 IT 39x55 BRANDO; CAAN A € 180 INT
GODFATHER 1972 IT 55x78 BRANDO; CAAN A € 200 INT
GODFATHER 1972 IT 55x78 MARLON BRANDO F/VF € 250 KA
GODFATHER 1972 IT 55x79 FOLD EX $795 CMP
GODFATHER 1972 IT 55x79 FOLD EX $795 CMP
GODFATHER 1972 JAP 20x28 BRANDO; CAAN A € 120 INT
GODFATHER 1972 JAP 20x29 MARLON BRANDO VF € 250 KA
GODFATHER 1972 POL 23x31 LB; BRANDO; CAAN A € 300 INT
GODFATHER 1972 POL 23x33 MARLON BRANDO VF € 400 KA
GODFATHER 1972 SWI 27x41 BRANDO; CAAN EXC $20 MAS
GODFATHER 1972 UK 27x41 BRANDO; CAAN A € 800 INT
GODFATHER 1972 UK 41x81 LB;BRANDO; CAAN EX NM $1,495 CMP
GODFATHER 1972 YUG 18x25 BRANDON A £125 OP
GODFATHER 2 1974 US 11x14 LC; AL PACINO VG $20 TCT
GODFATHER 2 1974 US 12x15 PB, 6PG; PACINO VG $35 TCT
GODFATHER 2 1974 US 22x28 AL PACINO VG $150 TCT
GODFATHER 2 1974 US 27x41 ADV; YELLOW & BLACK VF $395 A3P
GODFATHER 2 1974 US 27x41 ADVANCE F $500 FA
GODFATHER 2 1974 US 27x41 AWARDS; AL PACINO VG $35 TCT
GODFATHER 2 1974 US 27x41 PACINO EXC $115 PW
GODFATHER 2 1974 US 27x41 AL PACINO VG-E $150 TCT
GODFATHER 2 1974 US 27x41 PACINO VF $175 A3P
GODFATHER 2 1974 US 27x41 FOLD VF $225 CLT
GODFATHER 2 1974 US 41x81 F; PACINO VF $325 CLT
GODFATHER 2 1974 FRE 16x23 PACINO; BRANDO A € 30 INT
GODFATHER 2 1974 FRE 47x63 PACINO; KEATON EXC $48 MAS
GODFATHER 2 1974 FRE 47x63 PACINO; BRANDO A € 45 INT
GODFATHER 2 1974 GER 23x33 ROBERT DE NIRO VF € 35 KA
GODFATHER 2 1974 IT 13x28 ROBERT DE NIRO VF € 70 KA
GODFATHER 2 1974 POL 23x33 KLIMOWSKI ART; VF U € 160 KA
GODFATHER 2 1974 SPA 41x81 PACINO EXC $45 PW
GODFATHER 2 1974 UK 30x40 PACINO A £95 OP
GODFATHER 2 1974 YUG 20x27 PACINO; BRANDO A € 55 INT
GODFATHER 2 1974 YUG 20x27 PACINO; BRANDO A € 60 INT
GODFATHER 3 1990 US 27x40 ADV. R EXC $25 BPM
GODFATHER 3 1990 US 27x40 ADV; AL PACINO E $40 TCT
GODFATHER 3 1990 US 27x40 AL PACINO E $45 TCT
GODFATHER 3 1990 US 27x41 R; PACINO VF $50 CLT
GODFATHER 3 1990 US 27x41 PACINO; KEATON A € 60 INT
GODFATHER 3 1990 US 27x41 STYLE A VF U € 60 KA
GODFATHER 3 1990 US 27x41 STYLE B VF U € 60 KA
GODFATHER 3 1990 US 27x41 PACINO; KEATON A € 80 INT
GODFATHER 3 1990 FRE 16x23 PACINO; KEATON A € 15 INT
GODFATHER 3 1990 GER 14x46 DOOR PANEL VF U € 40 KA
GODFATHER 3 1990 GER 23x33 STYLE A VF € 25 KA
GODFATHER 3 1990 GER 23x33 STYLE B VF € 35 KA
GODFATHER 3 1990 UK 30x40 PACINO A £70 OP
GODFATHER OF HARLEM 1973 23x33 VG $30 UN
GODFATHER SQUAD 1974 US 27x41 BRUCE LIANG VG $25 TCT
GODS AND GENERALS 2003 US 27x40 JEFF DANIELS NM $25 TCT
GODS AND GENERALS 2003 US 27x40 R; JEFF DANIELS EXC $25 BPM
GODS AND MONSTERS 1998 US 27x40 R EXC $25 BPM
GODS AND MONSTERS 1998 FRE 17x25 EXC $12 MAS
GOD'S COUNTRY AND THE WOMAN 1936 US 14x22 BRENT, HALE EXC $300 ZW
GODS MUST BE CRAZY 1980 US 27x41 WYERS EXC $25 PW
GODS MUST BE CRAZY 1980 BEL 14x22 EXC $24 MAS
GODS MUST BE CRAZY 2 1989 US 27x41 FOLD EXC $32 MAS
GODS OF THE PLAGUE 1970 GER 23x33 HANNA SCHYGULLA VF € 80 KA
GODSEND 2004 US 27x40 DS; KINNEAR EXC $12 SC
GODSEND 2004 US 27x40 GREG KINNEAR VG-E $12 TCT
GODSEND 2004 US 27x40 GREG KINNEAR EXC $25 BPM
GODSEND 2004 FRE 16x23 KINNEAR; ROMIJN A € 8 INT
GODSON/LE SAMOURAI 1972 US 27x41 MELVILLE; DELON NM $250 FA
GODSPELL 1973 US 27x41 ART BY BYRD F $95 A3P
GODSPELL 1973 US 27x41 GARBER; HASKELL A € 80 INT
GODSPELL 1973 BEL 14x22 GARBER; HASKELL A € 25 INT
GODSPELL 1973 FRE 23x31 GARBER; HASKELL A € 45 INT
GODSPELL 1973 UK 30x40 GARBER HASKELL VAR £45 QB
GODZILLA 1954 ARG 29x43 DIR; HONDA EXC $1,700 PW
GODZILLA 1954 FRE 23x31 FOLD NM $450 CMP
GODZILLA 1954 FRE 23x32 VF € 300 KA
GODZILLA 1998 US 27x40 PRE R EXC $15 BPM
GODZILLA 1998 US 27x40 BRODERICK E $18 TCT
GODZILLA 1998 US 27x41 BRODERICK VG $20 UN
GODZILLA 1985 1985 US 27x41 RAYMOND BURR E $30 TCT
GODZILLA 1985 1985 US 27x41 FOLD EXC $32 MAS
GODZILLA 1985 1985 GER 24x33 FOLD EXC $32 MAS
GODZILLA 1985 1985 JAP 21x29 FOLD EXC $32 MAS
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GODZILLA 2000 2000 US 27x40 DS; TAKEHIRO EXC $20 SC
GODZILLA 2000 2000 US 27x40 TAKEHIRO EXC $20 TCT
GODZILLA 2000 2000 US 27x40 R; TAKEHIRO EXC $25 BPM
GODZILLA AGAINST MOTHRA 1970 GER 23x33 VF € 60 KA
GODZILLA ON MONSTER ISLAND US 27x41 GD $100 MPS
GODZILLA VS BIONIC MONSTER US 27x41 NM $125 MPS
GODZILLA VS COSMIC MONSTER US 27x41 NM $125 MPS
GODZILLA VS GIGAN 1972 AUS 13x28 ISHIKAWA; A € 80 INT
GODZILLA VS GIGAN 1972 AUZ 13x30 ISHIKAWA; NM € 70 KA
GODZILLA VS GIGAN 1972 GER 23x31 ISHIKAWA; A € 90 INT
GODZILLA VS GIGAN 1972 GER 23x33 ISHIKAWA; VF € 30 KA
GODZILLA VS GIGAN 1977 POL 26x38 LB; 1ST POLISH REL. VG $200 LA
GODZILLA VS MECHAGODZILLA 1974 GER 23x33 VF € 30 KA
GODZILLA VS MECHAGODZILLA 1976 POL 23x33 ZBIKOWSKI ART; F/VF U € 100 KA
GODZILLA VS MEGALON 1976 US 27x41 GD $150 MPS
GODZILLA VS SEA MONSTER 1969 GER 23x33 AKIRA TAKARADA VF € 35 KA
GODZILLA VS SEA MONSTER 1978 POL 23x33 AKIRA TAKARADA VF U € 100 KA
GODZILLA VS SMOG MONSTER 1972 US 11x14 LCS 8 UNC M $185 A3P
GODZILLA VS SMOG MONSTER 1972 US 27x41 F $95 MP
GODZILLA VS SMOG MONSTER 1972 US 27x41 NM $175 A3P
GODZILLA VS SMOG MONSTER 1972 US 27x41 NM $225 MPS
GODZILLA VS SMOG MONSTER 1972 GER 23x33 VF € 30 KA
GODZILLA VS THE THING 1964 US 22x28 HONDA; LB VG-F $275 A3P
GODZILLA VS THE THING 1964 US 27x41 DIR. HONDA EXC $235 PW
GODZILLA VS THE THING 1964 US 27x41 LB VF-NM $350 A3P
GODZILLA VS THE THING 1964 US 27x41 NM $450 MPS
GODZILLA, KING OF THE MONSTERS 1956 US 22x28 STYLE A NM $2,100 MPS
GODZILLA, KING OF THE MONSTERS 1956 US 27x41 LB NM $4,500 LIG
GODZILLA, KING OF THE MONSTERS 1956 ARG 29x43 DIR. HONDA EXC $1,700 PW
GODZILLA, KING OF THE MONSTERS 1956 FRE 23x31 LB; BURR; SHIMURA A € 350 INT
GODZILLA, KING OF THE MONSTERS R1972 IT 13x28 RAYMOND BURR VF € 75 KA
GODZILLA: FINAL WARS 2004 FRE 16x24 EXC $15 FMP
GODZILLA: FINAL WARS 2004 FRE 47x63 EXC $25 FMP
GOG 1954 US 11x14 TC $85 TPM
GOG 1954 US 27x41 LB NM $300 LIG
GOHA 1958 FRE 47x63 SHARIF; A € 60 INT
GOHATTO 1999 FRE 16x23 TAKESHI; MATSUDA A € 8 INT
GOIN COCONUTS 1978 US 27x41 VG-F $50 MP
GOIN SOUTH 1978 US 8x11 PB, 20 PG; NICHOLSON E $12 TCT
GOIN SOUTH 1978 US 22x28 JACK NICHOLSON VG-E $30 TCT
GOIN SOUTH 1978 US 27x41 JACK NICHOLSON E $35 TCT
GOIN SOUTH 1978 US 27x41 JACK NICHOLSON EXC $50 ZW
GOIN SOUTH 1978 GER 24x33 JACK NICHOLSON EXC $24 MAS
GOIN' TO TOWN 1944 US 27x41 VG $125 MPS
GOING ALL THE WAY 1997 US 27x40 JEREMY DAVIES E $20 TCT
GOING APE 1981 US 8x11 PB, 16PG; DANZA E $5 TCT
GOING APE 1981 US 14x36 TONY DANZA EXC $10 PW
GOING APE 1981 US 27x41 TONY DANZA E $15 TCT
GOING BERSERK 1983 US 27x41 JOHN CANDY E $20 TCT
GOING HOLLYWOOD 1933 US 14x22 CROSBY, DAVIES M $2,500 ZW
GOING HOME 1971 US 8x14 PB, 12PG; MITCHUM VG $10 TCT
GOING HOME 1971 US 11x14 LC; ROBERT MITCHUM VG-E $10 TCT
GOING HOME 1971 US 27x41 ROBERT MITCHUM VG $20 TCT
GOING HOME 1971 US 27x41 MITCHUM; VACCARO A € 70 INT
GOING IN STYLE 1979 US 14x36 GEORGE BURNS E $18 TCT
GOING IN STYLE 1979 US 27x41 GEORGE BURNS VG $15 TCT
GOING IN STYLE 1979 US 27x41 GEORGE BURNS EXC $25 BPM
GOING IN STYLE 1979 US 27x41 BURNS, CARNEY NM $100 ZW
GOING MY WAY 1943 FRE 23x31 CROSBY; FITZGERALD B € 150 INT
GOING SOME 1920 US 8x10 F $150 MP
GOING STEADY 1958 US 27x41 MOLLY BEE EXC $25 PW
GOING STEADY 1958 US 27x41 MOLLY BEE VG $25 TCT
GOING STEADY 1980 UK 30x40 DAVIDSON A £30 OP
GOING STEADY R UK 30x40 REYNOLDS RICHARD VAR £25 QB
GOING UPRIVER: LONG WAR OF JOHN KERR2004 US 27x40 R EXC $25 BPM
GOJIRA 1984 GER 23x33 VF € 30 KA
GOKE THE VAMPIRE 1969 GER 23x33 TERUO YOSHIDA VF € 70 KA
GOKUDO KYOFU DAI-GEKIJO 2003 FRE 16x23 SONE; AIKAWA A € 8 INT
GOLD 1974 US 27x41 MOORE, YORK VG $30 UN
GOLD 1974 US 27x41 MOORE, YORK EXC $30 PW
GOLD 1974 UK 30x40 MOORE, YORK VAR £40 QB
GOLD DIGGERS 2003 US 27x40 R EXC $25 BPM
GOLD DIGGERS OF 1933 1933 US 11x17 PB; ROGERS, POWELL NM $500 ZW
GOLD DIGGERS OF 1935 1935 BEL 23x31 LB; POWELL; MENJOU A € 400 INT
GOLD DIGGERS OF 1935 /FOOTLIGHT PARADR1970 US 27x41 COMBO; EXC $25 BPM
GOLD DIGGERS OF 1937 1936 US 11x14 PPB VG $550 LIG
GOLD DIGGERS OF 1937 1936 US 11x17 PB; POWELL, MOORE NM $300 ZW
GOLD DIGGERS OF 1937 1936 US 14x22 POWELL, BLONDELL NM $800 ZW
GOLD GUITAR 1966 US 27x41 DEL REEVES EXC $45 PW
GOLD IS WHERE YOU FIND IT 1938 US 27x41 DEHAVILLAND, BRENT M $700 ZW
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GOLD OF 7 SAINTS 1961 US 30x40 WALKER EXC $25 PW
GOLD OF NAPLES 1954 GER 23x33 GOETZE ART; LOREN VG/F € 150 KA
GOLD RAIDERS 1951 US 14x36 VG $550 MPS
GOLD RUSH 1925 US 80x80 CHAPLIN; SWAIN A € 275 INT
GOLD RUSH R1959 US 11x14 CHARLIE CHAPLIN VF € 50 KA
GOLD RUSH R1959 US 14x36 CHARLIE CHAPLIN F € 90 KA
GOLD RUSH R1959 US 27x41 CHARLIE CHAPLIN VF € 150 KA
GOLD RUSH R1950 BEL 14x22 CHARLIE CHAPLIN VG € 75 KA
GOLD RUSH R FRE 16x23 CHAPLIN; SWAIN A € 50 INT
GOLD RUSH R FRE 47x63 CHAPLIN; SWAIN A € 50 INT
GOLD RUSH R1962 GER 23x33 CHARLIE CHAPLIN NM U € 90 KA
GOLD RUSH R1973 GER 23x33 CHARLIE CHAPLIN VF € 45 KA
GOLD RUSH R IT 39x55 CHAPLIN; SWAIN A € 90 INT
GOLD RUSH R1970 IT 13x28 CHARLIE CHAPLIN VF € 50 KA
GOLD VON SAM COOPER 1968 IT 13x28 KINSKI; ROSS A € 35 INT
GOLDEN AGE 1976 FRE 15x21 MAX ERNST VF € 50 KA
GOLDEN AGE R1982 GER 23x33 MAX ERNST VF € 75 KA
GOLDEN AGE R1989 UK 16x23 MAX ERNST VF U € 60 KA
GOLDEN AGE OF COMEDY 1958 US 27x41 LAURAL, HARDY EXC $40 PW
GOLDEN ARROW 1963 US 27x41 TAB HUNTER VG $25 TCT
GOLDEN BLADE 1953 US 27x41 HUDSON; LAURIE A € 60 INT
GOLDEN BLADE 1953 BEL 14x22 HUDSON; LAURIE A € 30 INT
GOLDEN BOWL 2000 FRE 16x23 BECKINSALE; HUSTON A € 8 INT
GOLDEN BOY 1938 FRE 47x63 MENJOU A € 230 INT
GOLDEN BOY 1939 SPA 27x39 FOLD VF $195 CLT
GOLDEN CHILD 1986 US 27x41 MURPHY EXC $15 PW
GOLDEN CHILD 1986 US 27x41 MURPHY EXC $50 ZW
GOLDEN CHILD 1986 UK 30x40 MURPHY DANCE VAR £15 QB
GOLDEN EARRINGS 1947 US 11x14 DIETRICH NM $50 MP
GOLDEN EARRINGS R1950 US 27x41 DIETRICH EXC $20 PW
GOLDEN GIRL 1979 US 14x36 ANTON EXC $20 PW
GOLDEN GIRL 1979 US 27x41 ANTON EXC $35 PW
GOLDEN GLOVES 1940 US 27x41 VG $950 MPS
GOLDEN GOOSE 1969 US 27x41 BRYNNER EXC $20 PW
GOLDEN HAWK 1952 FRE 47x63 HAYDEN; FLEMING EXC € 60 DB
GOLDEN HAWK 1952 FRE 47x63 HAYDEN; FLEMING B € 110 INT
GOLDEN HORDE 1951 US 27x41 BLYTH GD $35 PW
GOLDEN IDOL 1954 US 27x41 SHEFFIELD; KIMBEL A € 120 INT
GOLDEN IVORY 1954 UK 30x40 URQUHART; STEPHEN A € 90 INT
GOLDEN NEEDLES 1974 US 11x14 LC#6; BAKER VG $7 TCT
GOLDEN NEEDLES 1974 US 11x14 LC#1; BAKER VG $8 TCT
GOLDEN NEEDLES 1974 US 11x14 LC#5; BAKER VG $8 TCT
GOLDEN NEEDLES 1974 US 11x14 LC#8; BAKER VG $8 TCT
GOLDEN NEEDLES 1974 US 22x28 JOE DON BAKER G $15 TCT
GOLDEN NEEDLES 1974 US 27x41 JOE DON BAKER E $20 TCT
GOLDEN NEEDLES 1974 UK 30x40 BAKER A £95 OP
GOLDEN SEAL 1983 US 14x36 STEVE RAILSBACK E $15 TCT
GOLDEN SEAL 1983 US 27x41 RAILSBACK, BECK NM $50 ZW
GOLDEN VOYAGE OF SINBAD 1974 US 11x14 LC#6; LAW, MUNRO VG $15 TCT
GOLDEN VOYAGE OF SINBAD 1974 US 11x14 LC#5; LAW, MUNRO G-VG $20 TCT
GOLDEN VOYAGE OF SINBAD 1974 FRE 23x31 LAW, MUNRO A € 40 INT
GOLDEN VOYAGE OF SINBAD 1974 GER 23x33 LAW, MUNRO F € 40 KA
GOLDEN VOYAGE OF SINBAD R1976 GER 23x33 LAW, MUNRO VF U € 60 KA
GOLDEN VOYAGE OF SINBAD 1974 UK 30x40 LAW, MUNRO A £95 OP
GOLDEN VOYAGE OF SINBAD 1974 YUG 20x27 LAW, MUNRO A € 40 INT
GOLDENE STADT 1943 BEL 14x22 KLOPFER SODERBAUM A € 45 INT
GOLDENEYE 1995 US 27x40 PIERCE BROSNAN E $40 TCT
GOLDENEYE 1995 US 27x40 BROSNAN, BEAN A € 55 INT
GOLDENEYE 1995 FRE 16x23 BROSNAN, BEAN A € 10 INT
GOLDENEYE 1995 FRE 23x63 BROSNAN, BEAN EXC € 100 DB
GOLDENEYE 1995 FRE 47x63 ADV; BROSNAN EXC € 100 DB
GOLDENEYE 1995 FRE 47x63 BROSNAN, BEAN M $30 FMP
GOLDENEYE 1995 FRE 47x63 BROSNAN, BEAN A € 30 INT
GOLDENEYE 1995 FRE 47x63 BROSNAN, BEAN EXC € 80 DB
GOLDENEYE 1995 GER 24x33 F; BROSNAN, BEAN EXC $40 MAS
GOLDENEYE 1995 GER 24x33 REG; BROSNAN EXC $40 MAS
GOLDENEYE 1995 UK 30x40 TEASER BROSNAN A £75 OP
GOLDENGIRL 1979 US 14x36 ROLL VG-F $35 CMP
GOLDFACE, IL FANTASTICO SUPERMAN 1972 GER 23x33 SPARTACO CONVERSI VF € 40 KA
GOLDFINGER 1964 US 11x14 LC #2; CONNERY VF $325 A3P
GOLDFINGER 1964 US 11x14 LC #7; CONNERY VF $325 A3P
GOLDFINGER 1964 US 11x14 LC #3; CONNERY VF $350 A3P
GOLDFINGER 1964 US 11x14 LC #4; CONNERY VF $395 A3P
GOLDFINGER 1964 US 11x14 LC #5; CONNERY VF $395 A3P
GOLDFINGER 1964 US 27x41 CONNERY, EATON VG-F $1,195 CMP
GOLDFINGER 1964 US 27x41 LB; CONNERY, EATON VF $1,250 A3P
GOLDFINGER 1964 US 27x41 LB; CONNERY, EATON NM $1,400 LIG
GOLDFINGER 1964 US 27x41 LB; CONNERY, EATON M $1,800 LIG
GOLDFINGER 1964 US 27x41 CONNERY, EATON NM $2,595 CMP
GOLDFINGER 1964 US 41x81 LB; CONNERY, EATON M $3,500 LIG
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GOLDFINGER 1964 BEL 14x22 CONNERY, EATON EXC € 100 DB
GOLDFINGER 1964 BEL 20x27 LB; CONNERY, EATON A € 120 INT
GOLDFINGER R1970s BEL 14x22 CONNERY, EATON NM $50 WK
GOLDFINGER R1972 BEL 19x24 CONNERY, EATON VF € 75 KA
GOLDFINGER 1964 FRE 18x21 LB; CONNERY, EATON A € 150 INT
GOLDFINGER 1964 FRE 24x32 CONNERY, EATON A € 120 INT
GOLDFINGER 1964 FRE 23x33 CONNERY, EATON EXC € 500 DB
GOLDFINGER 1964 FRE 23x31 CONNERY, EATON A € 600 INT
GOLDFINGER 1964 FRE 47x63 CONNERY, EATON A € 950 INT
GOLDFINGER 1964 FRE 47x63 CONNERY, EATON EXC € 1,000 DB
GOLDFINGER 1964 FRE 47x63 LB; CONNERY, EATON NM $1,895 CMP
GOLDFINGER 1964 GER 23x33 CONNERY, EATON VG € 180 KA
GOLDFINGER 1964 GER 23x31 LB; CONNERY, EATON A € 400 INT
GOLDFINGER R1969 GER 23x33 CONNERY, EATON VF € 80 KA
GOLDFINGER R1978 GER 23x33 CONNERY, EATON VF € 30 KA
GOLDFINGER 1964 IT 13x28 CONNERY, EATON A € 45 INT
GOLDFINGER 1964 IT 39x55 CONNERY, EATON A € 120 INT
GOLDFINGER R1982 IT 39x55 CONNERY, EATON VF € 120 KA
GOLDFINGER 1964 JAP 20x28 CONNERY, EATON A € 450 INT
GOLDFINGER 1964 JAP 20x29 LB; CONNERY, EATON F € 500 KA
GOLDFINGER 1964 JAP 20x29 CONNERY, EATON F $800 FA
GOLDFINGER / DR NO R US 22x28 COMBO; LB; VG $700 UN
GOLDFINGER / DR. NO R1966 US 41x81 COMBO; CONNERY EXC $100 ZW
GOLDTOWN GHOST RIDERS 1953 US 14x36 ROLL VF $95 CLT
GOLEM 1935 BEL 23x31 BAUR; AUSSEY A € 450 INT
GOLGOTHA 1934 23x31 GABIN; FEUILLERE A € 250 INT
GOLIATH AND BARBARIANS 1959 US 27x41 NM $200 MPS
GOLIATH AND REBEL SLAVE 1963 IT 39x55 GORDON SCOTT VG/F € 75 KA
GOLIATH AND SINS OF BABYLON 1963 US 11x14 LCS; FOREST, GRECI M $75 ZW
GOLIATH AND SINS OF BABYLON 1963 US 14x36 FOREST , GRECI EXC $40 PW
GOLIATH AND SINS OF BABYLON 1963 US 27x41 FOREST , GRECI VG $150 ZW
GOLIATH AND SINS OF BABYLON 1963 US 30x40 FOREST , GRECI EXC $50 PW
GOLIATH AND SINS OF BABYLON 1963 GER 23x33 FOREST , GRECI VG/F € 40 KA
GOLIATH AND THE DRAGON 1960 US 14x36 FOREST EXC $40 PW
GOLIATH AND THE VAMPIRES 1961 US 27x41 GORDON SCOTT EXC $75 PW
GOLIATH AND THE VAMPIRES 1961 IT 39x55 GORDON SCOTT F/VF € 120 KA
GOLIATH AND THE VAMPIRES 1961 IT 55x78 GORDON SCOTT F/VF € 150 KA
GOMEZ ET TAMARES 2003 FRE 16x23 BUGSY A € 8 INT
GOMGASHTEI DAR ARAGH 2002 FRE 16x23 EBRAHIMI A € 8 INT
GONE IN 60 SECONDS 1974 US 27x41 GALICKI, JONES, M $150 ZW
GONE IN 60 SECONDS 1974 UK 30x40 HALICKI A £95 OP
GONE IN 60 SECONDS 1974 UK 30x40 HALICKI B £45 OP
GONE TO EARTH 1950 BEL 14x22 LB; FARRAR; JONES A € 80 INT
GONE WITH THE WIND 1939 US 8x10 SET OF 14; GABLE M $1,900 ZW
GONE WITH THE WIND 1939 US 11x17 PB; GABLE, LEIGH NM $1,900 ZW
GONE WITH THE WIND 1939 US 27x41 KISSING STYLE VF $10,000 MAA
GONE WITH THE WIND R US 27x41 LB;GABLE; LEIGH A € 350 INT
GONE WITH THE WIND R1947 US 27x41 GABLE; LEIGH EXC € 300 DB
GONE WITH THE WIND R1954 US 11x14 LC2; GABLE; LEIGH VF $150 A3P
GONE WITH THE WIND R1954 US 11x14 LC3; GABLE; LEIGH VF $150 A3P
GONE WITH THE WIND R1954 US 11x14 LC4; GABLE; LEIGH VF $150 A3P
GONE WITH THE WIND R1954 US 11x14 LC5; GABLE; LEIGH VF $150 A3P
GONE WITH THE WIND R1954 US 11x14 LC6; GABLE; LEIGH VF $150 A3P
GONE WITH THE WIND R1954 US 11x14 LC7; GABLE; LEIGH VF $150 A3P
GONE WITH THE WIND R1954 US 11x14 TC; GABLE; LEIGH VF $325 A3P
GONE WITH THE WIND R1954 US 14x36 LB; GABLE; LEIGH VF $750 A3P
GONE WITH THE WIND R1954 US 27x41 LB; GABLE; LEIGH F $950 A3P
GONE WITH THE WIND R1954 US 27x41 LB; GABLE; LEIGH VF $1,100 A3P
GONE WITH THE WIND R1961 US 8x10 MLC#6; GABLE VF $85 A3P
GONE WITH THE WIND R1961 US 8x10 MLC #3 GABLE NM $95 A3P
GONE WITH THE WIND R1961 US 8x10 MLC#7; GABLE NM $95 A3P
GONE WITH THE WIND R1961 US 8x10 MLC#8; LEIGH NM $95 A3P
GONE WITH THE WIND R1961 US 11x14 GABLE; LEIGH VF € 60 KA
GONE WITH THE WIND R1961 US 27x41 GABLE; LEIGH EXC € 200 DB
GONE WITH THE WIND R1961 US 27x41 GABLE; LEIGH VG $300 MPS
GONE WITH THE WIND R1967 US 12x17 PB, 8 PG; GABLE VG $25 TCT
GONE WITH THE WIND R1968 US 27x41 GABLE; LEIGH EXC $100 PW
GONE WITH THE WIND R1968 US 27x41 GABLE; LEIGH VG € 70 KA
GONE WITH THE WIND R1974 US 27x41 GABLE; LEIGH EXC $85 PW
GONE WITH THE WIND R1998 US 27x41 R; GABLE; LEIGH EXC $25 BPM
GONE WITH THE WIND R1958 BEL 14x22 VIVIEN LEIGH VF € 160 KA
GONE WITH THE WIND R BEL 14x22 GABLE; LEIGH A € 80 INT
GONE WITH THE WIND 1939 FRE 23x33 BLUE EXC € 350 DB
GONE WITH THE WIND 1939 FRE 23x33 RED AND BLACK EXC € 400 DB
GONE WITH THE WIND 1939 FRE 47x63 SOUBIE ART EXC € 2,000 DB
GONE WITH THE WIND R FRE 16x23 GABLE; LEIGH A € 12 INT
GONE WITH THE WIND R FRE 24x32 GABLE; LEIGH A € 30 INT
GONE WITH THE WIND R FRE 24x32 GABLE; LEIGH A € 150 INT
GONE WITH THE WIND R1970s FRE 47x63 GABLE; LEIGH NM $30 WK
GONE WITH THE WIND R1996 FRE 47x63 CLARK GABLE VF € 50 KA
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GONE WITH THE WIND R FRE 47x63 GABLE; LEIGH A € 20 INT
GONE WITH THE WIND R FRE 47x63 GABLE; LEIGH A € 35 INT
GONE WITH THE WIND R FRE 47x63 GABLE; LEIGH A € 950 INT
GONE WITH THE WIND FRE 47x63 LB; CINEMATO M $4,000 LIG
GONE WITH THE WIND R FRE 62x95 GABLE; LEIGH A € 3,000 INT
GONE WITH THE WIND R1962 GER 23x33 BRAUN ART; LEIGH VF € 200 KA
GONE WITH THE WIND R1962 GER 33x46 BRAUN ART; GABLE F/VF € 300 KA
GONE WITH THE WIND R1971 GER 23x33 VIVIEN LEIGH VF € 40 KA
GONE WITH THE WIND R IT 19x26 GABLE; LEIGH A € 40 INT
GONE WITH THE WIND R1958 IT 39x68 VIVIEN LEIGH G/VG € 180 KA
GONE WITH THE WIND R1962 IT 20x30 VIVIEN LEIGH F € 35 KA
GONE WITH THE WIND R1970s IT 55x78 F; GABLE; LEIGH F-VF $295 CMP
GONE WITH THE WIND R1960 ROM 14x20 GABLE; LEIGH VF € 65 KA
GONE WITH THE WIND R ROM 23x31 GABLE; LEIGH A € 70 INT
GONE WITH THE WIND R1968 UK 30x40 GABLE; LEIGH A £195 OP
GONE WITH THE WIND R YUG 20x27 GABLE; LEIGH A € 70 INT
GONG SHOW MOVIE 1980 US 11x14 LCS; CHUCK BARRIS VG-E $45 TCT
GONG SHOW MOVIE 1980 US 27x41 CHUCK BARRISF EXC $25 BPM
GOOD, BAD AND THE UGLY 1967 US 11x14 LC; CLINT EASTWOOD F-G $25 TCT
GOOD, BAD AND THE UGLY 1967 US 27x41 CLINT EASTWOOD F $800 FA
GOOD, BAD AND THE UGLY 1967 US 27x41 CLINT EASTWOOD NM $850 A3P
GOOD, BAD AND THE UGLY 1967 US 27x41 LB; CLINT EASTWOOD M $950 LIG
GOOD, BAD AND THE UGLY 1967 US 27x41 CLINT EASTWOOD VG $1,075 MPS
GOOD, BAD AND THE UGLY 1967 US 41x81 LB; CLINT EASTWOOD M $1,800 LIG
GOOD, BAD AND THE UGLY R1969 US 27x41 TRY A LITTLE TENDERNESS VF $250 A3P
GOOD, BAD AND THE UGLY 1967 AUZ 27x41 CLINT EASTWOOD VF € 220 KA
GOOD, BAD AND THE UGLY R1974 BEL 14x22 CLINT EASTWOOD VF € 60 KA
GOOD, BAD AND THE UGLY 1967 FRE 23x31 EASTWOOD; VAN CLEEF A € 110 INT
GOOD, BAD AND THE UGLY 1967 FRE 24x33 CLINT EASTWOOD EXC $200 FMP
GOOD, BAD AND THE UGLY 1967 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD VF $175 CLT
GOOD, BAD AND THE UGLY R1970 FRE 23x32 CLINT EASTWOOD VF € 90 KA
GOOD, BAD AND THE UGLY R1970s FRE 47x63 CLINT EASTWOOD VG $350 FA
GOOD, BAD AND THE UGLY R1988 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD VF € 75 KA
GOOD, BAD AND THE UGLY R FRE 24x32 EASTWOOD; VAN CLEEF A € 80 INT
GOOD, BAD AND THE UGLY R FRE 47x63 EASTWOOD; VAN CLEEF A € 150 INT
GOOD, BAD AND THE UGLY 1967 GER 23x31 EASTWOOD; VAN CLEEF A € 90 INT
GOOD, BAD AND THE UGLY 1967 GER 24x33 CLINT EASTWOOD EXC $120 MAS
GOOD, BAD AND THE UGLY 1967 GER 23x33 CLINT EASTWOOD NM € 150 KA
GOOD, BAD AND THE UGLY R1972 GER 23x33 CLINT EASTWOOD NM € 70 KA
GOOD, BAD AND THE UGLY R1978 GER 23x33 CLINT EASTWOOD NM € 40 KA
GOOD, BAD AND THE UGLY 1966 IT 13x28 EASTWOOD; VAN CLEEF A € 350 INT
GOOD, BAD AND THE UGLY 1966 IT 13x28 EASTWOOD; VAN CLEEF A € 380 INT
GOOD, BAD AND THE UGLY 1966 IT 18x26 EASTWOOD; VAN CLEEF A € 350 INT
GOOD, BAD AND THE UGLY R1970s IT 39x55 CLINT EASTWOOD F $250 FA
GOOD, BAD AND THE UGLY R1970s IT 55x79 CLINT EASTWOOD F $300 FA
GOOD, BAD AND THE UGLY R1972 IT 13x28 CLINT EASTWOOD VF € 70 KA
GOOD, BAD AND THE UGLY R1972 IT 55x78 CLINT EASTWOOD VF € 160 KA
GOOD, BAD AND THE UGLY R1974 IT 18x26 CLINT EASTWOOD VF € 80 KA
GOOD, BAD AND THE UGLY R IT 39x55 EASTWOOD; VAN CLEEF A € 110 INT
GOOD, BAD AND THE UGLY R IT 55x78 EASTWOOD; VAN CLEEF A € 150 INT
GOOD, BAD AND THE UGLY R1978 SPA 27x39 CLINT EASTWOOD F/VF € 90 KA
GOOD, BAD AND THE UGLY 1966 UK 30x40 CLINT EASTWOOD A £595 OP
GOOD, BAD AND THE UGLY R1969 UK 30x40 CLINT EASTWOOD VF € 120 KA
GOOD BAD BOYS 1940 US 27x41 LB VF $1,500 CLT
GOOD BURGER 1997 US 9x12 NM $15 MP
GOOD BYE LENIN 2003 GER 23x33 DANIEL BRUHL VF € 15 KA
GOOD BYE LENIN 2003 GER 24x33 DANIEL BRUHL EXC $20 MAS
GOOD DAME 1934 SWE 27x41 EXC € 400 DB
GOOD DAY FOR A HANGING 1958 US 27x41 FRED MACMURRAY VG $25 TCT
GOOD DIE YOUNG 1954 US 14x22 GLORIA GRAHAME VF € 50 KA
GOOD DIE YOUNG 1954 US 27x41 FOLD EX $195 CMP
GOOD EARTH 1937 BEL 24x33 EXC $320 MAS
GOOD FIGHT 1983 US 27x41 F EXC $25 BPM
GOOD GIRL 2002 US 27x40 JENNIFER ANISTON E $15 TCT
GOOD GIRL 2002 US 27x40 JENNIFER ANISTON EXC $25 BPM
GOOD GIRLS GO TO PARIS 1939 BEL 12x16 DOUGLAS; BLONDELL A € 120 INT
GOOD GUYS AND BAD GUYS 1969 US 11x14 LC; ROBERT MITCHUM G-VG $10 TCT
GOOD GUYS AND BAD GUYS 1969 US 22x28 ROBERT MITCHUM G $15 TCT
GOOD GUYS AND BAD GUYS 1969 US 27x41 ROBERT MITCHUM EXC $20 PW
GOOD GUYS AND BAD GUYS 1969 US 40x60 ROBERT MITCHUM VG $20 TCT
GOOD GUYS AND BAD GUYS 1969 GER 23x33 DILL ART; MITCHUM NM € 45 KA
GOOD GUYS WEAR BLACK 1978 US 27x41 CHUCK NORRIS G $25 TCT
GOOD HUMOR MAN 1950 US 27x41 CASON, REEVES EXC $60 PW
GOOD MAN IN AFRICA 1995 US 27x40 R EXC $10 BPM
GOOD MORNING AND GOOD BYE! 1967 US 27x41 CAPRI; LANCASTER A € 140 INT
GOOD MORNING BABYLONIA 1986 FRE 16x23 SPANO; SCACCHI A € 8 INT
GOOD MORNING BABYLONIA 1986 FRE 47x63 SPANO; SCACCHI A € 30 INT
GOOD MORNING VIETNAM 1987 US 27x41 F; EXC $24 MAS
GOOD MORNING VIETNAM 1987 US 27x41 ROBIN WILLIAMS VG-E $25 TCT
GOOD MORNING VIETNAM 1987 US 27x41 WILLIAMS,WHITAKER EXC $75 ZW
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GOOD MORNING, MISS DOVE 1955 BEL 14x22 STACK; JONES A € 40 INT
GOOD MOTHER 1988 US 27x40 R EXC $10 BPM
GOOD NEIGHBOR SAM 1964 US 11x14 LCS; LEMMON EXC $65 PW
GOOD NEIGHBOR SAM 1964 US 14x22 LEMMON, SCHNEIDER EXC $100 ZW
GOOD NEIGHBOR SAM 1964 US 14x36 JACK LEMMON EXC $20 PW
GOOD NEIGHBOR SAM 1964 US 14x36 JACK LEMMON VG $25 TCT
GOOD NEIGHBOR SAM 1964 FRE 23x31 LEMMON; SCHNEIDER A € 40 INT
GOOD NEIGHBOR SAM 1964 GER 23x33 REHAK ART; SCHNEIDER VG € 60 KA
GOOD NIGHT, AND GOOD LUCK 2005 US 27x40 STRAITHAIRN, DANIELS NM $25 TCT
GOOD NIGHT, AND GOOD LUCK 2005 FRE 16x23 STRAITHAIRN, DANIELS A € 8 INT
GOOD NIGHT, AND GOOD LUCK 2005 FRE 17x22 STRAITHAIRN, DANIELS EXC $15 FMP
GOOD NIGHT, AND GOOD LUCK 2005 FRE 47x63 STRAITHAIRN, DANIELS EXC $25 FMP
GOOD NIGHT, AND GOOD LUCK 2005 SWI 27x41 STRAITHAIRN, DANIELS EXC $20 MAS
GOOD SAM 1948 US 14x36 COOPER, ANN SHERIDAN EXC $300 ZW
GOOD SAM 1948 US 27x41 COOPER EXC $50 PW
GOOD SAM 1948 US 27x41 COOPER; SHERIDAN A € 110 INT
GOOD SAM 1948 US 41x81 COOPER, SHERIDAN VG $30 MP
GOOD SAM 1948 US 41x81 COOPER, SHERIDAN EXC $650 ZW
GOOD SAM 1960s US PB PB; 6 PG; F-NM $10 MP
GOOD SOLDIER SCHWEIK 1960 GER 23x33 HEINZ RUHMANN VF € 100 KA
GOOD SON 1993 FRE 16x23 DIR RUBEN; CULKIN; WOOD A € 12 INT
GOOD THIEF 2002 US 27x40 NICK NOLTE E $20 TCT
GOOD THIEF 2002 US 27x40 NICK NOLTE EXC $25 BPM
GOOD THIEF 2002 FRE 16x23 JORDAN; NOLTE A € 8 INT
GOOD TIMES 1967 US PB SONNY, CHER F $20 MP
GOOD TIMES 1967 US 27x41 SONNY, CHER VG-F $65 MP
GOOD TIMES 1967 US 27x41 SONNY, CHER F $75 MP
GOOD TIMES 1967 US 41x81 SONNY, CHER F-NM $125 MP
GOOD WIFE 1987 US 27x41 RACHEL WARD VG-E $15 TCT
GOOD WILL HUNTING 1997 US 27x40 DAMON, WILLIAMS F $13 BH
GOOD WILL HUNTING 1997 US 27x40 ROBIN WILLIAMS E $30 TCT
GOOD WOMAN 2004 US 27x40 HELEN HUNT VG-E $15 TCT
GOOD WOMAN 2004 SWI 27x41 HELEN HUNT EXC $20 MAS
GOOD YEAR 2006 US 27x40 RUSSELL CROWE NM $25 TCT
GOOD YEAR 2006 US 27x40 RUSSELL CROWE EXC $32 MAS
GOODBYE AGAIN 1961 US 14x22 MONTAND; BERGMAN A € 50 INT
GOODBYE AGAIN 1961 US 22x28 INGRID BERGMAN F/VF € 60 KA
GOODBYE AGAIN 1961 US 27x41 INGRID BERGMAN VF $20 CLT
GOODBYE AGAIN 1961 US 27x41 MONTAND; BERGMAN A € 90 INT
GOODBYE AGAIN 1961 BEL 14x22 INGRID BERGMAN VF € 45 KA
GOODBYE AGAIN 1961 FRE 47x63 MONTAND; BERGMAN B € 70 INT
GOODBYE AGAIN 1961 FRE 94x125 MONTAND; BERGMAN A € 200 INT
GOODBYE AGAIN 1961 GER 23x33 INGRID BERGMAN F € 80 KA
GOODBYE AGAIN 1961 IT 39x55 MONTAND; BERGMAN A € 180 INT
GOODBYE BRUCE LEE 1975 US 27x41 BRUCE LEE EXC $35 PW
GOODBYE BRUCE LEE 1975 US 27x41 BRUCE LEE G $35 TCT
GOODBYE CHARLIE 1964 UK 30x40 CURTIS REYNOLDS VAR £45 QB
GOODBYE CHILDREN 1988 GER 23x33 KUMMERT ART; VF € 60 KA
GOODBYE COLUMBUS 1969 US 27x41 ALI MACGRAW VF € 30 KA
GOODBYE COLUMBUS 1969 UK 30x40 BENJAMIN A £45 OP
GOODBYE EMMANUELLE 1977 US 27x41 SYLVIA KRISTEL VG-E $20 TCT
GOODBYE EMMANUELLE 1977 UK 30x40 KRISTEL A £45 OP
GOODBYE EMMANUELLE / 10 R UK 30x40 COMBO; MOORE VAR £25 QB
GOODBYE FRANKLIN HIGH 1978 US 27x41 LANE CAUDELL E $15 TCT
GOODBYE GIRL 1977 US 27x41 DREYFUSS, MASON EXC $25 BPM
GOODBYE GIRL 1977 US 27x41 DREYFUSS, MASON EXC $25 PW
GOODBYE GIRL 1977 US 27x41 DREYFUSS, MASON VG-E $25 TCT
GOODBYE GIRL 1977 US 27x41 DREYFUSS, MASON EXC $50 ZW
GOODBYE GIRL 1977 UK 20x30 DREYFUSS, MASON A £10 OP
GOODBYE GIRL 1977 UK 30x40 DREYFUSS MASON VAR £10 QB
GOODBYE GIRL 1977 UK 30x40 DREYFUSS, MASON A £20 OP
GOODBYE KISS 1928 US 14x36 MACK SENNETT C7 $400 TPM
GOODBYE LOVER 1998 US 27x40 PATRICIA ARQUETTE E $15 TCT
GOODBYE LOVER 1998 US 27x40 PATRICIA ARQUETTE EXC $25 BPM
GOODBYE MR. CHIPS 1939 US 22x28 DONAT; GARSON A € 55 INT
GOODBYE MR. CHIPS 1969 US 11x14 LC; PETER O’TOOLE VG-E $10 TCT
GOODBYE MR. CHIPS 1969 US 14x22 O'TOOLE; CLARK A € 40 INT
GOODBYE MY FANCY 1951 US 22x28 CRAWFORD EXC $65 PW
GOODBYE NORMA JEAN 1976 US 27x41 MISTY ROWE EXC $40 MAS
GOODBYE NORMA JEAN 1976 US 27x41 MISTY ROWE VF € 40 KA
GOODBYE NORMA JEAN 1976 GER 23x33 MISTY ROWE VF € 30 KA
GOODBYE PORK PIE 1980 UK 30x40 BARRY JOHNSON VAR £30 QB
GOODBYE TO THE PAST 1961 POL 23x33 CIESLEWICZ ART; F/VF € 120 KA
GOODFELLAS 1990 US 27x41 DE NIRO; LIOTTA EXC $32 MAS
GOODFELLAS 1990 US 36x144 DE NIRO; LIOTTA E $350 TCT
GOODFELLAS 1990 FRE 8x11 LCS; DE NIRO EXC $90 FMP
GOODFELLAS 1990 FRE 47x63 F; DE NIRO; LIOTTA NM $155 CMP
GOODFELLAS 1990 FRE 47x63 DE NIRO; LIOTTA A € 30 INT
GOODFELLAS 1990 GER 23x33 DE NIRO; LIOTTA VF € 30 KA
GOODFELLAS 1990 IT 39x55 F; DE NIRO; LIOTTA NM $155 CMP
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GOODFELLAS 1990 UK 30x40 DE NIRO; LIOTTA A £75 OP
GOOFY MOVIE 1995 US 27x40 DS; F; PURPLE VG-F $4 BH
GOOFY MOVIE 1995 US 27x40 DS; F; BLUE VG-F $5 BH
GOOFY MOVIE 1995 US 27x40 DS; R; BLUE F $10 BH
GOOFY MOVIE 1995 US 27x40 DISNEY E $20 TCT
GOONIES 1985 US 27x41 MAP STYLE NM $355 CMP
GOONIES 1985 FRE 47x63 M $50 FMP
GOONIES 1985 UK 30x40 ASTIN B £40 OP
GOONIES 1985 UK 30x40 ASTIN A £70 OP
GORATH 1964 US 27x41 VG $60 UN
GORATH 1964 US 27x41 NM $125 MPS
GORATH MYSTERIOUS STAR 1975 GER 23x33 VF € 30 KA
GORDON’S WAR 1973 US 27x41 PAUL WINFIELD G-VG $18 TCT
GORDON’S WAR 1973 FRE 23x31 WINFIELD; LEE A € 55 INT
GORGEOUS BIRD LIKE ME 1974 POL 23x33 TREUTLER ART; VF U € 60 KA
GORGO 1961 US 14x22 TRAVERS F-NM $75 MP
GORGO 1961 US 14x36 TRAVERS VG $335 MPS
GORGO 1961 US 22x28 TRAVERS NM $350 MPS
GORGO 1961 US 27x41 TRAVERS EXC $125 PW
GORGO 1961 US 27x41 TRAVERS NM $350 MPS
GORGO 1961 BEL 14x22 TRAVERS; SYLVESTER A € 70 INT
GORGO 1961 BEL 14x22 BILL TRAVERS VF € 90 KA
GORGO 1961 FRE 23x31 TRAVERS; SYLVESTER A € 70 INT
GORGO 1961 FRE 47x63 TRAVERS EXC € 400 DB
GORGO 1961 GER 23x33 BILL TRAVERS F € 180 KA
GORGO R1970 GER 23x33 BILL TRAVERS VF € 40 KA
GORGO 1961 IT 13x28 TRAVERS; SYLVESTER A € 60 INT
GORGON 1964 US 27x41 LEE, CUSHING EXC $85 PW
GORGON 1964 US 27x41 LEE, CUSHING VG $125 MPS
GORGON 1964 GER 23x33 LEE, CUSHING NM U € 55 KA
GORGON CASE 1978 POL 26x38 LENICA ART; VF U € 50 KA
GORILLA AT LARGE 1954 US 22x28 MITCHELL NM $295 A3P
GORILLA AT LARGE 1954 BEL 14x22 ANNE BANCROFT F € 70 KA
GORILLA MAN 1942 US 11x14 JOHN LODER VG-F $125 MP
GORILLA MAN 1942 US 27x41 JOHN LODER EXC $90 PW
GORILLA MAN 1942 US 27x41 JOHN LODER VG/F € 75 KA
GORILLAS IN THE MIST 1988 US 27x41 SIGOURNEY WEAVER E $18 TCT
GORILLAS IN THE MIST 1988 US 27x41 F; WEAVER EXC $32 MAS
GORILLAS IN THE MIST 1988 US 27x41 BROWN; WEAVER A € 30 INT
GORILLAS IN THE MIST 1988 US 27x41 WEAVER, BROWN VG $50 ZW
GORILLAS IN THE MIST 1988 UK 30x40 WEAVER, BROWN VAR £10 QB
GORILLE A MORDU L'ARCHEVEQUE 1962 FRE 23x31 HANIN; HUE A € 50 INT
GORILLE VOUS SALUE BIEN 1957 FRE 16x23 VENTURA; DARVI A € 40 INT
GORKY PARK 1983 US 27x41 HURT; MARVIN E $20 TCT
GORKY PARK 1983 US 27x41 HURT; MARVIN EXC $25 BPM
GORKY PARK 1983 FRE 16x23 HURT; MARVIN A € 15 INT
GORKY PARK 1983 IT 13x28 HURT; MARVIN A € 35 INT
GORKY PARK 1983 UK 30x40 HURT MARVIN VAR £20 QB
GOSFORD PARK 2001 US 27x40 ROBERT ALTMAN E $25 TCT
GOSFORD PARK 2001 US 27x40 ROBERT ALTMAN EXC $25 BPM
GOSFORD PARK 2001 SWI 27x41 ROBERT ALTMAN EXC $20 MAS
GOSPEL 2005 US 27x40 BORIS KODJOE E $15 TCT
GOSPEL ACCORDING TO ST.MATHEW 1966 US 27x41 PASOLINI EXC $25 PW
GOSPEL ACCORDING TO ST.MATHEW 1966 US 27x41 PASOLINI VG-E $60 TCT
GOSPEL ACCORDING TO ST.MATHEW 1964 BEL 14x22 PASOLINI VF € 50 KA
GOSPEL ACCORDING TO ST.MATHEW 1967 CZ 23x33 VYLETAL ART; VF U € 150 KA
GOSPEL ACCORDING TO ST.MATHEW 1964 FRE 47x63 PASOLINI VF € 60 KA
GOSPEL ACCORDING TO ST.MATHEW 1964 GER 23x33 HILLMAN ART; VF € 75 KA
GOSPEL ACCORDING TO ST.MATHEW 1964 IT 18x26 PASOLINI VF € 50 KA
GOSPEL ACCORDING TO ST.MATHEW 1964 IT 39x55 LB; PASOLINI NM $800 LIG
GOSPEL ACCORDING TO ST.MATHEW 1964 IT 39x55 PASOLINI F/VF € 160 KA
GOSPEL ACCORDING TO ST.MATHEW 1964 IT 55x79 PASOLINI VG $450 FA
GOSPEL ACCORDING TO ST.MATHEW 1965 JAP 20x29 PASOLINI VF € 250 KA
GOSPEL ACCORDING TO VIC 1985 US 27x40 R EXC $10 BPM
GOSPEL ACCORDING TO VIC 1985 US 27x40 F EXC $25 BPM
GOSPEL OF JOHN 2003 US 27x40 SS; EXC $20 SC
GOSPEL ROAD 1973 US 9x14 PB; CASH, CARTER NM $150 ZW
GOSPEL ROAD 1973 US 27x41 CASH, CARTER EXC $40 PW
GOSSE DE RICHE 1938 FRE 23x31 BRASSEUR A € 100 INT
GOSSES MENENT L'ENQUETE 1946 FRE 23x31 REMY; TOPART A € 60 INT
GOSSIP 2000 US 27x40 JAMES MARSDEN E $15 TCT
GOSSIP 2000 US 27x40 JAMES MARSDEN EXC $25 BPM
GOTCHA 1985 US 27x41 ANTHONY EDWARDS E $15 TCT
GOTCHA 1985 US 27x41 F; ANTHONY EDWARDS EXC $16 MAS
GOTCHA 1985 US 27x41 R; ANTHONY EDWARDS EXC $25 BPM
GOTHIC 1986 US 27x40 BYRNE; SANDS EXC $25 BPM
GOTHIC 1986 BEL 14x22 BYRNE; SANDS EXC $24 MAS
GOTHIC 1986 FRE 16x23 BYRNE; SANDS A € 25 INT
GOTHIC 1986 FRE 47x63 BYRNE; SANDS M $45 FMP
GOTHIC 1986 FRE 47x63 BYRNE; SANDS VF € 35 KA
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GOTHIC 1986 FRE 47x63 BYRNE; SANDS A € 40 INT
GOTHIC 1986 GER 23x33 SANDS, BYRNE VF € 20 KA
GOTHIC 1986 UK 27x40 BYRNE; SANDS EXC $48 MAS
GOTHIC 1986 UK 30x40 BYRNE; SANDS A £55 OP
GOTHIKA 2003 US 27x40 DOWNEY, BERRY E $15 TCT
GOTHIKA 2003 FRE 16x23 DOWNEY, BERRY A € 8 INT
GOTHIKA 2003 FRE 17x22 DOWNEY, BERRY EXC $15 FMP
GOTHIKA 2003 FRE 47x63 DOWNEY, BERRY EXC $20 FMP
GOTO, ISLAND OF LOVE 1968 GER 23x33 PIERRE BRASSEUR VF € 40 KA
GOUALEUSE 1938 FRE 23x33 EXC € 500 DB
GOUT DU MASSACRE 1956 FRE 23x31 NICAUD; RENAUD A € 60 INT
GOVERNESS 1998 US 27x40 R EXC $10 BPM
GOYA 1970 GER 23x33 DONATAS BANIONIS VF € 40 KA
GOYA'S GHOSTS 2006 SWI 27x41 EXC $20 MAS
GOZU 2004 US 27x40 TAKASHI MIIKE E $35 TCT
GRACE OF MY HEART 1996 US 27x41 DOUGLAS; DILLON A € 40 INT
GRACE QUIGLEY 1984 US 27x41 R; HARVEY; NOLTE A € 40 INT
GRADUATE 1967 US 27x41 HOFFMAN VG $750 MPS
GRADUATE 1967 US 27x41 LB; B&W STYLE NM $950 A3P
GRADUATE 1967 US 27x41 LB; STYLE B; 1ST PRINTING F $1,100 FA
GRADUATE 1967 US 27x41 F; STYLE B EX $1,295 CMP
GRADUATE 1967 US 41x81 LB; HOFFMAN M $2,000 LIG
GRADUATE 1967 US 81x81 LB; HOFFMAN NM $2,800 LIG
GRADUATE R1972 US 27x41 DUSTIN HOFFMAN VG/F € 70 KA
GRADUATE R1977 US 27x40 ANNI VF $95 CLT
GRADUATE 1967 AUS 41x80 LB; HOFFMAN NM $850 LIG
GRADUATE 1967 FRE 23x31 HOFFMAN; BANCROFT A € 120 INT
GRADUATE 1967 FRE 47x63 HOFFMAN; BANCROFT M $145 FMP
GRADUATE 1967 FRE 47x63 HOFFMAN; BANCROFT A € 110 INT
GRADUATE 1967 FRE 47x63 HOFFMAN; BANCROFT B € 120 INT
GRADUATE 1967 GER 23x33 HOFFMAN; BANCROFT VF € 50 KA
GRADUATE R1974 GER 23x33 HOFFMAN; BANCROFT VF € 25 KA
GRADUATE 1967 INT 14x36 HOFFMAN; BANCROFT EXC $96 MAS
GRADUATE 1967 INT 14x36 R; HOFFMAN; BANCROFT NM $225 CMP
GRADUATE 1967 IT 13x28 HOFFMAN; BANCROFT A € 60 INT
GRADUATE 1967 IT 39x55 HOFFMAN; BANCROFT A € 150 INT
GRADUATE 1967 IT 39x55 F; HOFFMAN; BANCROFT VG-F $450 CMP
GRADUATE 1967 IT 55x79 LB; HOFFMAN; BANCROFT EX $1,050 CMP
GRADUATE R1974 IT 39x55 HOFFMAN; BANCROFT M $350 LIG
GRADUATE R1997 UK 30TH ANNI. A £30 OP
GRAFFITI BRIDGE 1990 US 27x40 PRINCE P-F $2 TCT
GRAFIN MARIZA 1958 BEL 14x22 EXC $24 MAS
GRAFIN VANDIERES 1923 BEL 23x33 EXC € 400 DB
GRAINE AU VENT 1943 FRE 24x32 DUMESNIL A € 60 INT
GRAND AMOUR 1968 FRE 23x31 ETAIX; FRATELLINI A € 40 INT
GRAND AMOUR 1968 FRE 47x63 ETAIX; FRATELLINI A € 55 INT
GRAND AMOUR 1968 FRE 47x63 ETAIX; FRATELLINI A € 60 INT
GRAND AMOUR 1968 IT 39x55 ETAIX; FRATELLINI A € 80 INT
GRAND BAZAR 1973 FRE 16x23 SERRAULT A € 30 INT
GRAND BIDULE 1966 FRE 23x31 BLANCHE; DAX A € 50 INT
GRAND BIDULE 1966 FRE 47x63 BLANCHE; DAX A € 50 INT
GRAND BLEU 1988 US 27x41 BARR; ARQUETTE A € 60 INT
GRAND BLOND AVEC UNE CHAUSSURE NOIR1972 FRE 47x63 RICHARD; DARC A € 45 INT
GRAND BLOND AVEC UNE CHAUSSURE NOIR1972 GER 16x23 RICHARD; DARC A € 70 INT
GRAND BLUFF 1933 FRE 47x63 FLORELLE; NOGUERO A € 610 INT
GRAND BLUFF 1957 FRE 31x47 CONSTANTINE A € 50 INT
GRAND BLUFF 1957 FRE 47x63 CONSTANTINE A € 55 INT
GRAND BLUFF 1957 IT 39x55 CONSTANTINE A € 120 INT
GRAND CANYON 1991 US 27x40 R EXC $10 BPM
GRAND CANYON 1991 US 27x40 DANNY GLOVER E $15 TCT
GRAND CARNAVAL 1983 FRE 16x23 NOIRET; HANIN A € 18 INT
GRAND CEREMONIAL 1968 FRE 47x63 TUREAU; LECLERC A € 55 INT
GRAND CHEF 1959 US 27x41 FERNANDEL A € 150 INT
GRAND COMBAT 1942 FRE 24x32 BERRY A € 80 INT
GRAND DELIRE 1975 FRE 23x31 BLAISE; SEBERG A € 40 INT
GRAND ESCOGRIFFE 1976 FRE 47x63 MONTAND; BELLI A € 40 INT
GRAND FRERE 1982 FRE 16x23 DEPARDIEU; ROCHEFORT A € 10 INT
GRAND HIGHWAY 1987 US 27x40 R EXC $25 BPM
GRAND HIGHWAY 1987 GER 24x33 FOLD EXC $12 MAS
GRAND HOTEL 1932 GER 24x32 BARRYMORE; GARBO A € 150 INT
GRAND ILLUSION 1996 US 27x41 JEAN GABIN NM U € 60 KA
GRAND JEU 1933 BEL 12x16 WILLM; BELL A € 350 INT
GRAND JEU 1933 FRE 23x33 EXC € 500 DB
GRAND JEU 1954 FRE 23x31 PASCAL; LOLLOBRIGIDA B € 60 INT
GRAND MANEUVER 1956 US 27x41 GERARD PHILIPPE VF € 45 KA
GRAND MEAULNES 1966 FRE 16x23 BLAISE; FOSSEY A € 30 INT
GRAND MEAULNES 1966 FRE 23x31 BLAISE; FOSSEY A € 50 INT
GRAND MEAULNES 1966 FRE 47x63 BLAISE; FOSSEY A € 55 INT
GRAND PRIX 1966 US 14x36 GARNER, MONTAND VG $375 MPS
GRAND PRIX 1966 US 22x28 GARNER, MONTAND NM $350 A3P
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GRAND PRIX 1966 US 27x41 GARNER, MONTAND EXC $115 PW
GRAND PRIX 1966 US 27x41 GARNER, MONTAND EXC $300 FA
GRAND PRIX 1966 US 27x41 LB; GARNER, MONTAND NM $550 LIG
GRAND PRIX 1966 US 41x81 ROADSHOW;CINERAMA;LB VF $750 CLT
GRAND PRIX 1966 US 41x81 LB; GARNER, MONTAND M $1,400 LIG
GRAND PRIX 1966 BEL 14x22 GARNER, MONTAND NM € 80 KA
GRAND PRIX 1966 FRE 24x32 GARNER, MONTAND EXC $150 FMP
GRAND PRIX 1966 FRE 23x33 GARNER, MONTAND EXC € 150 DB
GRAND PRIX 1966 FRE 23x31 GARNER, MONTAND A € 150 INT
GRAND PRIX 1966 FRE 23x32 GARNER, MONTAND VF € 160 KA
GRAND PRIX 1966 FRE 23x33 LB; GARNER, MONTAND F $350 FA
GRAND PRIX 1966 FRE 24x33 GARNER, MONTAND M $250 FMP
GRAND PRIX 1966 FRE 47x63 GARNER, MONTAND A € 300 INT
GRAND PRIX 1966 GER 23x33 GARNER, MONTAND VF € 75 KA
GRAND PRIX 1966 GER 23x33 GARNER, MONTAND VF U € 90 KA
GRAND PRIX 1966 GER 23x31 GARNER, MONTAND A € 120 INT
GRAND PRIX R1974 GER 17x23 GARNER, MONTAND VF € 60 KA
GRAND PRIX R1974 GER 23x33 GARNER, MONTAND VF € 300 KA
GRAND PRIX 1966 IT 13x28 GARNER, MONTAND VF € 60 KA
GRAND PRIX 1966 IT 13x28 GARNER, MONTAND A € 70 INT
GRAND PRIX 1966 IT 18x26 GARNER, MONTAND B € 100 INT
GRAND PRIX 1966 JAP 20x29 GARNER, MONTAND F € 275 KA
GRAND PRIX 1966 JAP 20x28 GARNER, MONTAND A € 350 INT
GRAND PRIX 1966 JAP 21x29 STYLE B, R; GARNER EXC $560 MAS
GRAND PRIX 1966 SPA 27x39 LB; GARNER, MONTAND M $400 LIG
GRAND PRIX 1966 SPA 41x81 LB; GARNER, MONTAND M $1,000 LIG
GRAND REFRAIN 1936 BEL 14x22 GRAVEY; AUBERT A € 30 INT
GRAND REFRAIN 1936 FRE 47x63 GRAVEY; AUBERT EXC € 250 DB
GRAND RESTAURANT 1967 GER 16x23 FUNES; BLIER A € 80 INT
GRAND RESTAURANT 1967 IT 39x55 FUNES; BLIER A € 70 INT
GRAND SABORDAGE 1972 FRE 47x63 BRESSY; GUILBEAULT A € 45 INT
GRAND SLAM 1967 US 12x16 PB, 14 PG; ROBINSON E $15 TCT
GRAND SLAM 1967 US 27x41 LEIGH EXC $35 PW
GRAND SLAM 1967 BEL 14x22 KINSKI VF € 35 KA
GRAND SLAM 1967 GER 23x33 KINSKI VF € 25 KA
GRAND THEFT AUTO / AVALANCHE R UK 30x40 COMBO; HUDSON VAR £25 QB
GRAND THEFT PARSONS 2004 US 27x40 JOHNNY KNOXVILLE E $25 TCT
GRAND VOYAGE 2004 FRE 16x23 CAZALE; MAJD A € 8 INT
GRANDE ABBUFFATA 1973 FRE 23x31 NOIRET; FERREOL A € 70 INT
GRANDE ABBUFFATA 1973 GER 23x31 NOIRET; FERREOL A € 120 INT
GRANDE ABBUFFATA 1973 IT 18x26 NOIRET; FERREOL A € 60 INT
GRANDE ABBUFFATA 1973 IT 18x26 NOIRET; FERREOL A € 70 INT
GRANDE ABBUFFATA 1973 IT 18x26 NOIRET; FERREOL A € 80 INT
GRANDE ABBUFFATA 1973 IT 55x78 NOIRET; FERREOL A € 150 INT
GRANDE BOUFFE 1973 GER 23x33 MASTROIANNI VF € 30 KA
GRANDE BOUFFE 1973 GER 33x46 MASTROIANNI VF € 75 KA
GRANDE BOUFFE 1973 JAP 20x29 MASTROIANNI VF € 100 KA
GRANDE BOURGEOISIE 1974 BEL 14x22 EXC $40 MAS
GRANDE FROUSSE 1964 US 27x41 BOURVIL; NORDEY A € 70 INT
GRANDE GUERRA 1959 FRE 47x63 GASSMAN; MANGANO A € 100 INT
GRANDE ILLUSION R1968 BEL 14x22 JEAN GABIN VF € 40 KA
GRANDE ILLUSION 1937 FRE 24x32 GABIN; PARLO A € 3,500 INT
GRANDE ILLUSION R1946 FRE 24x33 LB EXC $5,600 MAS
GRANDE ILLUSION R1968 GER 23x33 LENICA ART; GABIN VF U € 130 KA
GRANDE ILLUSION 1937 JAP 20x28 GABIN; PARLO A € 150 INT
GRANDE LESSIVE 1968 FRE 23x31 BOURVIL; BLANCHE A € 40 INT
GRANDE LESSIVE 1968 GER 16x23 BOURVIL; BLANCHE A € 80 INT
GRANDE MARNIERE 1942 IT 22x28 EXC € 60 DB
GRANDE OLYMPIADE 1960 IT 39x55 EXC € 350 DB
GRANDE PAULETTE 1974 FRE 47x63 LONSDALE; SAMIE A € 55 INT
GRANDE SAUTERELLE 1967 JAP 23x33 EXC € 100 DB
GRANDE SEDUCTION 2003 FRE 16x23 BOUCHARD; BOUTIN A € 8 INT
GRANDE SILENZIO 1969 FRE 16x23 TRINTIGNANT A € 30 INT
GRANDE STRADA AZZURRA 1957 GER 16x23 MONTAND A € 80 INT
GRANDE STRADA AZZURRA 1957 RUS 27x35 MONTAND A € 150 INT
GRANDE TROUILLE 1974 FRE 16x23 CUSHING A € 20 INT
GRANDE TROUILLE 1974 FRE 47x63 CUSHING A € 50 INT
GRANDE VADROUILLE 1966 FRE 23x31 FUNES; DUBOIS A € 60 INT
GRANDE VOLIERE 1947 BEL 14x22 PREJEAN; NORO A € 45 INT
GRANDES FAMILLES 1958 FRE 23x31 GABIN A € 80 INT
GRANDES FAMILLES 1958 FRE 47x63 LB; GABIN A € 380 INT
GRANDES FAMILLES 1958 GER 16x23 GABIN A € 90 INT
GRANDES FAMILLES 1958 POL 23x31 GABIN A € 100 INT
GRANDES FAMILLES 1958 RUS 18x21 GABIN A € 150 INT
GRANDES FAMILLES 1958 RUS 25x39 GABIN A € 180 INT
GRANDES GUEULES 1965 US 14x22 BOURVIL, DUBOIS A € 60 INT
GRANDES GUEULES 1965 FRE 23x31 BOURVIL; DUBOIS A € 50 INT
GRANDES MANOEUVRES 1955 FRE 47x63 LB; PHILIPE; MORGAN B € 200 INT
GRANDES MANOEUVRES 1955 FRE 47x63 PHILIPE; MORGAN EXC € 230 DB
GRANDES MANOEUVRES 1955 FRE 47x63 LB; PHILIPE; MORGAN A € 275 INT
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GRANDES MANOEUVRES 1955 JAP 20x28 LB; PHILIPE; MORGAN A € 280 INT
GRANDES MANOEUVRES 1955 RUS 23x31 LB; PHILIPE; MORGAN A € 150 INT
GRANDES PERSONNES 1960 BEL 14x22 RONET, SEBERG A € 40 INT
GRANDES PERSONNES 1960 FRE 47x63 RONET; SEBERG A € 70 INT
GRANDES PERSONNES 1960 IT 13x28 RONET; SEBERG A € 45 INT
GRANDES VACANCES 1967 FRE 47x63 FUNES; GENSAC A € 50 INT
GRANDMA’S BOY 2006 US 27x40 LINDA CARDELLINI E-NM $15 TCT
GRANDMA’S BOY 2006 US 27x40 LINDA CARDELLINI EXC $20 BPM
GRANDS 1938 BEL 23x31 VANEL; MORLAY A € 180 INT
GRANDS 1924 FRE 31x47 RIEUX; HELBLING A € 150 INT
GRANDS SEIGNEURS 1961 FRE 23x31 GABIN; FUNES A € 50 INT
GRANGES BRULEES 1972 FRE 23x31 DELON; SIGNORET A € 40 INT
GRANGES BRULEES 1972 GER 16x23 DELON; SIGNORET A € 80 INT
GRANGES BRULEES 1972 IT 13x28 DELON; SIGNORET A € 50 INT
GRANNY GET YOUR GUN 1940 US 22x28 STYLE A; M. ROBESON EXC $60 PW
GRAPHIQUE DE BOSCOP 1976 FRE 16x23 BOUTEILLE; A € 30 INT
GRAPHIQUE DE BOSCOP 1976 FRE 47x63 BOUTEILLE; A € 40 INT
GRASS 1999 US 27x40 NM € 50 KA
GRASS IS GREENER 1960 US 14x36 GRANT, MITCHUM EXC $30 PW
GRASS IS GREENER 1960 US 22x28 MITCHUM, GRANT F € 70 KA
GRASS IS GREENER 1960 US 27x41 MITCHUM, GRANT EXC $35 PW
GRASS IS GREENER 1960 US 27x41 MITCHUM, GRANT A € 120 INT
GRASS IS GREENER 1960 US 41x81 MITCHUM, GRANT VG $60 UN
GRASS IS GREENER 1960 FRE 24x32 MITCHUM, GRANT NM $20 WK
GRASS IS GREENER 1960 FRE 23x31 MITCHUM, GRANT A € 90 INT
GRASS IS GREENER 1960 FRE 47x63 MITCHUM, GRANT EXC € 75 DB
GRASS IS GREENER 1960 FRE 47x63 MITCHUM, GRANT A € 150 INT
GRASS IS GREENER 1960 GER 23x33 MITCHUM, GRANT F € 100 KA
GRASSHOPPER 1970 US 27x41 JACQUELINE BISSET VG $20 TCT
GRASSHOPPER 1970 US 27x41 STYLE B; BISSETT EXC $25 PW
GRASSHOPPER 1970 GER 23x33 BRAUN ART; BISSET VF € 50 KA
GRAVE OF THE VAMPIRE 1974 US 27x41 WILLIAM SMITH G $35 TCT
GRAVE OF THE VAMPIRE 1974 US 27x41 MICHAEL PATAKI VF € 50 KA
GRAVEYARD SHIFT 1990 US 27x41 VG $25 MP
GRAVEYARD SHIFT 1990 US PB PB F-NM $15 MP
GRAY EAGLE 1977 US 8x14 PB, 12 PG; JOHNSON E $10 TCT
GRAY EAGLE 1977 US 27x41 BEN JOHNSON VG-E $20 TCT
GRAY EAGLE 1977 US 27x41 CORD EXC $50 ZW
GRAY LADY DOWN 1978 US 11x14 LCS; HESTON E $30 TCT
GRAY LADY DOWN 1978 US 27x41 HESTON G-VG $20 TCT
GRAY LADY DOWN 1978 UK 30x40 HESTON VAR £30 QB
GRAY’S ANATOMY 1997 US 27x40 GRAY E $35 TCT
GRBAVICA 2006 GER 24x33 2006 EXC $24 MAS
GREASE 1978 US 27x41 ADV R; TRAVOLTA EX $325 CMP
GREASE 1978 US 27x41 ADV; JOHN TRAVOLTA EXC $325 FA
GREASE 1978 US 27x41 ADV LB R; TRAVOLTA F-VF $395 CMP
GREASE 1978 US 27x41 ADV LB; TRAVOLTA NM $495 CMP
GREASE 1978 US 27x41 JOHN TRAVOLTA G $45 TCT
GREASE 1978 US 27x41 JOHN TRAVOLTA VG $125 BH
GREASE 1978 US 27x41 LB; JOHN TRAVOLTA EXC $250 SC
GREASE 1978 US 27x41 JOHN TRAVOLTA EX $255 CMP
GREASE 1978 US 27x41 JOHN TRAVOLTA EXC $300 PW
GREASE 1978 US 27x41 LB; JOHN TRAVOLTA NM $350 FA
GREASE 1978 US 27x41 JOHN TRAVOLTA NM $500 ZW
GREASE 1978 US 41x81 LB; JOHN TRAVOLTA NM $600 LIG
GREASE 1978 US 45x60 JOHN TRAVOLTA EXC $150 PW
GREASE R1998 US 11x14 ANN. JOHN TRAVOLTA NM $60 MP
GREASE R1998 US 27x40 DS, 20TH WITH SNIPE EXC $15 SC
GREASE R1998 US 27x40 DS, 20TH ANN. EXC $25 SC
GREASE R1998 US 27x40 DS, 20TH ANN. EXC $32 MAS
GREASE R1998 US 27x40 ANN. JOHN TRAVOLTA E $35 TCT
GREASE 1978 BEL 14x22 JOHN TRAVOLTA A € 45 INT
GREASE 1978 FRE 47x63 JOHN TRAVOLTA EXC € 50 DB
GREASE 1978 FRE 47x63 JOHN TRAVOLTA M $75 FMP
GREASE 1978 FRE 47x63 JOHN TRAVOLTA A € 60 INT
GREASE R1998 FRE 17x25 ANN. JOHN TRAVOLTA EXC $12 MAS
GREASE R1999 FRE 47x63 ANN. JOHN TRAVOLTA M $30 FMP
GREASE 1978 GER 23x33 JOHN TRAVOLTA VF € 35 KA
GREASE 1978 GER 33x46 JOHN TRAVOLTA VF € 75 KA
GREASE 1978 UK 30x40 STYLE B TRAVOLTA A £135 OP
GREASE 1978 UK 30x40 STYLE A TRAVOLTA A £225 OP
GREASE R1998 UK 30x40 20TH ANNI. A £75 OP
GREASE / SATURDAY NIGHT FEVER R UK 30x40 COMBO A £45 OP
GREASE 2 1982 US 27x41 PFEIFFER EXC $25 PW
GREASE 2 1982 US 27x41 PFEIFFER F $35 MP
GREASE 2 1982 UK 30x40 PFEIFFER A £125 OP
GREASED LIGHTNING 1977 US 27x41 FOLD VF $20 CLT
GREASED LIGHTNING 1977 US 27x41 RICHARD PRYOR G-VG $20 TCT
GREASED LIGHTNING 1977 US 27x41 RICHARD PRYOR E $25 TCT
GREASER'S PALACE 1972 US 27x41 ROBERT DOWNEY EXC $175 FA
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GREASY KID STUFF 1981 US 27x41 CANNON E $15 TCT
GREAT ADVENTURE 1975 US 14x22 PALANCE, COLLINS E $10 TCT
GREAT ADVENTURE 1975 US 27x41 PALANCE, COLLINS EXC $25 PW
GREAT ADVENTURE 1975 US 27x41 PALANCE, COLLINS EXC $50 ZW
GREAT AMERICAN BROADCAST 1941 US 11x14 SCENE CARD VG $55 MPS
GREAT AMERICAN BROADCAST 1941 US 22x28 FAYE C7 $75 TPM
GREAT AMERICAN PASTIME 1956 US 11x14 LCS; EWELL, FRANCIS EXC $50 PW
GREAT AMERICAN PASTIME 1956 US 14x36 EWELL, FRANCIS EXC $25 PW
GREAT AMERICAN PASTIME 1956 US 27x41 EWELL, FRANCIS VG $40 UN
GREAT AMERICAN PASTIME 1956 US 27x41 EWELL, FRANCIS EXC $45 PW
GREAT BALLOON ADVENTURE 1978 US 27x41 KAT. HEPBURN E $15 TCT
GREAT BALLS OF FIRE 1989 US 27x40 F; QUAID; RYDER EXC $16 MAS
GREAT BALLS OF FIRE 1989 US 27x40 QUAID; RYDER VG-E $20 TCT
GREAT BALLS OF FIRE 1989 US 27x41 QUAID; RYDER A € 50 INT
GREAT BALLS OF FIRE 1989 FRE 17x25 QUAID; RYDER EXC $12 MAS
GREAT BALLS OF FIRE 1989 FRE 47x63 QUAID; RYDER EXC $32 MAS
GREAT BALLS OF FIRE 1989 FRE 47x63 QUAID; RYDER A € 30 INT
GREAT BANK ROBBERY 1969 US 27x41 KIM NOVAK E $20 TCT
GREAT BANK ROBBERY 1969 US 27x41 NOVAK, MOSTEL EXC $25 PW
GREAT BANK ROBBERY 1969 GER 23x33 REHAK ART; NOVAK VF € 30 KA
GREAT BRITISH TRAIN ROBBERY 1966 US 27x41 FOLD VF $60 CLT
GREAT CARUSO 1951 US 12x17 PB; LANZA, BLYTH NM $75 ZW
GREAT CARUSO 1951 US 22x28 LANZA, BLYTH VF $250 A3P
GREAT CARUSO 1951 US 27x41 LANZA, BLYTH A € 100 INT
GREAT CARUSO 1951 UK 30x40 LANZA, BLYTH VAR £65 QB
GREAT CATHERINE 1968 US 11x17 PB, 8 PG; O’TOOLE G $15 TCT
GREAT CATHERINE 1968 US 14x22 P. O'TOOLE EXC $15 PW
GREAT CATHERINE 1968 US 27x41 JEANNE MOREAU VF € 30 KA
GREAT CATHERINE 1968 GER 23x33 FERRACCI ART; VF € 35 KA
GREAT CATHERINE 1968 GER 23x33 REHAK ART; MOREAU VF € 45 KA
GREAT CHASE 1962 US 27x41 KEATON, GISH EXC $30 PW
GREAT CIRCUS MISTERY 1925 SWE 27x41 EXC € 350 DB
GREAT DAN PATCH 1949 US 27x41 G. RUSSELL EXC $75 PW
GREAT DAY IN THE MORNING 1956 US 11x14 LCS; MAYO EXC $60 PW
GREAT DAY IN THE MORNING 1956 US 14x36 MAYO, STACK EXC $22 PW
GREAT DICTATOR R1958 US 27x41 CHARLIE CHAPLIN F € 220 KA
GREAT DICTATOR R1958 US 41x81 CHARLIE CHAPLIN VF € 200 KA
GREAT DICTATOR R US 27x41 CHAPLIN, GODDARD A € 250 INT
GREAT DICTATOR 1940 BEL 14x22 LB; CHAPLIN M $850 LIG
GREAT DICTATOR R BEL 14x22 CHAPLIN, GODDARD A € 90 INT
GREAT DICTATOR R FRE 16x23 CHAPLIN, GODDARD A € 10 INT
GREAT DICTATOR R FRE 47x63 CHAPLIN, GODDARD EXC $45 FMP
GREAT DICTATOR R FRE 47x63 CHAPLIN, GODDARD EXC $120 FMP
GREAT DICTATOR R1972 GER 33x47 CHAPLIN, GODDARD EXC $96 MAS
GREAT DICTATOR R IT 39x55 CHAPLIN, GODDARD A € 90 INT
GREAT DICTATOR R IT 39x55 CHAPLIN, GODDARD A € 250 INT
GREAT DICTATOR R1973 JAP 20x30 CHARLIE CHAPLIN VF € 100 KA
GREAT DICTATOR R UK 30x40 CHAPLIN, GODDARD A € 90 INT
GREAT ESCAPE 1963 US 14x36 MCQUEEN; GARNER VG $725 MPS
GREAT ESCAPE 1963 US 27x41 MCQUEEN; GARNER EX+ $775 TG
GREAT ESCAPE 1963 US 27x41 MCQUEEN; GARNER NM $825 MPS
GREAT ESCAPE 1963 US 27x41 LB; STEVE MCQUEEN NM $900 LIG
GREAT ESCAPE 1963 US 41x81 LB; STEVE MCQUEEN NM $1,200 LIG
GREAT ESCAPE 1963 US 41x81 F; STEVE MCQUEEN NM $1,295 CMP
GREAT ESCAPE 1963 BEL 18x28 MCQUEEN; GARNER F € 90 KA
GREAT ESCAPE 1963 FRE 23x31 MCQUEEN; GARNER A € 80 INT
GREAT ESCAPE 1963 FRE 24x33 MCQUEEN; GARNER EXC $120 FMP
GREAT ESCAPE 1963 FRE 47x63 MCQUEEN; GARNER EXC $165 FMP
GREAT ESCAPE 1963 FRE 47x63 MCQUEEN; GARNER A € 120 INT
GREAT ESCAPE 1963 GER 23x33 MCQUEEN; GARNER F € 200 KA
GREAT ESCAPE 1963 GER 33x46 MCQUEEN; GARNER VF € 180 KA
GREAT ESCAPE R1967 GER 33x47 MCQUEEN; GARNER EXC $120 MAS
GREAT ESCAPE R1970 GER 23x33 MCQUEEN; GARNER F € 40 KA
GREAT ESCAPE R1970 INT 27x41 MCQUEEN; GARNER EX $150 TG
GREAT ESCAPE R1980 INT 27x41 MCQUEEN; GARNER A £125 OP
GREAT ESCAPE 1963 IT 18x26 MCQUEEN; GARNER EXC € 100 DB
GREAT ESCAPE 1963 IT 18x26 MCQUEEN; GARNER EXC € 150 DB
GREAT ESCAPE 1963 IT 55x78 MCQUEEN; GARNER EXC € 450 DB
GREAT ESCAPE R1968 IT 55x78 MCQUEEN; GARNER VG € 150 KA
GREAT ESCAPE R1973 IT 13x28 MCQUEEN; GARNER EXC $64 MAS
GREAT ESCAPE R1973 SWI 27x41 MCQUEEN; GARNER EXC $96 MAS
GREAT EXPECTATIONS 1934 US 41x81 LB; HULL, WYATT VF $800 MM
GREAT EXPECTATIONS 1946 US 27x41 MILLS, SIMMONS EXC $75 PW
GREAT EXPECTATIONS R1960 GER 17x23 MILLS, SIMMONS VF € 40 KA
GREAT EXPECTATIONS 1974 UK 30x40 YORK A £45 OP
GREAT EXPECTATIONS 1974 UK 30x40 YORK, MILES VAR £50 QB
GREAT EXPECTATIONS 1998 US 27x40 HAWKE, PALTROW E $18 TCT
GREAT EXPECTATIONS 1998 US 27x40 DS; HAWKE EXC $40 MAS
GREAT EXPECTATIONS 1998 US 27x40 DS; HAWKE EXC $48 MAS
GREAT EXPECTATIONS 1998 GER 23x33 HAWKE, PALTROW VF € 30 KA
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GREAT GATSBY 1949 US 11x14 LCS OF 8 M $475 MPS
GREAT GATSBY 1974 US 22x28 ROBERT REDFORD NM $95 A3P
GREAT GATSBY 1974 US 27x41 ROBERT REDFORD VG-E $50 TCT
GREAT GATSBY 1974 US 27x41 ROBERT REDFORD A € 80 INT
GREAT GATSBY 1974 BEL 14x22 ROBERT REDFORD A € 35 INT
GREAT GATSBY 1974 FRE 47x63 ROBERT REDFORD A € 45 INT
GREAT GATSBY 1974 GER 24x33 ROBERT REDFORD EXC $48 MAS
GREAT GATSBY 1974 POL 23x31 ROBERT REDFORD A € 250 INT
GREAT GATSBY 1974 UK 30x40 ROBERT REDFORD A £45 OP
GREAT GATSBY 1974 UK 30x40 ROBERT REDFORD VAR £50 QB
GREAT GUNDOWN / TRIP TO KILL R UK 30x40 COMBO; PADILLA VAR £10 QB
GREAT GUY 1936 US 11x14 CAGNEY $125 TPM
GREAT GUY 1936 FRE 47x63 CAGNEY; CLARKE A € 250 INT
GREAT IMPOSTER 1961 US 27x41 CURTIS EXC $30 PW
GREAT JESSE JAMES RAID 1953 US 11x14 7 LC; NEAL, PAYTON G $50 ZW
GREAT JESSE JAMES RAID 1953 US 12x18 PB; PAYTON, NEAL NM $50 ZW
GREAT JOHN L 1945 US 27x41 DARNELL, MCCLURE EXC $60 PW
GREAT JOHN L 1945 US 41x81 DARNELL, MCCLURE VG $200 ZW
GREAT JOHN L 1945 FRE 47x63 LB; DARNELL A € 450 INT
GREAT LIE 1941 BEL 12x16 BRENT; DAVIS A € 230 INT
GREAT LOVER 1949 US 27x41 HOPE; FLEMING G $35 MP
GREAT LOVER 1949 US 27x41 HOPE; FLEMING A € 90 INT
GREAT MAN'S LADY 1941 US 22x28 STANWYCK EXC $700 ZW
GREAT MOUSE DETECTIVE 1986 US 27x40 DISNEY ANIMATION EXC $10 BPM
GREAT MOUSE DETECTIVE R1992 US 27x40 DISNEY ANIMATION E $20 TCT
GREAT MUPPET CAPER 1981 US 14x36 HENSON EXC $15 PW
GREAT MUPPET CAPER 1981 US 27x41 GRODIN VG $35 TCT
GREAT MUPPET CAPER 1981 UK 30x40 CLEESE, RIGG VAR £40 QB
GREAT NIGHT 1922 US 11x14 F-NM $35 MP
GREAT NORTHFIELD, MINNESOTA RAID 1972 US 27x41 CLIFF ROBERTSON E $25 TCT
GREAT OUTDOORS 1988 US 27x41 F; AYKROYD EXC $16 MAS
GREAT OUTDOORS 1988 US 27x41 DAN AYKROYD VG-E $30 TCT
GREAT RACE 1965 US 14x22 CURTIS, LEMMON M $100 ZW
GREAT RACE 1965 US 27x41 CURTIS, LEMMON EXC € 70 DB
GREAT RACE 1965 US 27x41 LB; CURTIS, LEMMON M $425 LIG
GREAT RACE 1965 US 41x81 CURTIS, LEMMON EXC $150 ZW
GREAT RACE R1970 US 27x41 CURTIS, LEMMON EXC € 50 DB
GREAT RACE 1965 FRE 47x63 FERRACCI ART EXC € 100 DB
GREAT RACE 1965 FRE 47x63 MASCII ART EXC € 100 DB
GREAT RACE 1965 GER 23x33 CURTIS, LEMMON NM € 60 KA
GREAT RACE 1965 GER 33x46 CURTIS, LEMMON VF € 100 KA
GREAT RACE R1966 GER 17x23 CURTIS, LEMMON VF € 35 KA
GREAT RACE R1966 GER 23x33 CURTIS, LEMMON F/VF € 90 KA
GREAT RACE 1965 IT 13x28 CURTIS, LEMMON A € 40 INT
GREAT RACE 1965 IT 55x78 CURTIS, LEMMON EXC € 120 DB
GREAT RAID 2005 US 27x40 BENJAMIN BRATT E $15 TCT
GREAT ROCK AND ROLL SWINDLE 1980 IT 27x39 SEX PISTOLS VG € 120 KA
GREAT ROCK AND ROLL SWINDLE R1998 JAP 20x29 SEX PISTOLS NM € 200 KA
GREAT ROCK AND ROLL SWINDLE 1981 UK 30x40 SEX PISTOLS A £175 OP
GREAT RUPERT 1950 US 27x41 DURANTE C6-7 $125 TPM
GREAT SCOUT AND CATHOUSE THURSDAY 1976 US 8x14 PB, 16 PG; MARVIN E $15 TCT
GREAT SCOUT AND CATHOUSE THURSDAY 1976 US 14x36 MARVIN, REED VG $25 TCT
GREAT SCOUT AND CATHOUSE THURSDAY 1976 US 22x28 MARVIN, REED VG $25 TCT
GREAT SCOUT AND CATHOUSE THURSDAY 1976 US 27x41 MARVIN, REED VG $25 TCT
GREAT SCOUT AND CATHOUSE THURSDAY 1976 US 27x41 MARVIN, REED EXC $100 ZW
GREAT SCOUT AND CATHOUSE THURSDAY 1976 UK 30x40 MARVIN, REED VAR £25 QB
GREAT SILENCE 1968 BEL 14x22 KLAUS KINSKI VF € 80 KA
GREAT SILENCE 1968 GER 23x33 KLAUS KINSKI VF € 90 KA
GREAT SILENCE R1972 GER 23x33 KLAUS KINSKI VF € 55 KA
GREAT SILENCE R1976 GER 23x33 KLAUS KINSKI VF € 40 KA
GREAT SILENCE 1968 IT 39x55 KLAUS KINSKI F € 220 KA
GREAT SINNER 1949 US 11x14 F-NM $30 MP
GREAT SPY MISSION 1965 US 27x41 LOREN GD $20 PW
GREAT ST. LOUIS BANK ROBBERY 1959 US 11x14 STEVE MCQUEEN VG € 20 KA
GREAT ST. LOUIS BANK ROBBERY 1959 US 11x14 TC; MCQUEEN VG € 20 KA
GREAT ST. LOUIS BANK ROBBERY 1959 US 11x14 STEVE MCQUEEN VG € 25 KA
GREAT ST. LOUIS BANK ROBBERY 1959 US 27x41 STEVE MCQUEEN E $50 TCT
GREAT ST. LOUIS BANK ROBBERY 1959 US 27x41 STEVE MCQUEEN EXC $60 PW
GREAT ST. LOUIS BANK ROBBERY 1959 US 27x41 STEVE MCQUEEN M $95 MPS
GREAT ST. LOUIS BANK ROBBERY 1959 US 27x41 STEVE MCQUEEN F/VF € 75 KA
GREAT ST. LOUIS BANK ROBBERY 1959 UK 30x40 MCQUEEN A £195 OP
GREAT ST. TRINIAN'S TRAIN ROBBERY 1966 UK 39x78 COLE; HOWERD A € 500 INT
GREAT TEXAS DYNAMITE CHASE 1976 US 27x41 CLAUDIA JENNINGS E $20 TCT
GREAT TRAIN ROBBERY 1979 US 11x14 LCS; CONNERY EXC $50 PW
GREAT TRAIN ROBBERY 1979 US 22x28 SEAN CONNERY VG-E $25 TCT
GREAT TRAIN ROBBERY 1979 US 27x41 SEAN CONNERY G $18 TCT
GREAT TRAIN ROBBERY 1979 US 27x41 SEAN CONNERY VF $20 CLT
GREAT TRAIN ROBBERY 1979 US 27x41 SEAN CONNERY EXC $25 BPM
GREAT TRAIN ROBBERY 1979 US 27x41 SEAN CONNERY E $25 TCT
GREAT TRAIN ROBBERY 1979 US 27x41 SEAN CONNERY EXC $40 PW
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GREAT TRAIN ROBBERY 1979 US 27x41 SEAN CONNERY NM $50 ZW
GREAT TRAIN ROBBERY 1979 FRE 16x23 SEAN CONNERY A € 20 INT
GREAT TRAIN ROBBERY 1979 IT 13x28 SEAN CONNERY A € 40 INT
GREAT VAN ROBBERY 1960 US 27x41 DENIS SHAW E $20 TCT
GREAT WALDO PEPPER 1975 US 27x41 PEPPARD, REDFORD EXC $30 PW
GREAT WALDO PEPPER 1975 US 27x41 PEPPARD, REDFORD VG-E $45 TCT
GREAT WALDO PEPPER 1975 IT 13x28 PEPPARD, REDFORD VF € 35 KA
GREAT WALL 1986 US 27x40 R EXC $10 BPM
GREAT WALL 1986 US 27x41 F EXC $25 BPM
GREAT WALTZ 1972 US 27x41 PEAK ART EXC $25 PW
GREAT WALTZ R1962 US 11x14 LCS; MC DONALD EXC $65 PW
GREAT WALTZ 1939 RUS 23x35 GRAVEY; RAINER B € 180 INT
GREAT WALTZ 1972 UK 30x40 BUCHHOLZ VAR £30 QB
GREAT WALTZ 1972 UK 30x40 BUCHHOLZ A £35 OP
GREAT WHITE 1982 US 27x41 ADV; FRANCISCUS VG-E $50 TCT
GREAT WHITE 1982 US 27x41 FACT SHEET EXC $30 PW
GREAT WHITE 1982 US 27x41 JAMES FRANCISCUS VG-E $50 TCT
GREAT WHITE 1982 US 27x41 JAMES FRANCISCUS E $60 TCT
GREAT WHITE 1982 US 27x41 STYLE A; MORRON EXC $60 PW
GREAT WHITE HOPE 1970 US 27x41 JAMES EARL JONES VG $125 MPS
GREAT WHITE HOPE 1970 GER 17x23 JAMES EARL JONES VF € 40 KA
GREAT WHITE HOPE 1970 GER 23x33 JAMES EARL JONES VF € 35 KA
GREAT WHITE HOPE 1970 GER 23x33 JAMES EARL JONES VF € 100 KA
GREAT WHITE HOPE 1970 IT 12x20 JONES; ALEXANDER A € 60 INT
GREAT WHITE HYPE 1996 US 27x40 SAMUEL L. JACKSON E $15 TCT
GREAT WHITE HYPE 1996 US 27x40 SAMUEL L. JACKSON EXC $10 BPM
GREATEST 1977 US 8x14 PB, 16 PG; ALI E $20 TCT
GREATEST 1977 US 27x41 ADV; ALI VG $200 FA
GREATEST 1977 US 27x41 ALI EX $195 CMP
GREATEST 1977 US 27x41 LB; ALI; A € 180 INT
GREATEST 1977 US 27x41 LB; ALI; A € 300 INT
GREATEST 1977 BEL 14x22 LB; ALI; A € 80 INT
GREATEST 1977 GER 23x31 LB; ; ALI; A € 90 INT
GREATEST 1977 GER 23x33 ALI VF € 35 KA
GREATEST 1977 GER 23x33 ALI EXC € 40 DB
GREATEST 1977 GER 33x46 ALI VF € 50 KA
GREATEST 1977 IT 39x55 ALI VG $450 UN
GREATEST 1977 IT 39x55 ALI VF € 70 KA
GREATEST GAME EVER PLAYED 2005 US 27x40 SHIA LEBOEUF E-NM $20 TCT
GREATEST SHOW ON EARTH 1952 US 27x41 LB; HESTON, STEWART VF $250 A3P
GREATEST SHOW ON EARTH 1952 US 41x81 HESTON, STEWART VG € 200 KA
GREATEST SHOW ON EARTH R1960 US 11x14 LCS; HESTON, STEWART EXC $95 PW
GREATEST SHOW ON EARTH R1960 US 22x28 HESTON, STEWART EXC $50 PW
GREATEST SHOW ON EARTH R1967 US 27x41 HESTON, STEWART EXC $35 PW
GREATEST SHOW ON EARTH R1967 US 27x41 HESTON, STEWART M $50 ZW
GREATEST SHOW ON EARTH R1967 US 27x41 HESTON, STEWART F $95 A3P
GREATEST SHOW ON EARTH 1952 FRE 23x33 HESTON, STEWART EXC € 100 DB
GREATEST SHOW ON EARTH 1952 FRE 47x63 HESTON, STEWART EXC € 400 DB
GREATEST SHOW ON EARTH 1952 IT 13x28 HESTON, STEWART A € 150 INT
GREATEST STORY EVER TOLD 1965 US 11x14 7 LC; WAYNE EXC $50 ZW
GREATEST STORY EVER TOLD 1965 US 14x36 WAYNE EXC $50 PW
GREATEST STORY EVER TOLD 1965 US 27x41 WAYNE EXC $50 PW
GREATEST STORY EVER TOLD 1965 US 27x41 ALL STAR CAST EXC $125 ZW
GREED 1966 FRE 23x33 ZASU PITTS VF € 95 KA
GREED IN THE SUN 1964 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 60 KA
GREEK TYCOON 1978 US 8x11 PB; 15 PG; QUINN G $8 TCT
GREEK TYCOON 1978 US PK; QUINN, BISSET E $25 TCT
GREEK TYCOON 1978 US 27x41 QUINN, BISSET EXC $20 PW
GREEK TYCOON 1978 US 27x41 QUINN, BISSET E $25 TCT
GREEK TYCOON 1978 FRE 16x23 QUINN, BISSET A € 20 INT
GREEK TYCOON 1978 GER 23x33 QUINN, BISSET VF € 30 KA
GREEN ARCHER 1972 GER 23x33 GERT FROBE VF € 80 KA
GREEN BERETS 1968 US 14x36 JOHN WAYNE VG $300 MPS
GREEN BERETS 1968 US 22x28 JOHN WAYNE F-G $45 TCT
GREEN BERETS 1968 US 27x41 JOHN WAYNE EXC $90 PW
GREEN BERETS 1968 US 27x41 LB; JOHN WAYNE EXC $75 A3P
GREEN BERETS 1968 US 41x81 JOHN WAYNE EX $175 TG
GREEN BERETS 1968 BEL 14x22 JOHN WAYNE A € 60 INT
GREEN BERETS 1968 BEL 14x22 LB; JOHN WAYNE NM $125 TG
GREEN BERETS 1968 FRE 24x32 JOHN WAYNE NM $30 WK
GREEN BERETS 1968 FRE 23x31 JOHN WAYNE A € 45 INT
GREEN BERETS 1968 FRE 47x63 JOHN WAYNE NM $45 WK
GREEN BERETS 1968 FRE 47x63 JOHN WAYNE A € 70 INT
GREEN BERETS 1968 GER 23x33 GOETZE ART; WAYNE VF € 50 KA
GREEN BERETS R1976 GER 23x33 GOETZE ART; WAYNE VF € 25 KA
GREEN CARD 1990 US 27x40 R EXC $25 BPM
GREEN CARD 1990 US 27x40 EXC $40 MAS
GREEN CARD 1990 FRE 47x63 EXC $40 MAS
GREEN DOLPHIN STREET 1949 FRE 47x63 EXC € 300 DB
GREEN EYED BLONDE 1957 US 11x14 LCS; M $110 A3P

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       G27     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
GREEN EYED BLONDE 1957 US 27x41 M $175 A3P
GREEN EYED BLONDE 1957 US 27x41 FOLD NM $195 CMP
GREEN FIRE 1954 US 27x41 GRANGER; KELLY VG € 70 KA
GREEN FIRE 1954 ARG 29x43 GRANGER; KELLY A € 90 INT
GREEN FIRE 1954 IT 55x78 LB; GRANGER; KELLY A € 140 INT
GREEN FOR DANGER 1946 US 27x41 LB VG $1,200 MPS
GREEN GRASS OF WYOMING 1948 US 27x41 GD $285 MPS
GREEN HELL R US 11x14 LCS; FAIRBANKS, JR, EXC $90 PW
GREEN HORNET 1966 US 27x41 LEE; WILLIAMS B € 120 INT
GREEN HORNET 1966 US 27x41 LEE; WILLIAMS F/VF € 120 KA
GREEN HORNET 1966 BEL 14x22 LEE; WILLIAMS VF € 45 KA
GREEN HORNET 1966 FRE 47x63 LEE; WILLIAMS EXC € 120 DB
GREEN HORNET 1966 GER 12x20 BRUCE LEE VF € 20 KA
GREEN HORNET 1966 GER 23x33 STYLE B VF € 25 KA
GREEN HORNET 1966 GER 23x33 STYLE A VF € 30 KA
GREEN HORNET 1966 GER 23x33 STYLE A – LEE A £50 OP
GREEN HORNET 1966 YUG 20x27 LEE; WILLIAMS A € 55 INT
GREEN ICE 1981 UK 30x40 O’NEAL A £20 OP
GREEN ICE 1981 UK 30x40 O’NEAL, ARCHER VAR £20 QB
GREEN MAN 1956 UK 27x41 SIMS EXC $75 PW
GREEN MANSIONS 1959 US 27x41 A. HEPBURN EXC $200 PW
GREEN MANSIONS 1959 US 41x81 LB; PERKINS; HEPBURN NM $850 LIG
GREEN MANSIONS 1959 BEL 14x22 PERKINS; HEPBURN A € 60 INT
GREEN MANSIONS 1959 FRE 23x31 LB; PERKINS; HEPBURN A € 220 INT
GREEN MANSIONS 1959 FRE 47x63 PERKINS; HEPBURN EXC € 500 DB
GREEN MANSIONS 1959 GER 23x33 AUDREY HEPBURN NM € 380 KA
GREEN MANSIONS 1959 IT 39x55 LB; PERKINS; HEPBURN A € 300 INT
GREEN MILE 1999 US 27x40 ADV; TOM HANKS E $25 TCT
GREEN MILE 1999 US 27x40 ADV; TOM HANKS EXC $25 BPM
GREEN MILE 1999 US 27x40 ADV; TOM HANKS VF $40 CLT
GREEN MILE 1999 US 27x40 TOM HANKS EXC $25 BPM
GREEN MILE 1999 FRE 47x63 TOM HANKS MINT $30 FMP
GREEN PROMISE 1949 BEL 14x22 CHAPMAN A € 45 INT
GREEN ROOM 1978 US 27x41 NATALIE BAYE EXC $25 BPM
GREEN ROOM 1978 FRE 47x63 NATALIE BAYE VF € 90 KA
GREEN ROOM R1984 GER 23x33 NATALIE BAYE VF € 30 KA
GREEN ROOM 1978 POL 26x38 NATALIE BAYE VF U € 90 KA
GREEN ROOM 1978 UK 20x30 NATALIE BAYE VF U € 45 KA
GREEN SCARF 1954 UK 27x41 EXC € 150 DB
GREEN SLIME 1969 US 11x14 HARTON $10 MP
GREEN SLIME 1969 US 27x41 HARTON EXC $155 PW
GREEN SLIME 1969 US 41x81 HARTON NM $350 A3P
GREEN SLIME 1969 FRE 47x63 HORTON; PALUZZI A € 70 INT
GREEN SLIME 1969 FRE 47x63 LUCIANA PALUZZI VF € 100 KA
GREEN SLIME 1969 GER 23x33 LUCIANA PALUZZI NM € 70 KA
GREEN SLIME 1969 GER 23x31 HORTON; PALUZZI A € 110 INT
GREEN SLIME 1969 UK 30x40 HORTON A £125 OP
GREEN STREET HOOLIGANS 2005 US 27x40 ELIJAH WOOD E $20 TCT
GREENAGE SUMMER 1961 US 14x36 MORE; DARRIEUX A € 60 INT
GREENAGE SUMMER 1961 IT 39x55 MORE; DARRIEUX A € 55 INT
GREENAGE SUMMER 1961 UK 30x40 MORE; DARRIEUX EXC € 100 DB
GREENFINGERS 2001 US 27x40 R EXC $25 BPM
GREENWICH VILLAGE 1944 US 11x14 C9 $25 TPM
GREETINGS 1969 US 27x41 DE NIRO F $175 FA
GREGORY’S GIRL 1980 UK 30x40 SINCLAIR A £125 OP
GREGORY’S GIRL 1980 UK 30x40 SINCLAIR, HEPBURN VAR £30 QB
GREGORY’S GIRL / CHARIOTS OF FIRE R UK 30x40 COMBO A £15 OP
GREGORY’S GIRL / CHARIOTS OF FIRE R UK 30x40 COMBO; CROSS VAR £25 QB
GREMLINS 1984 US 14x36 CATES EXC $25 PW
GREMLINS 1984 US 14x36 ZACH GALLIGAN VG $25 TCT
GREMLINS 1984 US 27x41 CATES EXC $25 PW
GREMLINS 1984 US 27x41 ZACH GALLIGAN E $30 TCT
GREMLINS 1984 US 27x41 FOLD NM $65 CMP
GREMLINS 1984 US 27x41 GALLIGAN; CATES A € 80 INT
GREMLINS 1984 US 27x41 GALLIGAN A £45 OP
GREMLINS 1984 US 30x40 R; GALLIGAN NM $135 CMP
GREMLINS R1985 US 27x41 CATES EXC $15 PW
GREMLINS R1985 US 27x41 ZACH GALLIGAN E $20 TCT
GREMLINS 1984 GER 33x46 PHOEBE CATES VF € 35 KA
GREMLINS 1984 POL 26x38 MLODOZENIEC ART; VF U € 90 KA
GREMLINS 1984 UK 30x40 GALLIGAN A £55 OP
GREMLINS 2 THE NEW BATCH 1990 US 27x40 ZACH GALLIGAN E $20 TCT
GREMLINS 2 THE NEW BATCH 1990 UK 30x40 GALLIGAN A £35 OP
GRETA GARBO 1938 FRE 23x33 EXC € 350 DB
GRETA GARBO 1940 GER 23x33 EXC € 350 DB
GRETA THE MAD BUTCHER 1976 BEL 14x22 DYANNE THORNE VF € 35 KA
GRETA THE MAD BUTCHER 1976 GER 23x33 DYANNE THORNE VF € 75 KA
GREY GARDENS 1975 US 27x41 LB; NY PREMIERE EXC $525 FA
GREYFRIARS BOBBY 1961 US 14x36 CRISP, NAISMITH EXC $20 PW
GREYFRIARS BOBBY 1961 US 27x41 CRISP, NAISMITH G-VG $25 TCT
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GREYFRIARS BOBBY 1961 US 27x41 CRISP, NAISMITH EXC $40 PW
GREYFRIARS BOBBY 1961 UK 20x30 CRISP, NAISMITH VAR £10 QB
GREYSTOKE THE LEGEND OF TARZAN 1984 US 14x36 HOLM EXC $15 PW
GREYSTOKE THE LEGEND OF TARZAN 1984 US 27x40 R EXC $25 BPM
GREYSTOKE THE LEGEND OF TARZAN 1984 FRE 16x23 LAMBERT A € 20 INT
GREYSTOKE THE LEGEND OF TARZAN 1984 FRE 47x63 LAMBERT A € 50 INT
GREYSTOKE THE LEGEND OF TARZAN 1984 GER 23x33 LAMBERT VF € 30 KA
GREYSTOKE THE LEGEND OF TARZAN 1984 UK 30x40 LAMBERT VAR £15 QB
GRIBOUILLE 1937 BEL 23x31 RAIMU; MORGAN A € 450 INT
GRIDO 1957 BEL 14x22 COCHRAN; VALLI A € 55 INT
GRIDO 1957 BEL 14x22 ALIDA VALLI VF € 60 KA
GRIDO 1957 FRE 47x63 LB; COCHRAN; VALLI A € 275 INT
GRIDO 1957 ROM 19x27 ALIDA VALLI VF € 60 KA
GRIFTERS 1990 US 27x40 JOHN CUSACK E $35 TCT
GRIFTERS 1990 US 27x41 F; JOHN CUSACK EXC $24 MAS
GRIFTERS 1990 US 27x41 JOHN CUSACK EXC $40 MAS
GRIFTERS 1990 FRE 16x23 JOHN CUSACK A € 12 INT
GRILLON DU FOYER 1933 FRE 62x96 GERALD; BOITEL A € 275 INT
GRIM REAPER 1981 US 27x41 TISA FARROW E $40 TCT
GRIMM'S FAIRY TALES FOR ADULTS 1969 GER 23x33 MARIE LILJEDAHL VF € 40 KA
GRIPSHOLM 2000 SWI 27x41 EXC $20 MAS
GRISBI 1954 GER 23x33 LITTER ART; MOREAU VF € 200 KA
GRISBI R1959 GER 23x33 JEANNE MOREAU VF € 80 KA
GRISSOM GANG 1971 US 27x41 KIM DARBY VG $20 TCT
GRISSOM GANG 1971 FRE 18x21 DARBY; WILSON A € 25 INT
GRISSOM GANG 1971 GER 23x33 KIM DARBY VF € 25 KA
GRIZZLY 1976 US 27x41 GEORGE EXC $20 PW
GRIZZLY 1976 US 27x41 GEORGE, PRINE F-G $35 TCT
GRIZZLY 1976 US 27x41 GEORGE, PRINE NM $50 ZW
GRIZZLY 1976 GER 23x33 GEORGE, PRINE VF € 25 KA
GRIZZLY 1976 UK 30x40 GEORGE, PRINE VAR £25 QB
GROOVE TUBE 1974 US 27x41 KEN SHAPIRO E $30 TCT
GROS COUP 1963 BEL 14x22 KRUGER; RIVA A € 40 INT
GROS DEGUEULASSE 1985 FRE 23x31 RISCH; MAIRESSE A € 25 INT
GROS DEGUEULASSE 1985 FRE 47x63 RISCH; MAIRESSE A € 30 INT
GROSS ANATOMY 1989 US 27x40 MATTHEW MODINE VG $12 TCT
GROSS ANATOMY 1989 US 27x41 MODINE, ZUNIGA NM $50 ZW
GROSSE FREIHEIT NR. 7 1960 GER 23x33 HANS ALBERS VF € 180 KA
GROSSE GLUCK 1967 GER 23x31 KILIUS; BAUMLER A € 90 INT
GROSSE POINTE BLANK 1997 US 27x40 DS; CUSACK VG-F $11 BH
GROTZEPUUR 1975 SWI 33x47 R; EXC $40 MAS
GROUND STAR CONSPIRACY 1972 US 27x41 PEPPARD EXC $20 PW
GROUND ZERO 1987 US 27x41 F EXC $25 BPM
GROUNDHOG DAY 1993 US 27x40 BILL MURRAY E $50 TCT
GROUNDHOG DAY 1993 US 27x41 DS; BILL MURRAY EXC $24 MAS
GROUNDING 2005 SWI 27x41 REGULAR CORTI EXC $20 MAS
GROUNDING 2005 SWI 27x41 FLIGHT ATTENDANT EXC $20 MAS
GROUNDING 2005 SWI 27x41 REGULAR OSPEL EXC $20 MAS
GROUNDSTAR CONSPIRACY 1972 US 27x41 GEORGE PEPPARD E $18 TCT
GROUP 1966 US 11x14 LCS; BERGEN EXC $50 ZW
GROUP R1976 US 27x41 BERGEN, HACKETT NM $50 ZW
GROUP 1966 BEL 14x22 BRODERICK; BERGEN A € 30 INT
GROUP 1966 FRE 23x31 BRODERICK; BERGEN A € 50 INT
GROUP 1966 FRE 47x63 BRODERICK; BERGEN A € 55 INT
GROUP MARRIAGE 1972 US 27x41 VICTORIA VETRI EXC $15 PW
GROUP MARRIAGE 1972 US 27x41 VICTORIA VETRI VG $30 TCT
GROUPIE GIRL 1971 GER 23x33 ESME JOHNS VF € 25 KA
GRUDGE 2004 US 27x40 ADV; DS; GELLAR E $15 SC
GRUDGE 2004 US 27x40 GELLAR; BEHR E $18 TCT
GRUDGE 2004 FRE 16x23 GELLAR; BEHR A € 8 INT
GRUDGE 2004 SWI 27x41 GELLAR; BEHR EXC $20 MAS
GRUDGE 2 2006 US 27x40 AMBER TAMBLYN NM $15 TCT
GRUESOME TWOSOME 1967 US 27x41 ELIZABETH DAVIS F € 250 KA
GRUMPIER OLD MEN 1995 US 27x40 JACK LEMMON E $20 TCT
GRUMPY OLD MEN 1993 US 27x40 JACK LEMMON E $25 TCT
GRUNT AND GROAN 1954 US 27x41 VG $495 MPS
GRUPPENBILD MIT DAME 1976 US 27x41 GALABRU; SCHNEIDER A € 55 INT
GRUPPENBILD MIT DAME 1976 FRE 16x23 GALABRU; SCHNEIDER A € 20 INT
GRUPPENBILD MIT DAME 1976 FRE 47x63 GALABRU; SCHNEIDER A € 40 INT
GRUPPENBILD MIT DAME 1976 GER 24x33 F; GALABRU EXC $40 MAS
GRUPPO DI FAMIGLIA IN UN INTERNO 1974 FRE 23x31 LANCASTER A € 60 INT
GRUPPO DI FAMIGLIA IN UN INTERNO 1974 FRE 47x63 LANCASTER A € 45 INT
GRUPPO DI FAMIGLIA IN UN INTERNO 1974 FRE 47x63 LANCASTER A € 90 INT
GRUPPO DI FAMIGLIA IN UN INTERNO 1974 GER 18x23 LANCASTER A € 60 INT
GRUPPO DI FAMIGLIA IN UN INTERNO 1974 IT 13x28 LANCASTER A € 90 INT
GRUPPO DI FAMIGLIA IN UN INTERNO 1974 IT 13x28 LANCASTER A € 150 INT
GRUPPO DI FAMIGLIA IN UN INTERNO 1974 IT 39x55 LANCASTER A € 120 INT
GRUPPO DI FAMIGLIA IN UN INTERNO 1974 IT 55x78 LANCASTER A € 110 INT
GUADALCANAL DIARY 1943 US 11x14 LCS; FOSTER, NOLAN M $500 ZW
GUARDIA, GUARDIA SCELTA, BRIGADIERE E 1956 IT 13x28 SORDI; FILIPPO A € 40 INT
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GUARDIAN 1990 US 27x41 EXC $24 MAS
GUARDIAN 2006 US 27x40 KEVIN COSTNER NM $18 TCT
GUARDIAN 2006 US 27x40 R EXC $25 BPM
GUARDIAN 1984 IT 13x28 SHEEN; GOSSETT. C € 25 INT
GUARDIE E LADRI 1951 RUS 18x21 TOTO; PODESTA A € 150 INT
GUARDING TESS 1994 US 27x40 R EXC $10 BPM
GUARDING TESS 1994 US 27x40 EXC $24 MAS
GUEPIER 1975 FRE 47x63 BRASSEUR; KELLER A € 45 INT
GUERILLERO 1968 FRE 47x63 NELL; CASTILLO A € 80 INT
GUERRA DEI TOPLESS 1965 IT 39x55 DURANO; BAUDI A € 110 INT
GUERRA DEI TOPLESS 1965 IT 39x55 DURANO; BAUDI A € 110 INT
GUERRA GAUCHA 1947 FRE 23x31 MUINO; MAGANA A € 55 INT
GUERRE DES BOUTONS 1961 US 22x28 DUFILHO; DELORME A € 120 INT
GUERRE DES BOUTONS 1961 ARG 29x43 LB; DUFILHO; DELORME A € 120 INT
GUERRE DES BOUTONS 1961 FRE 16x23 DUFILHO; DELORME A € 40 INT
GUERRE DES BOUTONS 1961 FRE 24x32 DUFILHO; DELORME A € 90 INT
GUERRE DES BOUTONS 1961 FRE 47x63 DUFILHO; DELORME A € 70 INT
GUERRE DES BOUTONS 1961 FRE 47x63 DUFILHO; DELORME EXC € 250 DB
GUERRE DES BOUTONS 1961 GER 16x23 DUFILHO; DELORME A € 120 INT
GUERRE DES BOUTONS 1961 IT 13x28 DUFILHO; DELORME A € 55 INT
GUERRE DES BOUTONS 1961 IT 39x55 DUFILHO; DELORME A € 120 INT
GUERRE DES DEMOISELLES 1983 FRE 16x23 ROUSSILLON A € 8 INT
GUERRE DES POLICES 1979 FRE 23x31 BRASSEUR; RICH A € 30 INT
GUERRE DU FEU 1981 FRE 16x23 MCGILL; CHONG A € 40 INT
GUERRE DU FEU 1981 FRE 16x23 LB; MCGILL; CHONG A € 55 INT
GUERRE DU FEU 1981 FRE 23x31 MCGILL; CHONG A € 70 INT
GUERRE DU FEU 1981 FRE 47x63 MCGILL; CHONG A € 55 INT
GUERRE DU FEU 1981 GER 24x33 F; MCGILL; CHONG EXC $24 MAS
GUERRE EST FINIE 1966 FRE 47x63 MONTAND; THULIN A € 90 INT
GUERRE EST FINIE 1966 FRE 47x63 EXC € 150 DB
GUERRE EST FINIE 1966 IT 13x28 MONTAND; THULIN A € 55 INT
GUERRE SANS ARMES 1928 FRE 31x47 DALBE; CONSTANTINI A € 300 INT
GUERRE SECRETE 1965 FRE 23x31 FONDA A € 40 INT
GUERRE SECRETE 1965 IT 13x28 FONDA A € 40 INT
GUESS WHAT HAPPENED TO COUNT DRACU1971 US PB; 6PG; ROBERTS E $15 TCT
GUESS WHAT HAPPENED TO COUNT DRACU1971 US 11x14 F $20 MP
GUESS WHAT HAPPENED TO COUNT DRACU1971 US 27x41 DES ROBERTS G-VG $35 TCT
GUESS WHAT HAPPENED TO COUNT DRACU1971 GER 23x33 DES ROBERTS F € 40 KA
GUESS WHO 2005 US 27x40 BERNIE MAC NM $12 TCT
GUESS WHO 2005 SWI 27x41 EXC $20 MAS
GUESS WHO’S COMING TO DINNER 1967 US 11x17 PB; TRACY, POITIER EXC $200 ZW
GUESS WHO’S COMING TO DINNER 1967 US 27x41 TRACY, POITIER G $35 TCT
GUESS WHO’S COMING TO DINNER 1967 US 27x41 TRACY, POITIER EXC $75 PW
GUESS WHO’S COMING TO DINNER 1967 US 27x41 TRACY, POITIER EXC $250 FA
GUESS WHO’S COMING TO DINNER 1967 US 27x41 TRACY, POITIER A € 90 INT
GUESS WHO’S COMING TO DINNER 1967 CZ 12x16 TRACY, POITIER A € 120 INT
GUESS WHO’S COMING TO DINNER 1967 FRE 23x31 TRACY, POITIER A € 80 INT
GUESS WHO’S COMING TO DINNER 1967 GER 23x31 TRACY, POITIER A € 60 INT
GUESS WHO’S COMING TO DINNER 1967 IT 13x28 TRACY, POITIER A € 45 INT
GUEST WIFE 1945 US 14x22 AMECHE, COLBERT A € 55 INT
GUEST WIFE 1945 US 27x41 AMECHE, COLBERT EXC $125 PW
GUET APENS FRE 47x63 M $150 FMP
GUEULE D'AMOUR 1937 FRE 12x27 FRAMED; GABIN A € 450 INT
GUEULE D'AMOUR R1954 FRE 47x63 GABIN EXC € 900 DB
GUEUX AU PARADIS 1945 BEL 14x22 RAIMU; PHILIPE A € 30 INT
GUGLIELMO TELL 1948 FRE 47x63 EXC € 120 DB
GUIDE FOR THE MARRIED MAN, A 1967 US 27x41 MANSFIELD, BALL EXC $25 PW
GUIGNOLO 1979 FRE 16x23 BELMONDO; GALABRU A € 30 INT
GUIGNOLO 1979 FRE 47x63 BELMONDO; GALABRU A € 45 INT
GUIGNOLO 1979 GER 18x23 BELMONDO; GALABRU A € 50 INT
GUIGNOLO 1979 TUR 27x41 BELMONDO; GALABRU A € 80 INT
GUILTY AS SIN 1993 US 27x40 R EXC $10 BPM
GUILTY BY SUSPICION 1991 US 27x40 DE NIRO; BENING E-NM $15 TCT
GUILTY BY SUSPICION 1991 US 27x40 DE NIRO; BENING EXC $10 BPM
GUILTY BY SUSPICION 1991 FRE 16x23 DE NIRO; BENING A € 15 INT
GUILTY OF TREASON 1950 ARG 29x43 C8 $75 TPM
GUILTY? 1957 US 11x14 NM $30 MP
GUILTY? 1957 US 27x41 JOHN J USTIN F/VF € 40 KA
GUINEVERE 1999 US 27x40 STEPHEN REA E $20 TCT
GUINGUETTE 1958 FRE 23x31 LB; PASCAL; A € 120 INT
GULLIVER’S TRAVELS 1939 US 11x14 LCS OF 6; CARTOONS NM $2,400 ZW
GULLIVER’S TRAVELS R1957 US 27x41 NM $350 A3P
GULLIVER’S TRAVELS 1971 GER 23x33 VF € 30 KA
GULLIVER’S TRAVELS 1977 UK 30x40 EXC $48 MAS
GULLIVERS TRAVELS BEYOND THE MOON 1966 US 27x41 F $40 MP
GUMBALL RALLY 1976 US 14x36 MICHAEL SARRAZIN VG-E $30 TCT
GUMBALL RALLY 1976 US 27x41 MICHAEL SARRAZIN E $45 TCT
GUMBALL RALLY 1976 US 27x41 SARRAZIN, BUSEY NM $75 ZW
GUMBALL RALLY 1976 GER 23x33 MICHAEL SARRAZIN VF € 25 KA
GUN BATTLE AT MONTEREY 1957 US 27x41 STERLING HAYDEN VG $40 TCT
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GUN CRAZY 1950 US 14x36 PB VF $2,500 CLT
GUN FEVER 1957 US 27x41 MARK STEVENS VG $35 TCT
GUN FIGHT AT COMANCHE CREEK 1963 US 27x41 AUDIE MURPHY G-VG $25 TCT
GUN FOR A COWARD 1956 US 27x41 FRED MACMURRAY VG $45 TCT
GUN FURY 1953 US 27x41 ROCK HUDSON VG € 40 KA
GUN GLORY 1957 US 22x28 GRANGER; FLEMING A € 60 INT
GUN GLORY 1957 US 27x41 STEWART GRANGER VF € 30 KA
GUN HAWK 1963 US 27x41 VG $100 MPS
GUN IN BETTY LOU'S HANDBAG 1992 US 27x40 R EXC $10 BPM
GUN LAW JUSTICE 1949 US 27x41 FOLD VF $95 CLT
GUN RIDERS 1970 GER 23x33 SCOTT BRADY VF € 40 KA
GUN RUNNERS 1958 US 11x14 LC; AUDIE MURPHY E $15 TCT
GUN SHY 2000 US 27x40 LIAM NEESON E $18 TCT
GUN SHY 2000 US 27x40 LIAM NEESON EXC $25 BPM
GUN STREET 1961 US 27x41 JAMES BROWN VG $18 TCT
GUN STREET 1961 US 27x41 JAMES BROWN NM $45 MP
GUN THAT WON THE WEST 1955 US 27x41 DENNIS MORGAN G $35 TCT
GUN THAT WON THE WEST 1955 IT 13x28 MORGAN; RAYMOND A € 100 INT
GUN THAT WON THE WEST 1955 IT 55x78 MORGAN; RAYMOND A € 180 INT
GUNFIGHT AT COMMANCHE CREEK 1963 US 11x14 LCS; A. MURPHY EXC $75 PW
GUNFIGHT AT COMMANCHE CREEK 1963 US 27x41 MURPHY EXC $65 PW
GUNFIGHT AT DODGE CITY 1959 US 27x41 NM $85 MPS
GUNFIGHT AT THE OK CORRAL 1957 US 11x14 LC; BURT LANCASTER VG-E $25 TCT
GUNFIGHT AT THE OK CORRAL 1957 US 27x41 BURT LANCASTER VG $450 MPS
GUNFIGHT AT THE OK CORRAL 1957 FRE 47x63 LANCASTER; FLEMING A € 40 INT
GUNFIGHT AT THE OK CORRAL R1971 GER 23x33 PELTZER ART; NM € 40 KA
GUNFIGHT AT THE OK CORRAL 1957 IT 55x78 BURT LANCASTER EXC € 150 DB
GUNFIGHT IN ABILENE 1966 US 27x41 F-NM $45 MP
GUNFIGHTER 1950 DEN 24x33 PECK EXC $75 PW
GUNFIGHTER 1950 FRE 47x63 PECK; WESTCOTT B € 80 INT
GUNFIGHTER R1963 GER 23x33 PELTZER ART; PECK VF € 35 KA
GUNFIGHTERS 1947 US 27x41 GD $325 MPS
GUNFIGHTERS OF ABILENE 1959 US 11x14 VG $50 MP
GUNFIRE AT INDIAN CREEK 1957 US 11x14 LCS; RALSTON EXC $55 PW
GUNG HO 1943 US 14x36 GD $225 MPS
GUNG HO 1986 US 27x41 STYLE B; M. KEATON EXC $10 PW
GUNG HO 1986 US 27x41 MICHAEL KEATON E $18 TCT
GUNGA DIN 1939 US 27x41 GRANT, FAIRBANKS VG $3,000 ZW
GUNGA DIN 1939 US 27x41 LB; GRANT, FAIRBANKS M $5,000 LIG
GUNGA DIN R1949 US 27x41 LB; GRANT, FAIRBANKS NM $425 MM
GUNGA DIN 1939 IT 13x28 GRANT; FONTAINE A € 50 INT
GUNMEN 1994 US 27x40 R EXC $10 BPM
GUNMEN 1994 US 27x41 EXC $24 MAS
GUNMEN FROM LAREDO 1958 US 27x41 ROBERT KNAPP VG-E $18 TCT
GUNMEN IN THE STREETS 1950 BEL 14x22 LB; SIGNORET; CLARK A € 80 INT
GUNMEN IN THE STREETS 1950 FRE 47x63 LB; SIGNORET; CLARK A € 200 INT
GUNMEN OF RIO GRANDE 1965 US 27x41 G. MADISON EXC $35 PW
GUNMEN OF RIO GRANDE 1965 US 27x41 MADISON, LEBEAU M $50 ZW
GUNN 1967 US 27x41 CRAIG STEVENS VG $35 TCT
GUNN 1967 US 27x41 STEVENS EXC $40 PW
GUNN 1967 US 27x41 STEVENS VF-NM $175 A3P
GUNPOINT 1966 US 27x41 AUDIE MURPHY E $40 TCT
GUNPOINT 1966 US 27x41 AUDIE MURPHY VG $50 UN
GUNPOINT 1966 US 27x41 AUDIE MURPHY VF-NM $125 A3P
GUNPOINT 1966 US 30x40 AUDIE MURPHY EXC $45 PW
GUNPOINT 1966 FRE 23x31 MURPHY; STALEY A € 45 INT
GUNS AT BATASI 1967 US 27x41 ATTENBOROUGH EXC $25 PW
GUNS DON’T ARGUE 1957 US 11x14 LCS; MYRON HEALEY EXC $90 PW
GUNS DON’T ARGUE 1957 US 27x41 MYRON HEALEY G $60 TCT
GUNS DON’T ARGUE 1957 US 27x41 MYRON HEALEY VG $100 MPS
GUNS DON’T ARGUE 1957 FRE 23x31 MYRON HEALEY A € 45 INT
GUNS DON’T ARGUE 1957 FRE 47x63 MYRON HEALEY A € 70 INT
GUNS FOR SAN SEBASTIAN 1968 US 11x14 LCS; QUINN, BRONSON M $50 ZW
GUNS FOR SAN SEBASTIAN 1968 US 27x41 QUINN, BRONSON F $20 CLT
GUNS FOR SAN SEBASTIAN 1968 US 27x41 QUINN, BRONSON M $50 ZW
GUNS FOR SAN SEBASTIAN 1968 GER 23x33 BRAUN ART; QUINN VG € 30 KA
GUNS FOR THE DICTATOR 1965 UK 30x40 VENTUREKOSCINA VAR £15 QB
GUNS GIRLS AND GANGSTERS 1959 US 11x14 TC AU $50 CLT
GUNS GIRLS AND GANGSTERS 1959 US 11x14 LCS; VAN DOREN EXC $95 PW
GUNS GIRLS AND GANGSTERS 1959 US 11x14 MAMIE VAN DOREN VF € 35 KA
GUNS GIRLS AND GANGSTERS 1959 US 27x41 MAMIE VAN DOREN NM $175 MPS
GUNS GIRLS AND GANGSTERS 1959 US 27x41 MAMIE VAN DOREN EX $495 CMP
GUNS OF AUGUST 1944 US 27x41 DOCUMENTARY EXC $65 PW
GUNS OF BLACK WITCH 1961 US 14x36 MC GOWAN EXC $25 PW
GUNS OF DARKNESS 1962 US 27x41 LESLIE CARON E $20 TCT
GUNS OF DARKNESS 1962 US 27x41 LESLIE CARON VF € 35 KA
GUNS OF FORT PETITCOAT 1957 FRE 47x63 MURPHY; GRANT A € 80 INT
GUNS OF MAGNIFICENT SEVEN 1967 US 27x41 PEPPARD; MARTIN VF $75 A3P
GUNS OF NAVARONE 1961 US 22x28 GREGORY PECK VF $295 A3P
GUNS OF NAVARONE 1961 US 27x41 GREGORY PECK VF € 100 KA
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GUNS OF NAVARONE 1961 US 27x41 GREGORY PECK VG $350 MPS
GUNS OF NAVARONE 1961 US 41x81 GREGORY PECK VF € 100 KA
GUNS OF NAVARONE 1961 US 41x81 GREGORY PECK F/VF € 170 KA
GUNS OF NAVARONE 1961 BEL 14x22 PECK, PAPAS A € 50 INT
GUNS OF NAVARONE 1961 FRE 23x33 GREGORY PECK EXC € 60 DB
GUNS OF NAVARONE 1961 GER 23x33 GREGORY PECK VF € 70 KA
GUNS OF NAVARONE R1966 GER 23x33 GREGORY PECK VF € 40 KA
GUNS OF THE BLACK WITCH 1961 US 27x41 MEGOWAN NM $50 MPS
GUNS OF THE BLACK WITCH 1961 UK 30x40 MEGOWAN VAR £10 QB
GUNS OF THE MAGNIFICENT SEVEN 1969 US 11x14 LCS; WHITMORE NM $50 ZW
GUNS OF THE MAGNIFICENT SEVEN 1969 US 11x17 PB, 6 PG; KENNEDY G $5 TCT
GUNS OF THE MAGNIFICENT SEVEN 1969 US 27x41 WHITMORE, MARKHAM M $50 ZW
GUNS OF THE MAGNIFICENT SEVEN 1969 FRE 47x63 KENNEDY; BAKER A € 40 INT
GUNS OF THE MAGNIFICENT SEVEN 1969 GER 24x33 WHITMORE, MARKHAM EXC $32 MAS
GUNS OF THE MAGNIFICENT SEVEN 1969 GER 33x47 WHITMORE, MARKHAM EXC $40 MAS
GUNS OF THE MAGNIFICENT SEVEN 1969 UK 30x40 KENNEDY WHITMORE VAR £25 QB
GUNS OF THE TIMBERLAND 1960 US 11x14 LCS; LADD, AVALON EXC $50 PW
GUNS OF THE TIMBERLAND 1960 US 27x41 ALAN LADD VG $35 TCT
GUNS OF THE TIMBERLAND 1960 US 27x41 LADD, CRAIN VF $75 A3P
GUNS OF THE TIMBERLAND 1960 US 27x41 DIR WEBB; LADD A € 60 INT
GUNS OF THE TIMBERLAND 1960 FRE 47x63 DIR WEBB; LADD A € 60 INT
GURU 2003 US 27x40 HEATHER GRAHAM NM $15 TCT
GURU 2003 GER 24x33 HEATHER GRAHAM EXC $20 MAS
GUS 1976 US 27x41 ADV; DISNEY EXC $50 PW
GUS 1976 US 22x28 ED ASNER E $20 TCT
GUS 1976 US 27x41 DISNEY EXC $35 PW
GUY FROM HARLEM 1970 US 27x41 VG-F $30 MP
GUY THING 2003 US 27x40 JASON LEE E $12 TCT
GUYANA CULT OF THE DAMNED 1979 US 27x41 STUART WHITMAN VG $25 MP
GUYANA CULT OF THE DAMNED 1979 US 27x41 STUART WHITMAN VG $25 TCT
GUYS AND DOLLS 1955 US 14x16 PB; BRANDO, SIMMONS EXC $300 ZW
GUYS AND DOLLS 1955 US 14x19 PB; BRANDO, SIMMONS EXC $325 ZW
GUYS AND DOLLS 1955 US 14x36 R; BRANDO, SIMMONS NM $600 LIG
GUYS AND DOLLS 1955 US 27x41 BRANDO, SIMMONS VG $650 MPS
GUYS AND DOLLS 1955 US 27x41 BRANDO, SIMMONS NM $750 A3P
GUYS AND DOLLS 1955 US 41x81 LB; BRANDO, SIMMONS NM $1,000 LIG
GUYS AND DOLLS 1955 FRE 23x31 LB; BRANDO, SIMMONS A € 350 INT
GUYS AND DOLLS R1970 UK 20x30 BRANDO, SIMMONS VF € 40 KA
GWENDOLINE 1983 GER 23x33 STYLE A VF € 25 KA
GWENDOLINE 1983 GER 23x33 STYLE B VF € 30 KA
GWENDOLINE 1983 GER 23x33 STYLE C VF € 35 KA
GWENDOLINE 1983 GER 23x33 TAWNY KITAEN VF U € 40 KA
GYMKATA 1985 FRE 16x23 THOMAS; AGBAYANI A € 10 INT
GYPSY 1962 US 27x41 WOOD EXC $65 PW
GYPSY 1962 GER 23x33 GOETZE ART; RUSSELL VF € 70 KA
GYPSY 1993 UK 30x40 MILDLER RIEGERT VAR £20 QB
GYPSY AND THE GENTLEMAN 1957 FRE 23x31 MICHELL; ROBSON A € 60 INT
GYPSY MOTHS 1969 US 27x41 BURT LANCASTER E $45 TCT
GYPSY MOTHS 1969 US 27x41 LANCASTER A € 45 INT
GYPSY MOTHS 1969 GER 23x33 PELTZER ART; LANCASTER VF € 55 KA
GYPSY WILDCAT 1951 GER 23x33 REHAK ART; MONTEZ F € 200 KA

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       G32     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       G33     


